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iIMPORTANTE!

9-25 Kg. grupo 1-2 (aprox. 9 meses — 6 afios)

Siga detalladamente las presentes intrucciones de uso. Si la silla no se monta de manera
segura y el nifio no lleva el cinturén de seguridad correctamente abrochado, tanto el nifio
como otros viajeros quedan expuestos a un serio peligro de lesiones en caso de accidente.

Lea detenidamente las instrucciones de uso ANTES de montar el asiento infantil.

Hampshire Trading Standards Authority (autoridad de
inspeccién de comercio del condado de Hampshire)

y Britax recomiendan no comprar asientos infantiles
usados ni revenderlos. Elimine el asiento infantil de
forma acorde con el medio ambiente. No lo revenda ni
lo ceda a terceras personas.

Después de un accidente tanto el asiento infantil como
los cinturones de seguridad deberian ser sustituidos.
Aungue éstos no parezcan estar dafiados, el asiento
infantil y los cinturones de seguridad del automovil
podrian no proteger suficientemente al nifio en caso de
un posterior accidente.

Ningun asiento infantil puede impedir que el nifio

lo abra

Los sistemas de cinturones de seguridad no pueden
ser construidos de forma que el nifio no lo pueda abrir
bajo ninguin concepto; éstos, sin embargo, han sido
construidos conforme a las exigencias legales de la
normativa europea ECE R44. El cinturén debe estar
siempre correctamente colocado, abrochado y ajustado,
y debe recordarse al nifio que debe dejarlo abrochado.

Mantenimiento del asiento infantil

Pueden filtrarse estos de comida y bebida en el broche
del cinturén. Esto puede ocasionar que los broches no
funcionen correctamente, es decir que no encajaran.
Limpie los broches del cinturén con agua caliente

(Fig. Ay B).
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Limpieza de la funda
Lea las indicaciones de las etiquetas a cerca del lavado
de las fundas.

La funda NO debe secarseaméquina, sino centrifugarse
y después dejar secar al aire.

Limpieza de los cinturones y del asiento
Lavelos con una esponja y use SOLO jabén para las
manos y agua caliente.

Al lavar la funda NO desmonte o intente desmontar los
cinturones ni partes de estos o del asiento.

NO utilice disolventes, detergentes quimicos o liquidos,
ya que podrian dafiar los cinturones y el asiento.

Los componentes del asiento NO deben ser engrasados
ni lubricados.

Retirada y colocacion de la funda

Presione el pulsador de ajuste del cinturdén y tire con
la mano por debajo de la parte acolchada para el pecho
de AMBOS cinturones de los hombros lo mas hacia
delante posible.

Tire del asa situada detras del asiento y desenganche
ambos cinturones de hombros.

Tire de la funda desde el borde superior del asiento y

emplace los cinturones, tal como se indica, en la parte
delantera del asiento (Fig. 6¢). Abra el cierre y extraiga
el cojin soltando el gancho y la tira de corchete. Extraiga
los acolchamientos para el pecho de los cinturones de
los hombros. Extraiga la funda del asiento con cuidado,
aflojando los cinturones de los hombros, el broche del
cinturén y la correa de ajuste por la ranura de la funda.

La funda se vuelve a colocar siguiendo el proceso
inverso.
Asegurese de que los cinturones no estén retorcidos.

IMPORTANTE - La funda y el acolchamiento para el
pecho son componentes de seguridad. NUNCA utilice
el asiento infantil sin estos componentes. No ponga

en peligro la seguridad del nifio utilizando fundas de
repuesto de otras marcas. La proteccion éptima del nifio
ya no estaria garantizada.

Puede adquirir fundas de recambio a través de su
comercio Britax-Rdmer, o a través del servicio de
atencion al cliente de Britax-Romer llamando al
tel.: +49 (0) 731-93 45-199.

Garantia

Todos los productos de Britax-Romer han sido
construidos y ensayados concienzudamente. Si, a pesar
de todo, usted detectara en este producto defectos de
material o fabricacion en el plazo de 12 meses a partir
de la fecha de compra, envie el producto a su punto de
venta. Nosotros estimaremos si se debe realizar una
reparacion gratuita o cambiar el producto por uno igual
o similar.

Para poder recurrir a la garantia es imprescindible
presentar el recibo de compra. Por razones
concernientes al derecho a garantia le recomendamos
conservar el recibo de compra, graparlo a las
instrucciones de uso y guardarlo en el asiento.

Britax-Rémer no asume ninguna responsabilidad por
dafios que resulten de un uso no previsto o negligencia.
Esta garantia no es transferible y por tanto no es valida
para productos comprados de segunda mano.

Sus derechos legales no resultan vulnerados por esta
garantia.

En caso de duda es valida la siguiente norma

No todos los asientos infantiles se adaptan a todos los
vehiculos. Si desea saber si su vehiculo esta afectado
por esta limitacién, visite nuestro sitio Web www.britax-
roemer.de o pdngase en contacto con nuestro servicio
de atencion al cliente llamando al

tel.: +49 (0) 731-93 45-199 o envie un correo electronico

a service.de@britax.com.



Advertencia

9-25 Kg. grupo 1-2 (aprox. 9 meses — 6 anos)

iPELIGRO DE MUERTE!

No utilice NUNCA el asiento infantil orientado hacia
atras sobre un asiento del vehiculo equipado con
airbag.

No utilice NUNCA el asiento infantil orientado hacia
delante sobre un asiento del vehiculo dotado de airbag,
a menos que el fabricante confirme su seguridad.

El asiento infantil NO debe ser utilizado en asientos del
vehiculo orientados hacia los lados o hacia atras.

NO utilice ninguna base como cojines o abrigos para
elevar el asiento infantil sobre el asiento del vehiculo.
En caso de accidente los cinturones del asiento infantil
y los cinturones del vehiculo no podrian proteger al nifio
de una manera 6ptima.

El asiento infantil NO debe ser utilizado en casa. No
ha sido construido para su utilizacién en casa, sino
Gnicamente en su automovil.

NO intente desmontar, modificar o complementar
con otras piezas el asiento infantil, sus cinturones o
los cinturones de su automovil, o utilizarlo de manera
diferente a la prevista. La homologacion oficial
pierde su validez en el momento en que se efectuen
modificaciones.

No debe efectuar NINGUNA modificacion en el asiento
infantil; ésta es tarea Gnicamente del fabricante.

No deje a los niflos NUNCA solos en el automdvil, ni
siquiera brevemente.

NO deje objetos sueltos, como bultos o libros en el
automovil. Los objetos deben estar sujetos ya que

en caso de una repentina maniobra de frenado estos
pueden salir despedidos y provocar lesiones graves.
Los objetos grandes y pesados representan un riesgo
especial.

Los asientos del automévil plegados NO deben estar
desencajados. En caso de una repentina maniobra de
frenado un asiento suelto puede lesionar gravemente
al nifio.

El nifio NO debe jugar con el asiento o ajustar su
posicion.

GUARDE las presentes instrucciones de uso en un
lugar de facil alcance.

CUBRA el asiento infantil si éste se encuentra expuesto
directamente al sol. Las hebillas pueden calentarse y la
funda decolorar.

ASEGURESE de que el asiento no pueda quedar
aprisionado por un asiento plegable o la puerta del
automovil.

ASEGURESEde que los cinturones estén ajustados
adaptandose a la ropa del nifio — Aunque los cinturones
estén bien ajustados con ropa de invierno, éstos

podrian estar demasiado flojos con ropa de verano.

Si no va a utilizar el asiento infantil, GUARDELO EN UN
LUGAR SEGURO. No apile objetos pesados sobre el
asiento infantil y no lo exponga a fuentes de calor o a la
luz directa del sol.

FIJE siempre el asiento, aunque el nifio no lo utilice en
ese momento.

ASEGURESE de que todos los pasajeros del automavil
lleven puestos los cinturones de seguridad.

Aunque durante el desarrollo de nuevos productos
Britax-R6mer se asegura de que los asientos infantiles
estén en contacto con los asientos del automovil,

no se hace en ningln caso responsable de dafios

en los asientos del automdvil o en sus cinturones de
seguridad.

IMPORTANTE:

Uso del asiento infantil orientado hacia atras

El asiento infantil DEBE ser utilizado siempre con un
cinturén de cintura y diagonal (autorizado conforme
a la normativa UN-/ECE N° 16 o a las normas
correspondientes).

Uso del asiento infantil orientado hacia delante

El asiento infantil DEBE ser utilizado siempre con un
cinturén de cintura y diagonal (homologado conforme

a la normativa UN-/ECE N° 16 o a las normas
correspondientes).
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Introduccién a su nuevo asiento infantil

9-25 Kg. grupo 1-2 (aprox. 9 meses — 6 afos)
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29.
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Funda del asiento

Bolsillo para las instrucciones de
uso (detras de la funda)

Broche del cinturon
Gomas de sujecion
Cojines confort
Indicacién para el usuario

Guia para el cinturén de cintura
(uso orientado hacia delante)

Cierre

Guia para el cinturén de cintura
(uso orientado hacia atras)

Pulsador de ajuste del cinturén
Correa de ajuste del cinturén
Separapiernas

Cinturén

Acolchamiento para el pecho

Guia superior para el cinturén
(15-25 Kg., uso orientado hacia
delante)

Funda para reposacabezas
Reposacabezas ajustable

Regulador del reposacabezas
(15-25 Kg., orientado hacia delante)

Ranura para cinturén

Correa del cinturén

Proteccion del cinturén

Asa y alojamiento del pie de apoyo
Pulsador de desbloqueo del pie de
apoyo

Pie de apoyo

Asa (debajo del asiento)

Pie antibalanceo — (para uso
orientado hacia atras)

Soporte del pie de apoyo
Lengiieta del cinturon de sujecion

Ranura para el cinturén
(uso orientado hacia delante)

Ajuste de la anchura

Ajuste de la altura del cinturon /
del reposacabezas (regulador del
cinturén)

Cinturdn de sujecion




1. Ajuste del asiento infantil

Ponga el asiento infantil en el suelo.

Presione el pulsador de ajuste y tire al mismo tiempo de AMBOS cinturones
de hombros lo méas hacia delante posible (Fig. 1a).

Desenganche el cinturon del broche (ver detalle en fig. 1a).

Afin de que los cinturones no se retuerzan, péngalos a los lados del asiento
metiendo las lengietas del broche en los enganches de goma.

Siente al nifio con cuidado, péngale el cinturén y abréchelo.

Tire del extremo superior del pie de apoyo desde detras del asiento infantil o
(Fig. 1b).

Levante el regulador del cinturén y muévalo hacia arriba o abajo 9 de forma
que la ranura del cinturén del reposacabezas esté a la altura o ligeramente por
encima de los hombros del nifio.

"\ Siel reposacabezas se encuentra en la posicion correcta,
suelte el regulador del reposacabezas y compruebe que
éste esté encajado en esta posicion.

\2 Cuando haya alcanzado el extremo superior de la ranura, el
9 -25kg nifio podra seguir utilizando el asiento infantil hasta que sus
ojos estén a la altura del borde superior del asiento o hasta

que el nifio tenga un peso superior a:

Orientado hacia atras: 25 Kg.
Orientado hacia delante: 18 Kg.

Utilice el ajuste de la anchura (véase ,Introduccion a
su asiento infantil“ en la pagina anterior) para ajustar la
anchura del asiento infantil.




2. Instalacion del asiento infantil (orientado hacia atras) en un

asiento trasero del automovil

IMPORTANTE - El asiento infantil DEBE ser utilizado siempre con un cinturén
de cintura y diagonal (autorizado conforme a la normativa UN-/ECE N° 16 o a las
normas correspondientes).

IMPORTANTE — No utilice puntos de sujecién que no sean los descritos en las

presentes instrucciones de uso y los indicados en el sistema de retencion infantil.

No monte NUNCA el asiento infantil orientado hacia atras en un asiento del
vehiculo equipado con airbag.

Posicione el asiento infantil sobre el asiento del automévil hacia atras con el
pie de apoyo puesto en la escala mas corta de manera que el pie antibalanceo
gquede apoyado contra la parte trasera del asiento del automavil. Después de
colocar el asiento la distancia resultante entre el asiento infantil y el asiento del
automovil no debe ser mayor de 10 mm. (Fig. 2a).

El asiento infantil puede tocar el asiento
del automavil situado delante, pero no
debe presionarlo. Si el asiento infantil
toca el asiento del automovil situado
delante, ajustelo de tal manera que el
conductor o el pasajero no se encuentren
incobmodos. Si esto no fuera posible,
pruebe otro lugar en el automévil para el
asiento infantil.

Abra ambos cierres. Tire del cinturén de cintura y diagonal lo suficiente
(aprox. 600-900mm). Introduzca el cinturén en la guia de cierre del cinturén
en el lado opuesto del cierre y en el tinel del cinturén (Fig. 2b). Existen dos
ranuras de acceso en la funda del asiento que le facilitaran la introduccion del
cinturén por el tunel del cinturén y por debajo de la funda del asiento (imagen
complementaria en fig. 2b).

Pase el cinturdn por el tinel, fijelo al otro lado e introduzca la lengueta en el
broche (Fig. 2c).

Pase el cinturdn flojo por el asiento infantil para asegurarse de que no esté
retorcido. Cuando el cinturén esté tensado, accione el cierre en el lado del
cierre del cinturén y asegurese de que los cinturones de cintura y diagonales
estén fijos (imagen complementaria en fig. 2d).

Cierre el broche del cinturén en el otro lado y asegurese de que asi solo esté
asegurado el cinturén de cintura (Fig. 2d).

Aseglrese que ambos broches de los cinturones estén encajados.

Si el broche del cinturén esta en una posicién que esté sefializada como ©
incorrecta con un y si el asiento no se puede fijar correctamente (Fig. 2e),
inténtelo en otro asiento del automovil.

Ponga los cinturones de sujecién
alrededor del asiento del automovil
delante del asiento infantil tal como se
muestra (Fig. 2f).

Si su automovil dispone de una argolla
en el riel del asiento, ésta puede
utilizarse como alternativa de sujecion
(ver detalle en fig. 2g).

IMPORTANTE — No monte los cinturones
@ % ) de sujecion con correas sujetaequipajes.

N

Rodee el asiento delantero con los extremos con bucles de los cinturones de
sujecion y vuelva a tirar de ellos hacia el asiento infantil tal como se muestra

(Fig. 2h). Dirija los extremos de los cinturones de sujecién hacia la parte
exterior del asiento del automdvil y paselos por los bucles e

Si las asas del pie de apoyo estan orientadas hacia delante y los cinturones no
estan retorcidos, enganche el broche del cintur6n de sujecion en las lenguetas
de los lados del asiento infantil e Tense los cinturones de sujecion tirando de
los extremos sueltos uniformemente hacia abajo e

Tire del pie de apoyo lo mas lejos posible de la parte trasera del asiento
infantil 0 (Fig. 2i). Baje el pie de apoyo hasta el suelo manteniendo el &ngulo
correcto e Desplace el pie de apoyo aseguréandose de que éste esté fijo.

Finalmente, aseglrese de que los cinturones de sujecion estén
completamente tensos tirando hacia abajo de los extremos sueltos (Fig. 2j).
El pie de apoyo debe estar apoyado en el suelo, y no sobre las tapas de
portaobjetos o similares, en un angulo de 100° con respecto a la horizontal
(Fig. 2j). Utilice el goniémetro incluido en la Gltima pagina de las presentes
instrucciones de uso para verificar el &ngulo del pie de apoyo con respecto al
suelo.

Compruebe que el asiento infantil esté fijo moviéndolo hacia delante, atras y
a los lados. Si esta suelto o el pie de apoyo no se encuentra en un angulo de
100° con respecto al suelo, debera volver a montarlo hasta que el angulo sea
correcto.

Siente al nifio en el asiento como se indica en Fig. 5f.



3. Instalacion del asiento infantil (orientado hacia atrés) en un

asiento trasero central

IMPORTANTE — El asiento infantil DEBE ser utilizado siempre con un cinturén
de cintura y diagonal (homologado conforme a la normativa UN-/ECE N° 16 0 a
las normas correspondientes).

IMPORTANTE — No utilice puntos de sujecion que no sean los descritos en
las presentes instrucciones de uso y los indicados en el sistema de retencion
infantil.

No monte NUNCA el asiento infantil orientado hacia atras en un asiento del
vehiculo equipado con airbag.

Ajuste el pie de apoyo a su longitud mas corta y coloque el asiento orientado
hacia atras en el medio, entre los asientos del conductor y del copiloto
apoyando el pie antibalanceo sobre la parte trasera del asiento delantero
(Fig. 3a).

Abra ambos cierres. Tire del cinturén de
cintura y diagonal lo suficiente (aprox.
600-900 mm.). Introduzca el cinturén

en la guia de cierre del cinturén en el
lado opuesto del broche y en el tinel del
cinturén (Fig. 3b). Existen dos ranuras
de acceso en la funda del asiento que le
facilitaran la introduccién del cinturén por
el tinel del cinturén y por debajo de la
funda (ver detalle en fig. 3b).

Pase el cinturén por el tinel, fijelo al otro

lado e introduzca la lengiieta en el broche
(Fig. 3c).

Pase el cinturon flojo por el asiento infantil para asegurarse de que no esté
retorcido. Cuando el cinturén esté tensado, accione el cierre en el lado del
cierre del cinturén y asegurese de que los cinturones de cintura y diagonales
estén fijos (ver detalle en fig. 3d).

Cierre el broche del cinturén en el otro lado y asegurese de que solo esté
fijado el cinturén de cintura (Fig. 3d).

Asegurese que ambos broches de los cinturones estén enganchados.

Si el broche del cinturén esta en una posicion que esté sefializada como
incorrecta con un y si el asiento no se puede fijar correctamente (Fig. 3e),
inténtelo en otro asiento del automovil.

"\ Rodee con sendos cinturones de
sujecion tanto el asiento del conductor

como el del copiloto tal como se muestra
’\ / en (Fig. 3f).

Si su automovil dispone de una argolla
en el riel del asiento, ésta puede

(_] utilizarse como fijacion alternativa

(ver detalle en fig. 3g).

% @ IMPORTANTE — No monte los cinturones

S ) de anclaje con correas sujetaequipajes.

Rodee el asiento delantero con los extremos con bucles de los cinturones de
sujecion y vuelva a tirar de ellos hacia el asiento infantil tal como se muestra
c (Fig. 3h). Lleve los extremos de los cinturones de sujecion hacia la parte
exterior del asiento del automovil y paselos por los bucles e

Si las asas del pie de apoyo estan orientadas hacia delante y los cinturones no
estan retorcidos, enganche el broche del cinturén de sujecion en las lenguetas
de los lados del asiento infantil e Tense los cinturones de sujecion tirando
uniformemente hacia abajo de los extremos sueltos e

Tire del pie de apoyo lo mas lejos posible de la parte trasera del asiento
infantil o (Fig. 3i). Baje el pie de apoyo hasta el suelo manteniendo el &ngulo
correcto 9 Mueva el pie de apoyo asegurandose de que esté sujeto.

Finalmente, asegurese de que los cinturones de sujecion estén
completamente tensos tirando hacia abajo de los extremos sueltos (Fig. 3j).
El pie de apoyo debe estar apoyado en el suelo en un angulo de 100° con
respecto a la horizontal (Fig. 3j). No debe estar apoyado sobre las tapas de
portaobjetos o similares. Utilice el goniémetro incluido en la Ultima pagina de
las presentes instrucciones de uso para verificar el angulo del pie de apoyo
con respecto al suelo.

Compruebe que el asiento infantil esté fijo moviéndolo hacia delante, atras y
a los lados. Si esta suelto o el pie de apoyo no se encuentra en un angulo de
100° con respecto al suelo, debera volver a montarlo hasta que angulo sea
correcto.

Siente al nifio en el asiento como se indica en Fig. 5f.



4. Instalacion del asiento infantil (orientado hacia atras) en un

asiento delantero

IMPORTANTE — El asiento infantil DEBE ser utilizado siempre con un cinturén de
cintura y diagonal (homologado conforme a la normativa UN-/ECE N° 16 o a las
normas correspondientes).

IMPORTANTE — No utilice puntos de sujecion que no sean los descritos en las
presentes instrucciones de uso y los indicados en el sistema de retencién infantil.
No monte NUNCA el asiento infantil orientado hacia atras en un asiento del vehiculo
equipado con airbag.

Desplace el asiento delantero hacia atras a fin de crear espacio para el asiento
infantil. Hagalo de tal manera que el pasajero sentado detras esté comodo.

Posicione el asiento infantil sobre el asiento del automdvil hacia atras con el pie de
apoyo en la escala més corta de manera que el pie antibalanceo quede apoyado contra
la parte trasera del asiento del automovil (Fig. 4a).

IMPORTANTE — NUNCA apoye el asiento
infantil en el cuadro de mandos o el
parabrisas.

Abra ambos cierres. Tire del cinturén de
cintura y diagonal lo suficiente (aprox. 600-
900mm). Introduzca el cinturén en la guia

de cierre del cinturén en el lado opuesto del
broche y en el tinel del cinturén (Fig. 4b).
Existen dos ranuras de acceso en la funda del
asiento que le facilitaran la introduccion del
cinturdn por el tinel del cinturén y por debajo

de la funda (ver detalle en fig. 4b).

Pase el cinturén por el tinel, fijelo al otro lado e introduzca la lengieta en el
broche (Fig. 4c).

Pase el cinturon flojo por el asiento para asegurarse de que no esté retorcido.
Cuando el cinturén esté tensado, accione el cierre en el lado del cierre del
cinturén y asegurese de que los cinturones de cintura y diagonales estén fijos
(ver detalle en fig. 4d).

Cierre el broche del cinturén en el otro lado y asegurese de que sélo el
cinturén de cintura esté fijado (Fig. 4d).

Aseglrese que ambos broches de los cinturones estén encajados.

Si el broche del cinturén esta en una posicién que esté sefializada como
incorrecta con un y si el asiento no se puede fijar correctamente (Fig. 4e),
inténtelo en otro asiento del automavil.

Rodee el asiento del copiloto con un
cinturén de sujecion tal como se muestra
en (Fig. 4f).

Si su automovil dispone de una argolla
en el riel del asiento, ésta puede
utilizarse como alternativa de sujecion
(ver detalle en fig. 49).

IMPORTANTE — No monte los cinturones

M % de sujecién con correas sujetaequipajes.
J

N

Rodee el asiento delantero con los extremos con bucles de los cinturones de
sujecion y vuelva a tirar de ellos hacia el asiento infantil tal como se muestra
o (Fig. 4h). Dirija los extremos de los cinturones de sujecioén hacia la parte
exterior del asiento del automévil y paselos por los bucles 9

Pase los extremos tensadores por debajo del asiento. Si las asas del pie de
apoyo estan orientadas hacia delante y los cinturones no estan retorcidos,
encaje el broche del cinturén de sujecion en las lengiietas de los lados del
asiento infantil e Tense los cinturones de sujecion tirando uniformemente
hacia abajo de los extremos sueltos o

Tire del pie de apoyo lo mas lejos posible de la parte trasera del asiento
infantil 0 (Fig. 4i). Baje el pie de apoyo hasta el suelo manteniendo el &ngulo
correcto e Mueva el pie de apoyo asegurandose de que éste esté fijo.

Finalmente, asegulrese de que los cinturones de sujecion estén
completamente tensos tirando hacia abajo de los extremos sueltos (Fig. 4j).
El pie de apoyo debe estar apoyado en el suelo, y no sobre las tapas de
portaobjetos o similares, en un angulo de 100° con respecto a la horizontal
(Fig. 4j). Utilice el goniémetro incluido en la Gltima pagina de las presentes
instrucciones de uso para verificar el &ngulo del pie de apoyo con respecto al
suelo.

Compruebe que el asiento infantil esté fijo moviéndolo hacia delante, atras y
a los lados. Si esta suelto o el pie de apoyo no se encuentra en un angulo de
100° con respecto al suelo, debera volver a montarlo hasta que el angulo sea
correcto.

Siente al nifio en el asiento como se indica en Fig. 5f.



5. Instalacion del asiento infantil (orientado hacia delante) con

cinturones de seguridad del automaovil
9-18 Kg. grupo 1 (aprox. 9 meses — 4 afos)

IMPORTANTE - El asiento infantil DEBE ser utilizado siempre con un cinturén
de cintura y diagonal (homologado conforme a la normativa UN-/ECE N° 16 o
a las normas correspondientes).

IMPORTANTE — Compruebe la posicién del broche del
cinturén y asegurese de que sea el cinturon, y NO el broche
del cinturon, el que mantenga fija la posicion del asiento
IMPORTANTE — No utilice puntos de sujecién que no sean los descritos en infantil (Fig. 5e).
las presentes instrucciones de uso y los indicados en el sistema de retencion

infantil.

Si el broche del cinturén de su asiento no esta en la posicién
correcta, inténtelo en otra posicion.

Recoja el pie de apoyo en el espacio destinado para ello. En caso de duda péngase en contacto con el servicio de

atencion al cliente llamando al tel.: +49 (0) 731-93 45-199
0 por correo electronico service.de@britax.com o visite
nuestro sitio Web www.britax-roemer.de.

Instale el asiento infantil en el automovil orientado hacia delante. A fin de
permitir un manejo méas sencillo del asiento infantil, gire éste hacia usted.
Mantenga juntos los cinturones de cintura y diagonal y tire del cinturén del
asiento tal como se muestra (ver detalle en fig. 5a).

J

IMPORTANTE — El cintur6n no debe retorcerse bajo ninglin concepto.

Siente al nifio en el asiento infantil y péngale el cinturén. Asegulrese de que
el cinturén no esté retorcido. Coloque el cinturén tirando hacia delante de las
correas de ajuste.

Tire del cinturén de seguridad pasandolo por la parte delantera del asiento
infantil a través de la ranura de guia hacia la parte trasera del asiento en el

punto mostrado en la imagen (Fig. 5a).
IMPORTANTE — El cinturdn de cintura debe encontrarse lo mas adelantado y

IMPORTANTE — No utilice la guia diagonal roja situada en el reposacabezas. bajo posible por encima de la cintura del nifio.

Finalmente, asegurese de que los acolchamientos para el pecho se

Coja el cinturén y paselo por la segunda ranura de guia (Fig. 5b).
encuentren sobre el pecho del nifio (Fig. 5f).

Consejo practico — Si el cinturén es demasiado corto, antes de realizar el
montaje tal vez deba tirar del cinturén diagonal por detras del reposacabezas.

Tire del cinturon del automovil suelto hacia la parte delantera del asiento
infantil y abroche el cinturén (Fig. 5c).

Asegurese de que el cinturén del asiento no esté retorcido y de que el cinturén
de cintura pase por las dos guias rojas. Asegurese de que el cinturén diagonal
de la parte trasera del asiento infantil se encuentre detras del reposacabezas.

Empuje el asiento infantil contra el asiento del automoévil usando todo el peso
de su cuerpo y fijelo siguiendo el siguiente orden.

Tire del cinturén diagonal o y manténgalo en posicion e a fin de eliminar
puntos flojos y tire del cinturén para tensarlo 9 (Fig. 5d).

Compruebe el asiento tirando firmemente del cinturén. No debe poder
moverse en absoluto o sélo levemente. Si el asiento infantil sigue estando
flojo, debera repetir el proceso de fijacion.




6. Instalacion del asiento infantil (orientado hacia delante) con

cinturones de seguridad para adultos
15-25 Kg. grupo 2 (aprox. 4-6 afios)

Ajuste del asiento infantil

Para sacar el cinturén del asiento infantil
ponga éste en el suelo.

Presione el pulsador de ajuste y tire al mismo
tiempo de AMBOS cinturones de hombros lo
mas hacia delante posible (Fig. 6a).

Dele la vuelta al asiento. Levante el regulador
del cinturdn situado en la parte trasera del
asiento y empujelo hacia arriba hasta que

las ranuras de los cinturones de hombros del
reposacabezas estén en la posicion mas alta.
(Fig. 6b).

Desenganche ambos cinturones de hombros
del asa de la parte trasera del asiento infantil
(Fig. 6¢), ponga el asa en la parte inferior del
asiento o (Fig. 69).

Retire el acolchamiento del pecho de
sus fijaciones (ver detalle en fig. 6c).
Tire de ambos cinturones de hombros y
de los acolchamientos del pecho hacia
la parte delantera del asiento y retire
los acolchamientos de los cinturones de
hombros.

Tumbe el asiento sobre su parte trasera.
Retire la correa de ajuste del asa del
separapiernas. Gire el asa de tal manera que
guepa por el separapiernas, y empujelo hacia
la parte delantera del asiento (Fig. 6d).

Ponga el asiento infantil en posicion vertical
y desenganche el cinturén del broche (ver
detalle en fig. 6e). Meta las asas de los
cinturones y las lenglietas de los broches por
debajo de la funda a través de los agujeros
del asiento (Fig. 6e).

Meta las hebillas, cinturones 'y
acolchamientos en los compartimientos
elasticos (Fig. 6f). Introduzca las correas de
ajuste en el hueco de la funda.

Apoye el asiento en el suelo y fije el requlador
del reposacabezas a la parte trasera del
reposacabezas (Fig. 6g).

Compruebe si los acolchamientos para el
pecho han sido retirados tal como se muestra
en (Fig. 6¢).

Eleve el reposacabezas hasta que la cabeza
se encuentre centrada (Fig. 6h). Si el
reposacabezas se encuentra en la posicion
correcta, suelte el regulador y compruebe que
éste esté encajado en el reposacabezas.

Instalacién del asiento infantil

IMPORTANTE - El asiento infantil DEBE ser utilizado siempre con un cinturén
de cintura y diagonal (homologado conforme a la normativa UN-/ECE N° 16 o
a las normas correspondientes).

IMPORTANTE — No utilice puntos de sujecion que no sean los descritos en
las presentes instrucciones de uso y los indicados en el sistema de retencion
infantil.

Instale el asiento infantil en el automévil orientado hacia delante.

Pase la parte diagonal del cintur6n del asiento por la guia superior roja oscura
hacia el OTRO lado, donde se encuentra el broche del cinturon (Fig. 6i).

Tire del cinturén del asiento transversalmente sobre el nifio y abréchelo
(Fig. 6j). El elemento para el regazo debe encontrarse sobre las guias rojas
del cinturén para el regazo situadas a ambos lados del asiento infantil.
Aseglrese de que el cinturén no esté retorcido o flojo.

IMPORTANTE — El cinturén de cintura debe encontrarse lo mas adelantado y
bajo posible sobre la cintura del nifio.

IMPORTANTE — Compruebe la posicion del broche del cinturén y asegirese
de que al extenderlo alrededor del asiento infantil éste no pase sobre la guia
roja del cinturon de la cintura (Fig. 6k).

Compruebe la posicion del anclaje superior del cinturén del asiento de su
automovil (Fig. 6l). No lo utilice si este punto de anclaje se encuentra por
delante del asiento infantil. Pruebe otra posicion en el vehiculo.



&Q@Pp 'mportante!

9-25 kg Grupo 1-2 (aprox. 9 meses — 6 anos)

Siga este manual de instru¢gdes com atencéo e exactidao. Se esta cadeira ndo estiver
montada com seguranca e a crian¢a nao estiver a usar o cinto correctamente, em caso
de acidente tanto a crianga como 0s outros passageiros estardo expostos a sério risco de

ferimentos.

Leia este manual de instru¢gdes com muita atencdo ANTES de montar a sua cadeira de crianca!

A Hampshire Trading Standards Authority (entidade
supervisora do condado inglés de Hampshire) e a Britax
recomendam que ndo compre cadeiras auto de crianca
ja usadas nem que as venda. Por favor, elimine a
cadeira de crianca de forma segura e compativel com o
ambiente. N&o a venda nem a ofereca ap6s usada.

Ap6s um acidente, a cadeira de crianga e os cintos
de seguranca do automével devem ser substituidos.
Mesmo que paregam néo ter estragos, tanto a sua
cadeira de crianga como 0s seus cintos de segurancga
podem ja ndo proteger suficientemente a crianca no
acidente seguinte.

N&o existem cadeiras de crianga a prova de fuga
N&o é possivel produzir os sistemas de cintos
absolutamente "a prova de criangas"; no entanto,
correspondem aos requisitos da norma europeia ECE
R44. O cinto deve ser sempre colocado e ajustado
correctamente, e a crianca deve ser estimulada a nao
tirar o sistema de cintos.

Cuidados ater com a sua cadeira de crianga

E possivel introduzirem-se restos de comida e bebidas
nos fechos dos cintos. Isso pode fazer com que os
fechos dos cintos néo funcionem devidamente — eles ja
nédo irdo engatar. Limpe os fechos dos cintos com agua
quente (Fig. A e B).

& J

Limpeza do revestimento
Leia as etiquetas com as prescri¢es de lavagem para
o revestimento.

NAO seque o revestimento numa maquina.
Centrifugue-o e depois deixe- secar.

Limpeza dos cintos e da concha da cadeira
Limpe com uma esponja e utilize APENAS sabao para
lavagem manual e 4gua quente.

Ao limpar, NAO retire nem tente retirar cintos nem
pecas dos cintos ou da cadeira.

NAO utilize solventes, produtos de limpeza quimicos ou
detergentes liquidos, pois poderédo danificar os cintos e
a cadeira.

NAO lubrifique nem coloque éleo nas pecas da cadeira.

Retirar e colocar o revestimento

Prima a tecla de ajuste do cinto e com a mao debaixo
da proteccao para o peito puxe AMBOS os cintos para
os ombros o0 mais possivel para a frente.

Puxe para fora o arco detras da cadeira e desenganche

ambos os cintos para 0s ombros.

Puxe o revestimento do lado superior da cadeira e,
tal como ilustrado, coloque os cintos sobre o lado da

frente da cadeira (Fig. 6¢). Desprenda o fecho e retire a
almofada, soltando o gancho e a fita de ilh6. Desprenda
a proteccao para o peito dos cintos para os ombros.
Retire cuidadosamente o revestimento, afrouxe os
cintos para os ombros, o fecho do cinto e o cinto de
ajuste através das fendas situadas no revestimento.

O revestimento é colocado, procedendo-se na
sequéncia inversa.
Tenha atencéo para que os cintos néo fiquem torcidos.

IMPORTANTE — O revestimento e as protecgdes
para o peito séo pecas de seguranca. NUNCA utilize
a cadeira de crianca sem estas pecas. Ndo ponha
em risco a seguranca da sua crianga através do uso
de revestimentos sobressalentes de outro fabricante.
Poderéo fazer com que a crianga deixe de estar
protegida da melhor forma possivel.

Os revestimentos sobressalentes estéo disponiveis no
seu vendedor Britax-Rémer, ou dirija-se ao servigo de
apoio ao cliente da Britax-Rémer através do

Tel.: +49 (0) 731-93 45-199.

Garantia

Todos os produtos da Britax-Rdémer foram
cuidadosamente concebidos, produzidos e testados. No
entanto, se este produto apresentar alguma incorreccéo
no periodo de 12 meses a contar da compra, devido

a um defeito de material ou de fabrico, apresente o
produto no seu local de compra. Segundo 0 nosso
critério, efectuaremos uma reparagéo gratuita ou
substituiremos o produto por outro igual ou semelhante.

Para efeitos de garantia, é necessario o comprovativo
de compra. Por razdes de garantia, recomendamos-lhe
gue conserve 0 seu comprovativo de compra e o cole
no manual de instrugdes e os guarde na cadeira.

A Britax-Romer néo se responsabiliza por danos que
resultem de uso indevido ou negligéncia.

Esta garantia ndo é transmissivel, ndo se destinando
por isso a produtos comprados ja usados.

Os seus direitos legais ndo sao afectados por esta
garantia.

Em caso de duvida

Nem todas as cadeiras auto se adequam a todos os
automoveis. Para saber se esta limitacéo se aplica ao
seu automovel visite a nossa pagina de Internet em
www.britax-roemer.de ou telefone ao seu servico de
apoio ao cliente através do

Tel.: +49 (0) 731-93 45-199 ou envie um e-mail para

service.de@britax.com.



Aviso

9-25 kg Grupo 1-2 (aprox. 9 meses — 6 anos)

PERIGO DE MORTE!

NUNCA utilizar a cadeira de crianca virada para tras
num assento do veiculo com airbag.

NUNCA utilizar a cadeira de crianga voltada para a
frente num assento do veiculo com airbag, excepto se o
fabricante confirmar a sua seguranca.

NUNCA utilizar a cadeira de crianga nos assentos
laterais do veiculo ou virados para tras.

NAO utilizar artigos como almofadas ou casacos para
elevar a cadeira de crianga sobre o assento do veiculo.
Em caso de acidente, os cintos da sua cadeira de
crianca e os cintos do automével ndo iriam proteger a
sua crianga da melhor forma possivel.

NAO utilizar em casa a cadeira de crianca. Ela nao foi
concebida para a utilizagdo doméstica e sé deve ser
utilizada no automoével.

NAO tente desmontar a cadeira de crianga, modificar
ou inserir pegas, ou modificar os cintos da cadeira ou 0s
cintos do automével ou usa-la de forma diferente da que
esté prescrita. A licenca oficial deixa de ser valida se
forem efectuadas modifica¢des.

NAO pode fazer modificaces na cadeira de crianca;
isso é da incumbéncia do fabricante.

NUNCA deixe a sua crianga sozinha no automovel,
mesmo que seja por pouco tempo.

NAO deixe objectos soltos, como bagagens ou livros
atras dentro do automével. Os objectos soltos devem
ficar seguros porque, em caso de travagem repentina,
estes podem voar e causar ferimentos graves. Os
objectos soltos de grande dimenséo e pesados
representam um risco particular.

NAO deixar os assentos do veiculo rebatidos
desengatados. Em caso de travagem repentina, a sua
crianca pode ser ferida por um assento solto.

NAO permita que as suas criangas brinquem ou
desloquem o seu assento.

GUARDE este manual de instru¢ées num local de facil
acesso.

CUBRA a cadeira de crianca se o seu automovel estiver
exposto & luz solar directa. As guarni¢gbes podem ficar
quentes com 0s raios solares e o revestimento podera
perder a cor.

CERTIFIQUE-SE de que a cadeira de crianga ndo
fica presa por um assento rebativel ou a porta do
automovel.

CERTIFIQUE-SE de que os cintos estéo esticados de
acordo com as roupas da sua crianga antes de comecar
a circular — se os cintos se ajustarem a roupa de
Inverno, podem estar demasiado frouxos para a roupa
de Ver&o.

Quando a cadeira de crianca néo estiver a ser utilizada,
GUARDA-LA EM LOCAL SEGURO. N&o deixe pecas
pesadas sobre a cadeira de crianga e ndo a guarde
junto a fontes de calor ou exposta directamente aos
raios solares.

FIXE sempre a cadeira de crianca mesmo quando ndo
estiver a ser usada pela crianga.

TENHA ATENCAO a que todas as pessoas que viajam
no automovel tenham colocado os cintos de seguranga.

Embora a Britax-Romer, ao desenvolver novos produtos
tenha atengéo para que as cadeiras auto de crianga
entrem em contacto com assentos de automovel, a
Britax-Romer ndo assume qualquer responsabilidade
por danos em assentos de veiculos ou em cintos de
assentos de veiculos.

IMPORTANTE:

Utilizacdo da cadeira virada para tras

A cadeira de criancaDEVE ser utilizada sempre com
um cinto para a cintura e diagonal (autorizado em
conformidade com a directiva UN/ECE N.° 16 ou
normas correspondentes).

Utilizagc8o da cadeira virada para a frente

A cadeira de criangaDEVE ser utilizada sempre com
um cinto para a cintura e diagonal (autorizado em
conformidade com a directiva UN/ECE N.° 16 ou
normas correspondentes).
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-25 kg Grupo 1-2 (aprox. 9 meses — 6 anos)

Revestimento do assento

Compartimento de armazenamento para o
manual de instrugdes (detras do revestimento)

Fecho do cinto
Borrachas de fixagéo
Almofada de conforto
Adverténcia ao utilizador

Guia do cinto para a cintura
(utilizacao virada para a frente)

Fecho

Insercéo do canal do cinto
(utilizagao virada para tras)

Tecla de ajuste do cinto

Banda de ajuste do cinto
Unido de arcos

Cinto
Proteccéo para o peito

Guia superior do cinto
(15-25 kg, utilizacéo virada

para a frente)
Capa do apoio para a cabeca
Apoio para a cabeca regulavel

Regulador do apoio para a cabeca
(15-25 kg, virada para a frente)

Ranhura do cinto

Cinto

Proteccéo do cinto

. Arco e arrumo na perna de apoio
Tecla de desbloqueio para perna de apoio
Perna de apoio

Arco (sob o assento)

Pé de baloico —
(para utilizacdo virada para tras)

Suporte para a perna de apoio
Lingueta de fecho do cinto de seguranca

Ranhura de guia do cinto do assento
(utilizagao virada para a frente)

Regulagéo da largura

Dispositivo de ajuste da altura do
cinto / apoio para a cabeca

(peca de ajuste do cinto)

. Cintos de seguranca




1. Adaptacéao da cadeira de crianga

Cologue a cadeira de crianga no chéo.

Prima a tecla de ajuste e puxe simultaneamente AMBOS os cintos para 0s
ombros tanto quanto possivel para a frente (Fig. 1a).

Desprenda o cinto do fecho (inser¢do na Fig. 1a).

Para os cintos néo ficarem torcidos, coloque-os acima dos lados da cadeira
enquanto insere as linguetas de fecho nos suportes de borracha.

Introduza a crianga cuidadosamente na cadeira, cologue o cinto e engate
novamente o fecho.

Retire a extremidade superior da perna de apoio, do lado de tras da cadeira
de crianca c (Fig. 1b).

Eleve o dispositivo de ajuste e desloque-o para cima ou para baixo, e de
forma que a ranhura do cinto situada no apoio para a cabeca fique a altura
dos ombros ou ligeiramente acima dos ombros da sua crianga.

1c 7\ Se o apoio para cabega se encontrar na posig&o correcta,
deixe solto o regulador do apoio para cabeca e verifique se
t/ \2 este esta encaixado nesta posicao.
Se tiver chegado a extremidade superior da fenda, a sua
9-18 kg 9 -25kg crianca pode continuar a utilizar a cadeira até os olhos

ficarem a altura da margem superior da cadeira, ou até a
crianca pesar mais de:

Virada para tras: 25 kg
Virada para a frente: 18 kg

Utilize o ajuste da largura (ver “Introducéo a sua cadeira de
crianga” na pagina anterior) a fim de ajustar a largura da
sua cadeira de crianga.




2. Montagem da sua cadeira de crianca (virada para tras) num

assento traseiro do veiculo

IMPORTANTE — A cadeira de crianca DEVE sempre ser utilizada com um cinto
para a cintura e um cinto diagonal (autorizado em conformidade com a Directiva
UN/ECE N.° 16 ou normas correspondentes).

IMPORTANTE — N&o utilize outros pontos de apoio a ndo ser os que estdo
descritos neste manual de instrugdes e assinalados no equipamento de
seguranga para criangas.

NUNCA monte uma cadeira de crianga virada para tras num assento do veiculo
equipado com airbag.

Coloque a cadeira de crianga com a perna de apoio na posi¢cdo mais curta virada
para tras sobre o assento do veiculo de forma que o pé de baloigo fique contra

o lado posterior do assento do veiculo. Depois da colocacéo, a abertura entre a
cadeira de crianca e o assento do veiculo ndo deve ser superior a 10 mm (Fig. 2a).

A cadeira de crianga pode tocar no
banco do veiculo em frente mas ndo
encostar-se, comprimindo-o. Se a
cadeira de crianca tocar no assento

do veiculo em frente, coloque-a de
forma que o condutor o o passageiro
nao figuem em posicéo desconfortavel.
Se isto néo for possivel, tente outra
posicdo para a cadeira de crianca no
automovel.

Abra ambos os fechos. Puxe para fora um pedago suficiente de cinto para

a cintura e de cinto diagonal (aprox. 600-900mm). Passe o cinto pela guia
de fecho do cinto, no lado oposto do fecho, e introduza-o no canal do cinto
(Fig. 2b). Existem duas ranhuras de acesso no revestimento da cadeira para
facilitar a introducao do cinto pelo canal do cinto e sob o revestimento da
cadeira (insergéo na Fig. 2b).

Passe o cinto do assento pelo canal do cinto, fixe-o no outro lado e introduza
a lingueta do cinto no fecho (Fig. 2c).

Puxe o cinto solto, fazendo-o passar pela cadeira de crianga para garantir
que o cinto de seguranca do assento néo esta torcido. Quando o cinto estiver

esticado, aperte o fecho no lado do fecho do cinto e tenha atengéo para que
isso o cinto para a cintura e o cinto diagonal fiquem seguros (inser¢éo na
Fig. 2d).

Aperte o fecho do cinto no outro lado e tenha atengéo para que fique seguro
apenas o cinto para a cintura (Fig. 2d).

Tenha atengdo a que ambos os fechos do cinto estejam engatados.

Se o fecho do cinto estiver agora na posigéo que esta marcada com um Q
como errada, e se n&o for possivel fixar correctamente o assento (Fig. 2e),
tente coloca-lo num outro assento no automoével.

Coloqgue os cintos de seguranca em volta
do assento do veiculo diante da cadeira
de crianga, tal como ilustrado (Fig. 2f).

Se o0 seu automovel tiver um ilh6 na
calha do assento, pode ser utilizada esta
alternativa (insergédo na Fig. 2g).

IMPORTANTE — N&o monte os cintos de
seguranga com correias para bagagem.

s
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Enlace as extremidades da corredica dos cintos de seguranca em volta
do assento dianteiro e nas costas, como ilustrado o (Fig. 2h). Passe as
extremidades dos cintos de seguranga para o lado exterior do assento do
veiculo e passe-as pela corredica @

Quando os arcos da perna de apoio apontarem para a frente e os cintos néo
estiverem torcidos, engate o fecho do cinto de seguranga nas linguas situadas
nos lados da cadeira de crianca e Estique os cintos de seguranca, puxando
para baixo as extremidades soltas de maneira uniforme e

Afaste a perna de apoio, puxando-a tdo longe quanto possivel do lado
posterior da cadeira de crianga e (Fig. 2i). Baixe a perna de apoio até ao
piso, mantendo o angulo correcto e Desloque a perna de apoio e tenha
atencgdo para que a perna de apoio fique segura.

Por fim, tenha atencéo para que os cintos de seguranca estejam bem
apertados puxando para baixo as extremidades soltas (Fig. 2j). A perna de
apoio deve apoiar-se sobre piso firme e ndo sobre as abas de prateleiras ou
semelhante e nomeadamente com um angulo de 100° ao plano horizontal
(Fig. 2j). Utilize o transferidor que se encontra na Ultima pagina deste manual
de instrugGes para verificar o angulo da perna de apoio em relagdo ao piso.

Verifique se a cadeira de crianca est4d montada bem firme, deslocando-a para
a frente e para tras e de um e para outro lado. Se estiver solta ou se a perna
de apoio ndo estivar num angulo de 100° em relacéo ao piso, deve monta-la
novamente para que assente firme no angulo correcto.

Coloque a crianga na cadeira, conforme Fig. 5f.



3. Montagem da sua cadeira de crianga (virada para trds) num

assento central traseiro

IMPORTANTE — A cadeira de crianca DEVE sempre ser utilizada com um cinto
para a cintura e um cinto diagonal (autorizado em conformidade com a Directiva
UN/ECE N.° 16 ou normas correspondentes).

IMPORTANTE — N&o utilize outros pontos de apoio a ndo ser 0os que estéo
descritos nestas instrug@es e assinalados no equipamento de seguranga para
criangas.

NUNCA monte uma cadeira de crianca virada para tras num assento do
passageiro equipado com airbag.

Coloque a perna de apoio no comprimento mais curto e coloque a cadeira de
crianga virada para trds no meio entre o assento do condutor e o assento do
passageiro, nomeadamente com o pé de baloico encostado contra as costas do
assento dianteiro (Fig. 3a).

Abra ambos os fechos. Puxe para fora um
pedaco suficiente de cinto para a cintura
e de cinto diagonal (aprox. 600-900 mm).
Passe o cinto pela guia de fecho do cinto,
no lado oposto do fecho, e introduza-o

no canal do cinto (Fig. 3b). Existem duas
ranhuras de acesso no revestimento da
cadeira para facilitar a introdu¢éo do cinto
pelo canal do cinto e sob o revestimento
da cadeira (inser¢éo na Fig. 3b).

Passe o cinto do assento pelo canal do

cinto, feche-o no outro lado e introduza a
lingueta do fecho no fecho (Fig. 3c).

Puxe o cinto solto, fazendo-o passar pela cadeira de crianga para garantir
gue o cinto de seguranca do assento ndo esta torcido. Quando o cinto estiver
esticado, aperte o fecho no lado do fecho do cinto e tenha atengao para que
isso o cinto para a cintura e o cinto diagonal fiquem seguros (inser¢éo na
Fig. 3d).

Aperte o fecho do cinto no outro lado e tenha atengao para que fique seguro
apenas o cinto para a cintura (Fig. 3d).

Tenha atencé@o a que ambos os fechos do cinto estejam engatados.

Se o fecho do cinto estiver agora na posigéo que esta marcada com um Q
como errada, e se n&o for possivel fixar correctamente o assento (Fig. 3e),
tente coloca-lo num outro assento no automével.

Coloque um cinto de seguranca, tanto
em volta do assento do condutor como
do banco do passageiro, tal como

/ ilustrado (Fig. 3f).

)

Se o seu automovel tiver um ilhé na
calha do assento, pode ser utilizada esta

( l alternativa (inserg¢&o na Fig. 3g).
IMPORTANTE — N&o monte os cintos de
% @ ancoragem seguranga com correias para
bagagem.
q P, gag
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Enlace as extremidades dos cintos de seguranga em volta do assento
dianteiro e nas costas, como ilustrado o (Fig. 3h). Passe as extremidades
dos cintos de seguranca para o lado exterior do assento do veiculo e passe-as
pelas corredigas e

Quando os arcos da perna de apoio apontarem para a frente e os cintos néo
estiverem torcidos, engate o fecho do cinto de seguranga nas linguas situadas
nos lados da cadeira de crianca 9 Estique os cintos de seguranca, puxando
para baixo as extremidades soltas de maneira uniforme 9

Afaste a perna de apoio, puxando-a tdo longe quanto possivel do lado
posterior da cadeira de crianca e (Fig. 3i). Baixe a perna de apoio até ao
piso, mantendo o angulo correcto e Desloque a perna de apoio e tenha
atencgdo para que a perna de apoio fique segura.

Por fim, tenha atengédo para que os cintos de seguranca estejam bem
apertados puxando para baixo as extremidades soltas (Fig. 3j). A perna de
apoio deve apoiar-se sobre piso firme e com um angulo de 100° ao plano
horizontal (Fig. 3j). N&o deve apoiar-se sobre as abas de prateleiras ou
semelhante. Utilize o modelo de transferidor que se encontra na Ultima pagina
deste manual de instrugdes para verificar o angulo da perna de apoio em
relag&o ao piso.

Verifique se a cadeira de crianga esta montada bem firme, deslocando-a para
a frente e para trds e de um e para outro lado. Se estiver solta ou se a perna
de apoio ndo estivar num angulo de 100° em relacéo ao piso, deve monta-la
novamente para que assente firme no angulo correcto.

Coloque a crian¢a na cadeira, conforme Fig. 5f.



4. Montagem da sua cadeira de crianc¢a (virada para trds) num

assento dianteiro

IMPORTANTE - A cadeira de crianca DEVE sempre ser utilizada com um cinto para
a cintura e um cinto diagonal (autorizado em conformidade com a Directiva UN/ECE
N.° 16 ou normas correspondentes).

IMPORTANTE — Né&o utilize outros pontos de apoio a ndo ser 0s que estao descritos
neste manual de instru¢des e assinalados no equipamento de seguranga para
criangas.

NUNCA monte uma cadeira de crianca virada para trds num assento do veiculo
equipado com airbag.

Deslize para trés o assento dianteiro para obter espaco para a cadeira de

crianga, mas apenas de forma que o passageiro de tras possa ainda sentar-se
comodamente.

Cologue a cadeira de crianga com a perna de apoio na posicao mais curta virada
para tras sobre o assento do veiculo de forma que o pé de baloi¢o fique contra o lado
posterior do assento do veiculo (Fig. 4a).

IMPORTANTE — NUNCA apoiar a cadeira
de crianga no painel de instrumentos ou no
para-brisas.

Abra ambos os fechos. Puxe para fora um
pedaco suficiente de cinto para a cintura e de
cinto diagonal (aprox. 600-900mm). Passe

o cinto pela guia de fecho do cinto, no lado
oposto do fecho, e introduza-o no canal do
cinto (Fig. 4b). Existem duas ranhuras de
acesso no revestimento da cadeira para
facilitar a introducéo do cinto pelo canal

do cinto e sob o revestimento da cadeira
(inserc&o na Fig. 4b).

Passe o cinto do assento pelo canal do cinto, feche-o no outro lado e introduza
a lingueta no fecho (Fig. 4c).

Puxe o cinto solto, fazendo-o passar pela cadeira de crianga para garantir
que o cinto de seguranga do assento ndo esta torcido. Quando o cinto estiver
esticado, aperte o fecho no lado do fecho do cinto e tenha atencédo para que
isso o cinto para a cintura e o cinto diagonal figuem seguros (insergéo na
Fig. 4d).

Aperte o fecho do cinto no outro lado e tenha atengao para que fique seguro
apenas o cinto para a cintura (Fig. 4d).

Tenha atencd@o a que ambos os fechos do cinto estejam engatados.

Se o fecho do cinto estiver agora na posigéo que esta marcada com um
como errada, e se néo for possivel fixar correctamente o assento (Fig. 4e),
tente coloca-lo num outro assento no automovel.

Coloque o cinto de seguranga em volta
do assento do passageiro, tal como
ilustrado (Fig. 4f).

Se o seu automovel tiver um ilhé na
calha do assento, pode ser utilizada esta
alternativa (inserg¢éo na Fig. 49).

IMPORTANTE — N&o monte os cintos de
segurancga com correias para bagagem.

'y
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Enlace as extremidades da corredica dos cintos de seguranca em volta
do assento dianteiro e nas costas, como ilustrado o (Fig. 4h). Passe as
extremidades dos cintos de seguranga para o lado exterior do assento do
veiculo e passe-as pelas corredigas e

Passe as extremidades tensoras por baixo do assento. Quando os arcos da
perna de apoio apontarem para a frente e o0s cintos nao estiverem torcidos,
engate o fecho do cinto de seguranca nas linguas situadas nos lados da
cadeira de crianca e Estiqgue de maneira uniforme os cintos de seguranca,
puxando para baixo as extremidades soltas 0

Afaste a perna de apoio, puxando-a tdo longe quanto possivel do lado
posterior da cadeira de crianca o (Fig. 4i). Baixe a perna de apoio até ao
piso, mantendo o angulo correcto 9 Desloque a perna de apoio e tenha
atencao para que a perna de apoio fique segura.

Por fim, tenha atencéo para que os cintos de seguranca estejam bem
apertados puxando para baixo as extremidades soltas (Fig. 4j). A perna de
apoio deve apoiar-se sobre piso firme e ndo sobre as abas de prateleiras ou
semelhante e nomeadamente com um angulo de 100° ao plano horizontal
(Fig. 4j). Utilize o transferidor que se encontra na Ultima pagina deste manual
de instrugBes para verificar o angulo da perna de apoio em relagdo ao piso.

Verifique se a cadeira de crianca est4d montada bem firme, deslocando-a para
a frente e para tras e de um e para outro lado. Se estiver solta ou se a perna
de apoio ndo estivar num angulo de 100° em relacéo ao piso, deve monta-la
novamente para que assente firme no angulo correcto.

Coloque a crianga na cadeira, conforme Fig. 5f.



5. Montagem da sua cadeira de crianca (virada para a frente) com

cintos de assento
9-18 kg Grupo 1 (aprox. 9 meses — 4 anos)

IMPORTANTE — A cadeira de crianca DEVE sempre ser utilizada com um
cinto para a cintura e um cinto diagonal (autorizado em conformidade com a
Directiva UN/ECE N.° 16 ou normas correspondentes).

IMPORTANTE — Verifique a posicéo do fecho do cinto e
tenha atenc&o para que seja o cinto e NAO o fecho do cinto
gue mantém em posigédo a cadeira de crianga (Fig. 5e).
IMPORTANTE — N&o utilize outros pontos de apoio a ndo ser 0s que estdo
descritos neste manual de instru¢Bes e assinalados no equipamento de
seguranga para criangas.

Se o fecho do cinto do seu assento ndo assentar bem, tente
uma outra posigao de assento.

Em caso de divida dirija-se ao servi¢o de apoio ao cliente
através do Tel.: +49 (0) 731-93 45-199 ou envie um e-mail
para service.de@britax.com ou visite
www.britax-roemer.de.

Arrume a perna de apoio no compartimento de arrumo destinado para esse
fim.

Coloque a cadeira de crianga virada para a frente no seu automével. Para um
acesso mais facil a cadeira de crianca, rode-a sobre ela propria. Mantenha
juntos o cinto para a cintura e o cinto diagonal e puxe para fora o cinto do J
assento, como indicado (inser¢éo na Fig. 5a).

Sente a crianga na cadeira de crianga e coloque o cinto. Tenha atengéo a
que o cinto ndo esteja torcido. Aperte o cinto, puxando para cima a correia de
ajuste.

IMPORTANTE — O cinto nunca deve virar-se.

Puxe o cinto de seguran¢a em torno do lado da frente da cadeira de crianca
através da primeira ranhura de guia para o lado de tras do assento no ponto

ilustrado (Fig. 5a). IMPORTANTE — O cinto para a cintura deve estar o mais a frente possivel e o

. . L ) . menos possivel acima da cintura da criancga.
IMPORTANTE — Néo utilize a guia diagonal vermelha situada no apoio para

cabeca. Por fim, tenha atencéo para que as protecgfes peitorais sobre o peito da

crianga estejam puxadas para baixo (Fig. 5f).
Pegue no cinto e passe-o pela segunda ranhura de guia (Fig. 5b).
Sugestéo prética — Se o cinto for demasiado curto, antes da montagem
podera ter de puxar o cinto diagonal por tras do apoio para cabeca.

Puxe o cinto de seguranga solto do assento do automével para o lado da
frente da cadeira de crianga e aperte o cinto do assento no fecho (Fig. 5c).

Tenha atencéo a que o cinto do assento néo esteja torcido e que o cinto para
a cintura passe por ambas as respectivas guias vermelhas. Preste atengéo
para que o cinto diagonal se encontre no lado de tras da concha da cadeira de
crianga, atras do apoio para cabeca.

Insira a cadeira de crian¢a, empurrando-a com todo o seu peso corporal, no
seu assento do veiculo e fixe-a com a ordem seguinte.

Puxe e mantenha o cinto diagonal o em posicéo e para eliminar pontos
soltos e puxe o cinto para o esticar e (Fig. 5d).

Verifique 0 modo como assenta enquanto fixa firme no cinto. S6 deve ser
possivel desloca-lo um pouco, ou ndo deve ser possivel desloca-lo. Se a
cadeira de crianca ainda estiver solta, deve repetir a sequéncia para fixagao.




6. Montagem da sua cadeira de crianca (virada para a frente) com

cintos de assento para adultos
15-25 kg Grupo 2 (aprox. 4-6 anos)

Adaptagéo da cadeira de crianga

Para retirar o cinto na cadeira de crianga,
coloque a cadeira de crian¢a no chéo.

Prima a tecla de ajuste e puxe
simultaneamente AMBOS os cintos para 0s
ombros tanto quanto possivel para a frente
(Fig. 6a).

Rode o assento ao redor. Levante o regulador
do cinto, situado no lado de tras do assento,
e desloque-o até as ranhuras dos cintos para
0s ombros, situadas no apoio para a cabega,
estarem na posicéo mais alta.(Fig. 6b).

Desenganche ambos os cintos para 0s
ombros do arco situado no lado de tras da
cadeira de crianca (Fig. 6¢), cologue o arco
sobre a parte inferior da concha (Fig. 69).

Retire as proteccdes peitorais das fixacoes
para proteccoes peitorais (inser¢do na
Fig. 6¢). Passe ambos os cintos para os
ombros e a proteccéo peitoral para o lado
da frente do assento, e retire as protec¢des
peitorais para fora dos cintos para ombros.

Coloque a cadeira de crianca sobre o lado
de tras. Retire o cinto de ajuste para fora do
arco do cinto para as pernas. Rode o arco
de forma que ele se encaixe através do cinto
para pernas e empurre-o sobre o lado da
frente do assento (Fig. 6d).

Coloque a cadeira de crianga na posi¢ao
vertical e solte o cinto do fecho (insergao
na Fig. 6e). Carregue no arco do cinto e
nas linguetas do fecho sob o revestimento,
fazendo-os passar pelos orificios do cinto
para a cintura (Fig. 6e).

Insira a fivela, fitas do cinto e protec¢des
peitorais nos cintos de superficie de apoio
elasticos (Fig. 6f). Passe os cintos de ajuste
pelo rebaixo situado no revestimento.

Apoie 0 assento e aperte o regulador do apoio
para cabeca no lado de tras do apoio para
cabeca (Fig. 6g).

Verifique se as protecgdes peitorais estao
retiradas, como acima apresentado na

(Fig. 6¢).

Eleve o apoio para cabeca até a cabeca estar
posicionada a meio (Fig. 6h). Se o apoio para
cabega se encontrar na posi¢ao correcta,
solte o regulador do apoio para cabeca e
verifique se ele esta engatado nesta posigao.

Montagem da cadeira de crianca

IMPORTANTE — A cadeira de crianca DEVE sempre ser utilizada com um
cinto para a cintura e um cinto diagonal (autorizado em conformidade com a
Directiva UN/ECE N.° 16 ou normas correspondentes).

IMPORTANTE — N&o utilize outros pontos de apoio a ndo ser 0os que estdo
descritos neste manual de instru¢8es e assinalados no equipamento de
seguranga para criangas.

Coloque a cadeira de crianga virada para a frente no seu automével.

Passe a parte diagonal do cinto do assento pela guia superior do cinto
superior vermelha para o OUTRO lado do fecho do cinto (Fig. 6i).

Puxe o cinto do assento na transversal acima da crianca e aperte-o (Fig. 6j). A
parte do colo deve ficar sobre as guias vermelhas do cinto do colo em ambos
os lados da cadeira de crianga. Tenha atengéo a que o cinto ndo esteja torcido
nem frouxo.

IMPORTANTE — O cinto para a cintura deve estar o mais a frente possivel e o
menos possivel acima da cintura da crianga.

IMPORTANTE - Verifique a posic¢éo do fecho do cinto e tenha atengéo para
que ele ndo esteja puxado em redor da cadeira de crianga, sobre a guia do
cinto para a cintura (Fig. 6k).

Verifique a posigao do ponto superior de ancoragem do cinto do assento no
seu veiculo (Fig. 6l). Se este ponto de ancoragem estiver diante da cadeira de
crianga, ndo deve ser utilizado. Tente um outro local no automével.



&P 'mportante!

9-25 kg Gruppo 1-2 (ca. 9 mesi — 6 anni)

Seguire attentamente e precisamente le istruzioni di uso. Se il seggiolino non & assicurato e
il bambino non indossa correttamente la cintura di sicurezza, il bambino e gli altri passeggeri
sono esposti a grave rischio di lesioni in caso di incidente.

Si prega di leggere attentamente le istruzioni PRIMA di installare il seggiolino.

La Hampshire Trading Standards Authority (norme
commerciali della contea inglese di Hampshire) e Britax
raccomandano sia di non comprare seggiolini usati che
poi rivenderli. Smaltire il seggiolino in maniera sicura e
con rispetto dell'ambiente. Non lo vendete ulteriormente
e non lo trasmettete a nessuno.

Dopo un incidente, seggiolino e cinture di sicurezza
dovrebbero essere sostituiti. Anche se appaiono integri,
il seggiolino e la cintura di sicurezza potrebbero non
proteggere piu il bambino in maniera adeguata in caso
di incidenti successivi.

Nessun seggiolino a prova di sgancio cintura

€ assolutamente sicuro per i bambini, tuttavia, essi
soddisfano i requisiti di legge della normativa europea
ECE R44. La cintura deve essere sempre allacciata
correttamente, e il bambino deve essere bloccato dalla
cintura di sicurezza.

Pulire il seggiolino

da residui di cibi e bevande, che possono entrare nella
chiusura della cintura. Questo puo significare che le
chiusure delle cinture non funzionano correttamente

— non scattano in posizione. Pulire le chiusure delle
cinture di sicurezza con acqua calda (Fig. A e B)..

& J

Pulizia del rivestimento
Per la pulizia del rivestimento, leggere le etichette con le
istruzioni di lavaggio.

Non asciugate MALI il rivestimento nell'asciugatrice
elettrica, ma centrifugatelo e lasciatelo asciugare.

Pulizia delle cinture di sicurezza e della poltroncina
Pulire con una spugna e usare SOLO sapone per il
lavaggio a mano e acqua calda.

Durante la pulizia NON cercare di rimuovere le cinture o
parti delle cinture o del sedile.

NON usare solventi, detergenti chimici o detergenti
liquidi, in quanto cio potrebbe danneggiare le cinture e
il sedile.

NON lubrificate o oliate i componenti del seggiolino

Togliere e applicare il rivestimento

Premere il pulsante del regolatore cintura e tirare dal
bassoENTRAMBE le cinture per le spalle quanto piu
possibile.

Estrarre il maniglione dietro il sedile e sganciare le due
cinture per le spalle.

Tirare il rivestimento dal bordo superiore del sedile e,
come illustrato, le cinture sulla parte anteriore del sedile
(Fig. 6¢). Sbloccate la chiusura e togliete il cuscino
rilasciando il gancio e la fascia ad anello.

Togliere le imbottiture dalle cinture spalle Tirare
delicatamente il rivestimento del sedile, allentare

le cinture di spalla, la fibbia e la cintura regolabile
attraverso i passanti nel rivestimento.

Per applicare il rivestimento attuare il procedimento
inverso.
Fate attenzione che le cinture non siano attorcigliate.

IMPORTANTE - Il rivestimento e le imbottiture

petto sono componenti di sicurezza. MAI utilizzare il
seggiolino senza l'utilizzo di queste componenti. Non
mettete a rischio la sicurezza del bambino, utilizzando
rivestimenti di cambio provenienti da altri produttori. In
questo caso il bambino potrebbe non essere protetto nel
modo piu sicuro possibile.

| rivestimenti di ricambio sono disponibili presso i
rivenditori Britax-Rémer o contattare il Servizio Clienti
Britax-Romer al tel.: +49 (0) 731-93 45-199.

Garanzia

Tutti i prodotti provenienti da Britax-Rémer sono stati
accuratamente progettati, costruiti e testati. Tuttavia,
se questo prodotto dovesse difettarsi entro 12 mesi
dall'acquisto, a causa di un errore di materiale o
fabbricazione, si prega di restituire il prodotto al
rivenditore. Sara nostra discrezione decidere se si tratta
di una riparazione gratuita o sostituzione del prodotto
con le stesso o con un altro con delle caratteristiche
simili.

Per la prova di garanzia & necessario la ricevuta
d'acquisto. Consigliamo per motivi di garanzia, di
conservare la ricevuta d'acquisto e allegarla alle
istruzioni di utilizzo e tenerla come riferimento vicino al
sedile.

Britax-Rémer non si assume alcuna responsabilita per
danni causati da abuso o negligenza.

Questa garanzia non e trasferibile e non & quindi
utilizzabile per i prodotti acquistati a seconda mano.

| vostri diritti legali non sono pregiudicati da questa
garanzia.

In caso di dubbio

Non tutti i seggiolini si adattano a diversi tipi di auto.
Per consultare se il prodotto si adatta alla vostra auto,
visitate il nostro sito www.britax-roemer.de o telefonate
al servizio clienti al tel.: +49 (0) 731-93 45-199 o

inviateci una e-mail a service.de@britax.com.



Cautela
9-25 kg Gruppo 1-2 (ca. 9 mesi — 6 anni)

Introduzione al nuovo seggiolino

9-25 kg Gruppo 1-2 (ca. 9 mesi — 6 anni)

SO

PERICOLO!

Non utilizzare MALI il seggiolino rivolto all'indietro su un
sedile auto con airbeg.

Non utilizzare MALI il seggiolino rivolto in avanti su un
sedile auto con airbeg, a meno che il produttore ne
certifichi la sua sicurezza.

Il seggiolino NON adatto per essere posizionato sui
sedili laterali o contromarcia.

NON usare basi come cuscini, coperte per alzare il
seggiolino sul sedile del veicolo. In caso di incidente,
le cinghie di sicurezza del seggiolino e le cinture di
sicurezza del veicolo non proteggerebbero al meglio il
bambino.

NONutilizzate il seggiolino in casa. Non e stato
concepito per uso domestico e deve essere utilizzato
solo nella vostra auto.

Cercate di NON smontare il seggiolino, di modificarlo o
smontare le sue componenti o modificare le cinture del
seggiolino o del veicolo o utilizzarlo in maniera differente
da come prescritto. La garanzia ufficiale non & piu valida
nel caso in cui sono state apportate delle modifiche.

Non si deve effettuare ALCUNA modifica al seggiolino,
essa spetta solo al produttore.

Non lasciare MAli bambini soli nel veicolo anche solo
per pochi minuti.

NESSUN oggetto volante come bagagli o libri possono
essere lasciati in auto sul sedile posteriore. Gli oggetti
volanti devono essere bloccati, perché possono causare
gravi lesioni, in seguito a frenate brusche. Gli oggetti
volanti di grandi dimensioni sono particolarmente
pericolosi.

Non lasciate MAI i sedili auto pieghevoli in posizione
sbloccata. In caso di frenata improvvisa, un sedile non
fissato puo seriamente ferire il bambino.

NON consentire ai bambini di giocare con il seggiolino o
di regolare la sua posizione.

CONSERVARE queste istruzioni in un luogo facilmente
accessibile.

COPRIRE il seggiolino quando l'automobile si trova
sotto i raggi diretti del sole. | raccordi possono
surriscaldarsi al sole e il rivestimento potrebbe
imbianchirsi.

ASSICURARSI, che il seggiolino non viene schiacciato
da un sedile pieghevole o nello sportello della macchina.

ASSICURARSI, prima del viaggio, che le cinture sono
tese secondo i vestiti che il bambino indossa — se le
cinture di sicurezza sono regolate per i vestiti invernali,

posso risultare troppo larghe per i vestiti estivi.

Il seggiolino auto quando non in uso, DEVE ESSERE
RIPOSTO IN UN LUOGO SICURO. Non appoggiare
oggetti pesanti sul seggiolino e tenerlo lontano da fonti
di calore o dalla luce diretta del sole.

ASSICURARE sempre il seggiolino anche quando non
viene utilizzato da vostro figlio.

ASSICURARSI che tutti i passeggeri abbiano allacciate
le cinture di sicurezza.

Anche se Britax-Rémer si prodiga nello sviluppo di nuovi
prodotti, il contatto tra il seggiolino auto per bambinie

i sedili dell'auto non determinano, in nessun caso, la
responsabilita di Britax-Romer per danni ai sedili o alle
cinture dell'auto.

IMPORTANTE:
Impiego rivolto all'indietro

Il seggiolino DEVE essere sempre utilizzato con una
cintura addominale e diagonale (approvato ai sensi della
direttiva UN/ECE N. 16 o norme equivalenti).

Impiego rivolto in avanti

Il seggiolino DEVE essere sempre utilizzato con una
cintura addominale e diagonale (approvato ai sensi della
direttiva UN/ECE N. 16 o norme equivalenti).
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Diagonale
Bacino

N

No oMo
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10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.
21.
22.
23.

24.
25.
26.

27.
28.
29.

30.
31.

32.

Rivestimento del sedile

Alloggiamento per il manuale d'uso
(parte posteriore del rivestimento)

Fibbia della cintura
Gommini di fissaggio
Cuscino confortevole
Awviso per gli utenti

Guida per la cintura addominale
(impiego rivolto in avanti)

Chiusura

Gruppo da innesto cintura
(impiego rivolto all'indietro)

Tasto regolazione cintura

Cinghia regolazione cintura
Maniglione

Cintura
Cuscinetto torace
Guida superiore per la cintura

(15-25 kg, impiego rivolto in avanti)
Rivestimento per il poggiatesta

Poggiatesta regolabile

Poggiatesta-regolabile
(15-25 kg, rivolto in avanti)

Passante cintura
Nastro della cintura
Blocco della cintura

Maniglione e staffa gamba di sostegno

Tasto di sblocco per la gamba di
sostegno

Gamba di sostegno
Maniglione (sotto il sedile)

Altalena piede (per I'utilizzo rivolto
all'indietro)

Appoggio per la gamba di sostegno
Linguetta di chiusura della cintura

Scanalatura della cintura del sedile
(impiego rivolto in avanti)
Regolazione della larghezza

Regolatori per l'altezza della cintura
/il poggiatesta (pezzo di regolazione
della cintura)

Cinture di sicurezza




1. Adattamento del seggiolino

Posizionare il seggiolino sul pavimento.

Premere il pulsante di sblocco e tirare contemporaneamente ENTRAMBE le
cinture per le spalle piu in avanti possibile (Fig. 1a).

Shloccate la cintura dal blocco (inserto in Fig. 1a).

Quindi, non torcendo le cinghie, mettete le cinture ai lati del sedile, inserendo
le linguette di chiusura nei supporti in gomma.

Mettere il bambino dolcemente sul seggiolino, applicare la cintura e fare
scattare nuovamente la chiusura della cintura.

Tirare la parte superiore della gamba di sostegno dalla parte posteriore del
seggiolino @ (Fig. 1b).

Sollevare la regolazione dell'imbracatura, e spostarsi verso l'alto o verso il
basso, 9 fare in modo che le aperture cintura si posizionino facilmente nel
poggiatesta a livello o al di sopra delle spalle del bambino.

9-18 kg

"\ \Verificare che il poggiatesta sia nella posizione corretta,
rilasciare il dispositivo di regolazione poggiatesta e
verificare che sia bloccato in questa posizione.

\2 Quando si raggiunge l'estremita superiore delle aperture,
9-25kg il bambino puo continuare a utilizzare il seggiolino fino a
quando l'altezza degli occhi corrisponde alla parte superiore
del sedile, o fino a quando il bambino non pesa piu di:

Utilizzo all'indietro: 25 kg
Utilizzo in avanti: 18 kg

Utilizzare la regolazione della larghezza (vedi "Introduzione
al seggiolino" alla pagina precedente) per regolare la
larghezza del seggiolino.




2. Installare il seggiolino (fronte retro) su un sedile posteriore

IMPORTANTE - Il seggiolino DEVE essere sempre utilizzato con una cintura
addominale e diagonale (approvato ai sensi della direttiva — UN/ECE N. 16 o
norme equivalenti).

IMPORTANTE — Non utilizzare altri punti di appoggio da quelli descritti in questo
manuale o indicati nel dispositivo di ritenuta per bambini.

Non montate IN NESSUN CASOQil seggiolino rivolto all'indietro su un sedile del
veicolo dotato di airbeg.

Posizionare il seggiolino con la gamba di sostegno in maniera contraria sul sedile
del veicolo in modo che la staffa sia bloccata contro lo schienale del sedile.

Dopo l'inserimento, la fessura tra il seggiolino e il sedile auto non dovra essere
superiore a 10 mm (Fig. 2a).

Il seggiolino puo toccare la superficie
del sedile anteriore del veicolo, ma
non deve premere contro di essa.
Regolare il seggiolino rispetto al sedile
adiacente, in modo che il conducente
o il passeggero non si trovino in una
posizione scomoda. Se non si riesce,
provare una posizione diversa del
seggiolino in auto.

Aprire entrambe le chiusure. Estrarre quanto basta le cinture addominali e

le cinture diagonali (ca. 600-900mm). Scorrere le cinture attraverso la guida
cinture sul lato opposto della chiusura e della fessura delle cinture (Fig. 2b).
Ci sono due fessure di accesso sul rivestimento, per facilitare I'introduzione
del nastro attraverso il canale cinture e sotto il rivestimento del sedile (inserto
in Fig. 2b).

Passare la cintura di sicurezza attraverso il canale cinture, fissarla sull'altro
lato e passare la linguetta della cintura nella chiusura (Fig. 2c).

Tirare la cintura di sicurezza sciolti attraverso il seggiolino per garantire che la
cintura di sicurezza non sia attorcigliata. Quando la cintura e stretta, chiudere
la chiusura dal lato della fibbia e assicurarsi che le cinture addominali e
diagonali siano fissati (inserto in Fig. 2d).

Collegare la fibbia sul lato opposto e fare in modo che solo la cintura
addominale sia fissata (Fig. 2d).

Assicurarsi che entrambe le fibbie siano bloccate.

Se la chiusura si trova ora in posizione in modo tale che sia © contrassegnata
nel modo shagliato e il sedile non puo essere fissato correttamente (Fig. 2e),
provate a fissarlo su un altro sedile dell'auto.

Posizionare il rinforzo intorno al sedile
davanti al seggiolino, come mostrato
(Fig. 2f).

Se la vostra auto ha un occhiello alle
guida del sedile, esso puo essere usato
alternativamente (Fig. 2g).

IMPORTANTE — Montare le cinghie di
fissaggio in maniera indipendente da
quelle dei bagagli.

'y

N

Annodare le estremita delle cinghie di fissaggio intorno al sedile anteriore e
indietro, come mostrato o (Fig. 2h). Fare scorrere le estremita delle cinghie
al di fuori del sedile auto e portarle attraverso i passanti 9

Quando la staffa della gamba di sostegno punta in avanti e le cinghie non sono
intrecciati, scattare la fibbia della cintura di sicurezza nelle linguette in entrambi
i lati del seggiolino e Stringere le cinghie tirando le estremita uniformemente
verso il basso @).

Estrarre la gamba di sostegno il pitu lontano possibile dal retro del seggiolino
e (Fig. 2i). Abbassare la gamba di sostegno a terra, tenerla sotto la giusta
angolazione e Spostare la gamba di sostegno e assicurarsi che sia bloccata.

Infine, assicurarsi del fatto che le cinghie di fissaggio siano ben serrate tirando
le estremita verso il basso (Fig. 2j). La gamba di sostegno deve essere
assicurata su un terreno solido e non fare affidamento sulle porte dei vani
portaoggetti o simili, con un angolo di 100 gradi rispetto al piano orizzontale
(Fig. 2j). Utilizzare il goniometro indicato nell'ultima pagina di questo manuale
per controllare I'angolo della gamba di sostegno rispetto al pavimento.

Controllare che il seggiolino sia fissato, facendolo muovere avanti e indietro.
Se la gamba di sostegno € allentata o non si trova ad un angolo di 100 °
rispetto al pavimento, bisogna rimontarla in modo che essa viene fissata sotto
l'angolazione corretta.

Adagiare il vostro bambino nel seggiolino Fig. 5f.



posteriore

3. Installare il seggiolino (fronte retro) su un sedile centrale

IMPORTANTE - il seggiolino DEVE essere sempre utilizzato con una cintura
addominale e diagonale (approvato ai sensi della direttiva — UN/ECE N. 16 o
norme equivalenti).

IMPORTANTE — Non utilizzare il seggiolino in maniera diversa da come
descritto e indicato in questo manuale.

Non montate IN NESSUN CASO il seggiolino rivolto all'indietro su un sedile
passeggero dotato di airbeg.

Posizionare la gamba di sostegno con la lunghezza piu corta e posizionare

il seggiolino rivolto all'indietro in mezzo tra il sedile del conducente e il sedile
passeggero anteriore, con il piede battente appoggiato allo schienale del sedile
anteriore (Fig. 3a).

Aprire entrambe le chiusure. Estrarre
quanto basta le cinture addominali e

le cinture diagonali (ca. 600-900 mm).
Scorrere le cinture attraverso la guida
cinture sul lato opposto della chiusura e
dell'apertura cinture (Fig. 3b). Ci sono
due fessure di accesso sul rivestimento,
per facilitare l'introduzione del nastro
attraverso il canale cinture e sotto il

Passare la cintura di sicurezza attraverso

il canale cinture dall'altro lato e passare
la linguetta di chiusura nella chiusura
(Fig. 3c).

Tirare la cintura di sicurezza sciolti attraverso il seggiolino per garantire che la
cintura di sicurezza non sia attorcigliata. Quando la cintura é stretta, chiudere
la sicura dal lato della fibbia e assicurarsi che le cinture addominali e siano
fissate (inserto in Fig. 3d).

Collegare la fibbia sul lato opposto e fare in modo che solo la cintura
addominale ne sia fissata. (Fig. 3d).

Assicurarsi che entrambe le fibbie siano bloccate.

Se la chiusura si trova ora in posizione in modo tale che sia © contrassegnata
nel modo shagliato e il sedile non puo essere fissato correttamente (Fig. 3e),
provate a fissarlo su un altro sedile dell'auto.

N\ Inserire una cinghia intorno sia al sedile
del conducente che del passeggero,

come mostrato in (Fig. 3f).
’\ / Se la vostra auto ha un occhiello alle

guida del sedile, esso puo essere usato

alternativamente (Fig. 39).
‘ l IMPORTANTE — Montare le cinghie di
fissaggio in maniera indipendente da
% @ quelle dei bagagli.
S %

rivestimento del sedile (inserto in Fig. 3b).

Annodare le estremita delle cinghie di fissaggio intorno al sedile anteriore e
indietro, come mostrato o (Fig. 3h). Fare scorrere le estremita delle cinghie
al di fuori del sedile auto e portarle attraverso i passanti e

Quando la staffa della gamba di sostegno punta in avanti e le cinghie non sono
intrecciati, scattare la fibbia della cintura di sicurezza nelle linguette in entrambi
i lati del seggiolinoe. Stringere le cinghie tirando le estremita uniformemente
verso il basso @.

Estrarre la gamba di sostegno il piti lontano possibile dal retro del seggiolino
e (Fig. 3i). Abbassare la gamba di sostegno a terra, tenerla sotto la giusta
angolazione e Spostare la gamba di sostegno e assicurarsi che sia bloccata.

Infine, assicurarsi del fatto che le cinghie siano ben serrate tirando le estremita
verso il basso (Fig. 3j). La gamba di sostegno deve essere su un piano

solido, il sostegno deve formare un angolo di 100 ° con il piano orizzontale
(Fig. 3j).Non deve poggiare sui lembi di vani portaoggetti o simili. Utilizzare

il goniometro indicato nell'ultima pagina di questo manuale per controllare
I'angolo della gamba di sostegno rispetto al pavimento.

Controllare che il seggiolino sia fissato, facendolo muovere avanti e indietro.
Se la gamba di sostegno € allentata o non si trova ad un angolo di 100 °
rispetto al pavimento, bisogna rimontarla in modo che essa viene fissata sotto
l'angolazione corretta.

Adagiare il vostro bambino nel seggiolino Fig. 5f.



4. Installare il seggiolino (rivolto all'indietro) su un sedile anteriore

IMPORTANTE - il seggiolino DEVE essere sempre utilizzato con una cintura
addominale e diagonale (approvato ai sensi della direttiva — UN/ECE N. 16 o0 norme
equivalenti).

IMPORTANTE — Non utilizzare altri punti di appoggio da quelli descritti in questo
manuale o indicati nel dispositivo di ritenuta per bambini.

Non montate IN NESSUN CASO il seggiolino rivolto all'indietro su un sedile
passeggero dotato di airbeg.

Far scorrere il sedile anteriore all'indietro per far posto al seggiolino, ma solo nella
misura in cui il passeggero seduto dietro di esso pud ancora sedersi comodamente.

Posizionare il seggiolino con la gamba di sostegno in maniera contraria sul sedile del
veicolo in modo che la staffa sia bloccata contro lo schienale del sedile passeggero.
(Fig. 4a).

IMPORTANTE — IN NESSUN CASO
appoggiare il seggiolino sul cruscotto o sul
supporto parabrezza.

Aprire entrambe le chiusure. Estrarre quanto
basta le cinture addominali e le cinture
diagonali (ca. 600-900mm). Scorrere le
cinture attraverso la guida cinture sul lato
opposto della chiusura e dell'apertura cinture
(Fig. 4b). Ci sono due fessure di accesso sul
rivestimento, per facilitare l'introduzione del
nastro attraverso il canale cinture e sotto il

rivestimento del sedile (inserto in Fig. 4b).

Passare la cintura di sicurezza attraverso il canale cinture dall'altro lato e
passare la linguetta di chiusura nella chiusura (Fig. 4c).

Tirare la cintura di sicurezza sciolti attraverso il seggiolino per garantire che la
cintura di sicurezza non sia attorcigliata. Quando la cintura e stretta, chiudere
la sicura dal lato della fibbia e assicurarsi che che le cinture addominali e siano
fissate (inserto in Fig. 4d).

Collegare la fibbia sul lato opposto e fare in modo che solo la cintura
addominale ne sia fissata (Fig. 4d).

Assicurarsi che entrambe le fibbie siano bloccate.
Se la chiusura si trova ora in posizione in modo tale che sia © contrassegnata

nel modo sbhagliato e il sedile non pud essere fissato correttamente (Fig. 4e),
provate a fissarlo su un altro sedile dell'auto.

Posizionare la cinghia intorno al sedile
del passeggero anteriore come mostrato
in (Fig. 4f).

Se la vostra auto ha un occhiello alle
guida del sedile, esso puo essere usato
alternativamente (Fig. 49).

IMPORTANTE — Montare le cinghie di
fissaggio in maniera indipendente da

M % quelle dei bagagli.
J

N

Annodare le estremita delle cinghie di fissaggio intorno al sedile anteriore e
indietro, come mostrato o (Fig. 4h). Fare scorrere le estremita delle cinghie
al di fuori del sedile auto e portarle attraverso i passanti 9

Fare scorrere le estremita per il fissaggio solo il sedile. Quando la staffa della
gamba di sostegno punta in avanti e le cinghie non sono intrecciati, scattare la
fibbia della cintura di sicurezza nelle linguette in entrambi i lati del seggiolino
e. Stringere le cinghie tirando le estremita uniformemente verso il basso e

Estrarre la gamba di sostegno il pit lontano possibile dal retro del seggiolino
(Fig. 4i). Abbassare la gamba di sostegno a terra, tenerla sotto la giusta
angolazione 9 Spostare la gamba di sostegno e assicurarsi che sia bloccata.

Infine, assicurarsi del fatto che le cinghie siano ben serrate tirando le estremita
verso il basso (Fig. 4j). La gamba di sostegno deve essere su un terreno
solido e non fare affidamento sulle porte dei vani portaoggetti o simili, con un
angolo di 100° rispetto al piano orizzontale (Fig. 4j). Utilizzare il goniometro
indicato nell'ultima pagina di questo manuale per controllare I'angolo della
gamba di sostegno rispetto al pavimento.

Controllare che il seggiolino sia fissato, facendolo scorrere avanti e indietro.
Se la gamba di sostegno € allentata o non si trova ad un angolo di 100°
rispetto al pavimento, bisogna rimontarla in modo che essa viene fissata sotto
I'angolazione corretta.

Adagiare il vostro bambino nel seggiolino Fig. 5f.



5. Montaggio del seggiolino (rivolto in avanti) con cintura di

sicurezza
Gruppo 1 9-18 kg (ca. 9 mesi — 4 anni)

IMPORTANTE - il seggiolino DEVE essere sempre utilizzato con una cintura
addominale e diagonale (approvato ai sensi della direttiva — UN/ECE N. 16 o
norme equivalenti).

IMPORTANTE — Controllare la posizione della fibbia e
assicurarsi che la cintura, NON tenga la fibbia della cintura
del seggiolino in posizione ferma (Fig. 5e).

IMPORTANTE — Non utilizzare altri punti di appoggio da quelli descritti in
questo manuale o indicati nel dispositivo di ritenuta per bambini.

Se la fibbia della cintura del seggiolino non si adatta
correttamente, provare una posizione diversa dei sedili.

Posizionare la gamba di sostegno nello spazio designato. In caso di dubbio, contattare il Servizio Clienti al numero di

tel.: +49 (0) 731-93 45-199 o per e-mail a
service.de@britax.com o visitate
www.britax-roemer.de.

Posizionare il seggiolino rivolto in avanti. Per facilitare I'accesso al seggiolino,
girarlo su se stesso. Tenere le cinture addominali e diagonali insieme e tirare
fuori la cintura di sicurezza, come mostrato (inserto in Fig. 5a).

IMPORTANTE — La cintura non si deve mai attorcigliare. - )

Tirare la cinghia intorno alla parte anteriore del seggiolino attraverso la prima
fessura della guida sulla parte posteriore del sedile nel punto mostrato
(Fig. 5a).

Collocate il vostro bambino nel seggiolino e allacciate la cintura. Assicurarsi
che la cintura non sia attorcigliata. Stringere la cintura tirando la cinghia di

IMPORTANTE — Non utilizzare la guida diagonale rossa sul poggiatesta. regolazione verso avanti.

IMPORTANTE - La cintura addominale deve essere situata piu avanti e piu

Prendere la cintura e passarla attraverso la seconda fessura guida (Fig. 5b). basso possibile al di sopra del bacino del bambino.

Infine, assicurarsi del fatto che le cinghie siano ben fissate sul petto del

Consigli pratici — Se la cintura € troppo corta, puod essere necessario, prima . .
gip PP p P bambino (Fig. 5f).

di installare la cintura diagonale, tirarla dietro il poggiatesta.

Tirare la cintura di sicurezza dell'auto verso la parte anteriore del seggiolino e
allacciare la cintura di sicurezza nella chiusura (Fig. 5c).

Assicurarsi che la cintura di sicurezza non sia attorcigliata e che la cintura
addominale passi su entrambe le guide cintura rosse. Assicurarsi che la
cintura diagonale € nella parte posteriore del seggiolino dietro il poggiatesta.

Spingere il seggiolino con il peso del corpo sul sedile dell'auto e fissarlo nel
seguente ordine.

Tirare e mantenere la cintura diagonale o in posizione e per eliminare le
posizioni larghe e tirare la cinghia per stringerla e (Fig. 5d).

Controllare il seggiolino tirando la cintura. Dovrebbe muoversi poco o niente.
Se il seggiolino € ancora mobile, ripetere la sequenza di fissaggio.




6. Montaggio del seggiolino (rivolto in avanti) con cintura di

sicurezza per adulti
Gruppo 2 15-25 kg (ca. 4-6 anni)

Adattamento del seggiolino

Per rimuovere la cintura dal sediolino,
poggiare il seggiolino sul pavimento.

Premere il pulsante di sblocco e tirare
contemporaneamente ENTRAMBE le cinture
per le spalle piu avanti possibile (Fig. 6a).
Girarlo su se stesso Sollevare il regolatore
cinture sul retro del sedile e farlo scorrere
fino quando la fessura cintura per la spalla

in corrispondenza del poggiatesta sia in
posizione alta (Fig. 6b).

Sganciare entrambe le cinghie di spalla sul
retro del seggiolino (Fig. 6¢), impostare
maniglione nella parte inferiore del guscio
(Fig. 69).

Rimuovere la cinghia dal cuscino protettivo
toracico (inserto in Fig. 6¢). Tirare attraverso
entrambe le spallaci e le imbottiture verso

la parte anteriore del sedile ed estrarre le
imbottiture dagli spallacci.

Posizionare il seggiolino sul suo schienale.
Rimuovere la cinghia di regolazione del
maniglione della cintura inguinale. Girare il
maniglione in modo che si adatti attraverso
la cintura inguinale, e premere sulla parte
anteriore del sedile (Fig. 6d).

Posizionare il seggiolino e allentare la cintura
dalla chiusura(inserto in Fig. 6e).. Premere
il maniglione della cintura e le linguette di
blocco sotto il rivestimento attraverso i fori
della cintura addominale (Fig. 6e).

Portare le fibbie di chiusura, le bandi della
cintura e le imbottiture alle cinghie elastiche
di stoccaggio (Fig. 6f). Fate passare le
cinture di regolazione attraverso l'incavo del
rivestimento.

Sostenere il sedile e fissare la fascetta di
regolazione del poggiatesta sulla parte
posteriore del poggiatesta (Fig. 6g).
Controllare che la fibbia toracica sia rimossa,
come indicato in (Fig. 6¢) sopra.

Sollevare il poggiatesta sino nella posizione
centrata della testa (Fig. 6h). Se il poggiatesta
e nella posizione corretta, rilasciare il
dispositivo di regolazione poggiatesta e
verificare che il poggiatesta & scattato.

Montaggio del seggiolino

IMPORTANTE - il seggiolino DEVE essere sempre utilizzato con una cintura
addominale e diagonale (approvato ai sensi della direttiva — UN/ECE N. 16 o
norme equivalenti).

IMPORTANTE — Non utilizzare altri punti di appoggio da quelli descritti in
questo manuale o indicati nel dispositivo di ritenuta per bambini.

Posizionare il seggiolino rivolto in avanti.

Passare la parte diagonale della cintura di sicurezza attraverso la guida rosso
scuro dal ALTRO lato del blocco cintura (Fig. 6i).

Tirare la cintura auto trasversalmente rispetto al bambino e fissarla
(Fig. 6j). La parte inferiore dovrebbe giacere sulle guida cinture di entrambi i
lati del seggiolino. Assicurarsi che la cintura non sia attorcigliata o bloccata.

IMPORTANTE - La cintura addominale deve essere situata pit avanti e piu
basso possibile al di sopra del bacino del bambino.

IMPORTANTE — controllare la posizione della chiusura della auto e assicurarsi
che non sia passata intorno al seggiolino sulla guida della cintura addominale
rossa (Fig. 6k).

Controllare la posizione del punto di ancoraggio superiore della cintura
del vostro veicolo (Fig. 6l). Se questo punto di ancoraggio si trova davanti
al seggiolino, esso non dovrebbe essere usato. Provare con una diversa
posizione all'interno del veicolo.
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He MoKynaTb U camyM He NpofaBaTh AETCKME CUAEHbBS,
ObiBLIME B YNOTpebneHun. YTunusaumo 4eTcKoro
cuaeHbs cnegyet BbINOMHATb B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHMsIMM MO OXpaHe OKpyXatoLLe cpeabl.
3anpelleHa npofjaxa unu nepegada cuaeHbs
nocneayoLM Norb3oBaTessiM.

Mocne JOPOXHO-TPACNOPTHOTO NMPOUCLLECTBUS [LETCKOE
cuaeHbe 1 pemMHu BesonacHocTv aBTomMobuss crnegyet
06s13aTensHO 3aMeHUTb. [laxe npy OTCYTCTBUM BHELLIHUX
NPU3HAKOB MOBPEXAEHNI YPOBEHb 3aLLUTbI 4ETCKOrO
cuaeHbs 1 pemHelt 6e30MacHOCTV aBTOMOBUS MOXKET
oKa3aTbCsl HEJOCTATOYHbIM.

Hu ogHo petckoe cuaeHbe He obecneunBaet
MONHOM 3aLUThbI

HeBO3MOXHO CKOHCTPYMPOBaThL CUCTEMbI PEMHEN
6e3onacHOCTU Ans NoMHoOW 3aWwuTbl pebeHka; npu
3TOM HalUW CUCTEMbI COOTBETCTBYIOT TPEGOBaHUSM
eBponelickoro ctaHaapta 6esonacHoctn ECE R44.
CnepnyeT Bcerga npaBuibHO NpUCTernBaTb PEMeHBb,
a Takxke cneguTb 3a pebeHKOM C TeM, YTOObI OH He
paccTervBan peMHu 6e3onacHocTy.

Yxop 3a AeTCKUM CUAEHbEM

OcrTaTkut efibl U HAaNMUTKOB MOTYT MOMacTb B 3aMKu
peMHs. OTO MOXET NPUBECTYU K HeNpaBuIbHOW paboTe
3aMKOB — OHU He ByayT 3awenkmBatbes. Oumnwante
3aMKM peMHsi, ucnonb3ys Tennyto Bogy (Puc. A u B).

& J

OuucTka yexna
YkasaHus Nno CTUpKe Yexrna NpoYnuTanTe Ha ero sprbike.

MawwHHas cywka vyexna 3AMNPELLEHA,
erocrnenyetonkarb B MallUVHe, a 3aTeM OCTaBUTb 40
NPOU3BOSIbHOIO BbICbIXaHUS.

OuuncTtka pemHen U cuaeHbs
YncTtnTb rybront, ncnonbsys TONIbKO Mbino ans pyk un
Tennyto Bogy.

Bo Bpems ynctkn SAMPELWWEHO cHumats nnu
NbITaTbCA CHATb PEMHUN UMW 3NIEMEHTbI PEMHEN 1
CcnaeHbS.

3AMNPELLEHO ucnonb3oBaTtk pacTBOpUTENM, cpeacTea
XUMUYECKOW OUUCTKM UIN XKULKNE MOKLLME CPEACTBa,
Tak Kak OHW MOTyT MOBPeAUTb PEMHU U CUOEHbE.

OnemeHTbl cnaeHbs 3AMPELWEHO cmasbiBaTh unmn
NpPONUTLIBATL MACoM.

CHATMe M yCTaHOBKa Yexna

HaxmuTe KHOMKY perynmpoBaHusi HaTshKeHWst peMHsI
1, B3ABLUMCb PYKOW HIDKE HArpyaHOM NpoKnaaku,
otTsiHMTe OBA nieyeBbix PEMHS Kak MOXHO Aasblue
Brepes.

BbIHbTE AepxaTenb pemMHenc3aan cugeHbs U CHUMUTe

ob6a nneveBbIX PeMHS.

CHMMUTE YexXon C BEPXHEN KPOMKU CUAEHBS, @ PEMHU
nepeHecuTe Ha NepeaHIo CTOPOHY CUAEHBS, Kak
nokasaHo Ha pucyHke (Puc. 6c). OTKpoiTe 3acTexKy

1 CHUMUTE MOAYLUKY, OCBOGOAMB KPHOYOK 1 TECbMY C
6rnoykamu. CTIHUTE HarpyaHble NPOKNaaky ¢ NneYeBbIX
pemHel. AKKypaTHO CHUMWTE YeXOr C CUAEHbS,
nporyckasi py 9TOM MrieYeBble PEMHU, 3aMOK PEMHST U
perynMpoBOYHbI peMeHb Yepe3 OTBEPCTUS B YeXTE.

Hapesatb yexon criegyeT B 06paTHOM Nopsizke.
CriefiuTe npw 3ToM, YTOGbI PEMHU He NepeKpyYMBanuchb.

BAXHO — Yexon n HarpyaHble NPOKnaakv SBhsTCS
anemeHTamu cuctembl 6esonacHoctn. HUKOIOA He
ncnonb3ynTe AeTckoe cuaeHbe 6e3 3TuX aNeMeHToB.
He nopgepraiite 6e3onacHocTb cBoero pebeHka
OOMOMHUTENBHOMY PUCKY, UCMOMNb3Yst CMEHHbIE YeXTbl
Apyrux npounssogutenen. M13-3a aToro ypoBeHb 3aLmTbl
BaLlero pebeHka MOXeT OblTb CHUXEH.

CMeHHble Yexribl MOXHO NPUOBPECTH B LIeHTpax npoaax
Britax-Rémer nnu o6patutbcs HENOCpeaCTBEHHO B
CepBUCHYIO Cnyx0y komnaHum Britax-Rémer no

Ten.: +49 (0) 731-93 45-199.

FapaHTusa

Bcsi npoaykumsa komnaHum Britax-Romer noasepraetcst
CTPOromy KOHTPOIO Ha aTanax pa3paboTtku,
nNpoun3BOACTBa W UCMbITaHWn. Ecnn B TedeHne 12
MecsILeB nocne Nokynk1 B nagenuv byayT obHapyxeHbl
nedekTbl MaTepuanoB Uy NPon3BoACTBEHHbIE
nedekTbl, BEpHUTE €ro Nno MecTy npuobpetenus. Mo
HalleMy yCMOTpeHUIo naaenue byaet oTpPeMOHTMPOBAHO
MINN 3aMEHEHO Ha TaKOe e WU paBHOLIEHHOE.

[insi rapaHTUiHOro 06CnyXnBaHUsi HEOBXOAUMO
npegbsBreHe JOKYMEHTa, NOATBEPKAAIOLLErO NOKYTKY.
Vcxoas 13 aToro, Mbl PEKOMEHAYEM COXPaHSITb Yek

Ha MoKyTKy B KapMaHe CUZEeHbs, MPUKPENVB ero K
MHCTPYKLMU MO 3KcniyaTauuu.

KomnaHus Britax-RGmer oTkasbiBaeTcs OT rapaHTUNHBbIX
0653aTenbCTB MPY NOBPEXAEHNSIX, BO3HUKLLINX
BCIeCTBME HEeNPaBWbHOIO NCMONb30BaHUSA NN
HebpexHoro obpatleHus.

HacTosiwas rapaHTus He nepegaeTcs NocneayoLWwmm
nonb30BaTENsM, T. €. He pacnpoCTPaHAETCs Ha MOKynKy
n3aenun, ObIBLUUX B ynoTpebneHun.

Balum 3akoHHble npaBa He HapyLwarKTCAa HacToALnMn
FapaHTVIVIHbIMVI obsi3aTenbcTBamu.

B cnyyae comHeHus

He Bce aeTckne aBTOMOGWIIbHbIE CAEHBS NOAXOAAT
ans noboro asTomobunsa. [ns nonyyeHus nHdgopmavmm
0 TOM, NMOAOMAET NN AaHHOE CUAEHbe AJ1s1 Ballero
aBTOMOOMNSA, NoceTuTe Hal canT www.britax-roemer.de
UMK NO3BOHWTE B Hally CEPBYCHYIO Cryby no

Ten.: +49 (0) 731-93 45-199 unu e obpaTtutech no

3MEKTPOHHON noyTe rno agpecy service.de@britax.com.



MpeaynpexaeHue

9-25 kr Mpynna 1-2 (ok. 9 mecsiueB — 6 neT)

OMACHO AnsA XXU3HW!

[leTckoe cupeHbe B MOMOXEHWUM NPOTUB ABWKEHNS
HWUKOIOA He ycTaHaBnvBaiTe Ha cuaeHbe aBToMobuns,
obopynoBaHHOe noayLLkov 6e3onacHocTy.

[eTckoe cuaeHbe B NONOXEHUM MO X0y ABMKEHUS
HWUKOIOA He ycTaHaBnvBanTe Ha cuaeHbe
aBTOMOOUNS, 060pyAOBaHHOE NoayLLKou BesonacHocTy,
€CInv NPOM3BOAMUTENb CNeumanbHO He rapaHTupyeT
6e30nacHOCTb TaKoro NMOMOXEHUSI.

Oetckoe cuaeHbe 3AMNPELLEHO ycraHaBnveaTth
Ha GOKOBblE CUAEHbst aBTOMOBUINS UMW CUOEHbBS,
HanpaseHHble MPOTUB ABUXKEHNUS.

3AMPELLEHO noagknagbiBath nobble noapyyHble
CpefcTBa, HanpuMep, NOAYLLIKV UK NansTo, Y4Tobbl
NPUNOAHSTL AETCKOEe CueHbe Ha CuaeHbe aBToMobuns.
|-|pI/I [OOPOXXHO-TPAHCMOPTHOM NPOUCLLECTBUN PEMHU
[ETCKOro cuaeHbs 1 peMHU 6e3onacHoOCTV aBToMobuns
He cMoryT obecneymnTb 6e3onacHoCTb Ballero pebexka.

Hetckoe cnpeHbe SAMPELLEHO ncnonb3oBats goma.
Ero KOHCTpyKUUsi He NpedHasHaveHa A5 UCMoNb30BaHWs
[oMa, a Tornbko B aBToMobune.

Hetckoe cuaeHbe 3AMNPELLEHO pasbupatb, U3MeHsATb,
[OMNOMHATL OTAENbHBIMW 3fIEMEHTAMU, KaKUM-NNGO
06pa3om N3MEHSATb PEMHU CUAEHBS UM PEMHMN
6e30nacHOCT aBTOMOBUMSA UMK XKe NCMOoNb30BaTh UX

He Tak, KaK yka3aHo B UHCTpyKuum. OdumumansHoe
paspeLLeHVe yTpaumnBaeT CBOK CUMY B Cly4ae BHECEHUS
KaKux-nmbo nsmeHeHui B nsgenve.

Tobble nameneHus getckoro cuaeHbs SAMPELLEHDI;
3TO pa3peLleHo TOMbKO NPOU3BOAUTENIO.

Hukorga HE OCTABNAWTE B aBToMO6Wre AeTei Ges
NPUCMOTPA, AaXe Ha KOPOTKOE BPEMSI.

3AMPELLEHO octaenaTb Ha 3agHEM cuaeHbe
aBTOMOOUNSA He3aKpenseHHbIe NPeaMETbI, HanpumMep,
Garax unu kaurn. OTaenbHble NpeaMeThl crieayeT Bceraa
3aKpennATb BO U3GEXaHME UX PE3KOTO NEPEMELLEHNS 1
Cepbe3HOro TPaBMMPOBaHKS pebeHka Npu BHE3ANHOM
TopMOXeHun. Ocobyto OnacHOCTb NPeaCTaBnsoT
KpYMHbIE U TSHKENble NPeaMeThl.

CknagbiBatowmecs cuaeHbs astomoouns 3AMPELWEHO
OCTaBNATb B HE3a(hMKCPOBAHHOM MONoxeHuu. MNpn
BHE3aNHOM TOPMOXEHUM He3aUKCUPOBaHHOE CUAEHbE
MOXET CEepbe3HO TPaBMUPOBaTL Ballero pebeHka.

Hukorga HE PA3PELLAWTECBoUM fgetsm urpatb C
OETCKAM CUAEHBEM U N3MEHSATH €ro NMOSOXeEHNE.

XPAHUTE HacTosLLy0 MHCTPYKLMIO B JOCTYMHOM MecTe.

HAKPBIBAWTE fetckoe cuaeHbe, ecnn aBToMoGunb
CTOMUT NoA NPAMbIMU COMHEYHbIMM Nydamu. OBLwmBKa
cuaeHbs MOXET NeperpeTbes Nof COMHEYHbIMM fyvamu,
a 4exorn MOXET NONUHATB.

YBEOUTECD, 4T0o cuaeHbe He MOXET OKasaTbCs
3a)kaTbIM OTKUAHBLIM CUAEHBEM UNW OBEPLIO aBTOMOOUNS.

YBEAUTECD nepep noesnkon, YTo HaTsXKeHne peMHen

COOTBETCTBYET oAexae Ballero pe6eHKa — B MONOXeHun
ONA 3MMHEN ofexabl OHU 6y,D,yT Nnoxo npuneratb, ecnu

pebeHOK OAIET MO-TIETHEMY.

B To Bpewmsi, Koraa AETCKOe CUAEHbE He UCNOosb3yeTcs,
HEOBXOAMMO OBECMEYUTb ErO HAOEXHOE
XPAHEHMUE. He knaguTte Ha OeTCKOe cuaeHbe TsSXenble
NpeaMETbI, XpaHWUTe ero Baanu oT UCTOYHMKOB Tenna un
3aLMLLaiTe OT NPSAMBIX COMTHEYHBIX MyYei.

BCEFOA ®UKCUPYWUTE fetckoe cuaeHbe, Aaxe ecru
B 3TO BpeMsi Bbl HE MepeBo3nTe CBoero pebeHka.

CNEOWUTE 3a Tem, 4ToGbl BCE MaccaXupbl B canoHe
aBTOMOOWNS BbINN NPUCTETHYTbI PeMHSIMU 6e30MacHOCTK.

KomnaHus Britax-Rémer rpu paspabomke HO8bIx
u3denuti eceada criedum, Ymobkl O0emckue cudeHbs
nodxodunu Orisi CUAEHUIA aBTOMOBUINEN, HO rpu 3Mom
Britax-Rémer He Hecem Hukakol omeemcmeeHHOCMU 3a
B803MOXHbI€ 108PEXOEHUsT cudeHUl asmomMoburis unu ux
pemHel 6e3onacHocmu.

BAXHO:

YcTaHOBKa cuaeHbA NPOTUB ABWKEHUS

Letckoe cupeHbe Bcerna HEOBXOAMMO ucnonb3oBatb
C MOSICHBbIM W AinaroHanbHbIM peMHsiMM 6e3onacHocTn
(paspeLueHo B cootBeTcTBUM € OupekTreoit Ne 16 UN-/
ECE vnu ApyruMmn COOTBETCTBYHOLLMMU CTaHAapTamu).
YcTaHoBKa cuaeHbs Mo Xoay ABUXKEHUS

Letckoe cnaeHbe Bcerga HEOBXOAMMO ucnonb3oBaTtb
C MOSICHBbIM W AinaroHanbHbIM peMHsiMy 6e3onacHocTn

(paspeLueHo B cootBeTcTBUM C OupekTreon Ne 16 UN-/
ECE vnu ApyrMu COOTBETCTBYHOLLMMUW CTaHAapTaMu).
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3HaKOMCTBO B HOBbIM OETCKUM CUAEHbEM

9-25 kr Mpynna 1-2 (ok. 9 mecsiueB — 6 neT)

Yexon cuaeHbs

KapmaH ans xpaHeHust UHCTPYKLUMU No
aKcnnyarauun (3a 4exsiom)

3aMok peMHsi

CoxpaHsas pesnHoBble

Mopywka ans obecneveHns ynobecrea
YkasaHusi nonb30oBaTento

HanpagensioLias nosicHOro pemMHs
(ycTaHoBKa cuaeHbs1 MO XAy ABVIKEHNS)

3amok
TyHHenb Ans BCTABKU PEMHS

(ycTaHOBKa CyAEHbs1 MPOTYB ABVKEHMS)

KHorka perynmpoBaHus HaTshxeHust o
pemHsi

PerynvpoBo4HbIn pemeHb 6
LLlaroBbIi Aepxatenb

PemeHb
HarpyaHas npoknagka
BepxHsisi HanpaBnsiowas peMHs

(15-25 kr, ycTaHOBKa CUAEHbS (2
o XOAYy ABUXEHWS)

Yexon noaronoBHuMka e
Perynupyembii noaronoBHMK

Perynstop nogronosHuka
(15-25 «kr, ycTaHOBKa Mo xo4y ABWKEHWS)

OTBepcTUE AN PEMHS
JleHTa pemHs
3awumTta pemHs

[epxaternb 1 kKapMaH A5 onopsl
KHorka pa36rokupoBaHusi onopbl
Onopa

Oepxatenb (Noa cuaeHbem)

Kauatowascsa onopa
(ycTaHOBKa cuAeHbs NPOTUB ABWKEHNS)

[epxatenb onopbl
A3bl4OK 3aMKa peMHs

OTBepcTME HanpaBnsaioLwwen peMHst
6e3onacHocTu
(ycTaHoBKa Mo xogdy ABWXKEHWS)

PerynsiTop WypuHbI cuaeHbst

Perynsitop BbICOTbI pEMHS1 / NOArONoBHUKaA
(perynsaTop pemHsi)

YaepxuBatrowme pemMmHu




1. MoaroHka AeTcKoro cuaeHbA

YcTaHoOBUTE AETCKOE CUAEHBE Ha MOf.

HaxmuTe Ha KHOMKY perynmpoBKU HaTSXKEHWS! 1 OQHOBPEMEHHO MakcUMarnbHO
BbITAHUTE Bnepen OBA nneveBbix pemHs (Puc. 1a).

OTtcTerHuTe pemeHb oT 3amka (Bpeska Ha Puc. 1a).

YT1obbl n3bexaTb nepekpy4meaHusa peMHe|7| nonoXxuTe ux no 6okam cunaeHb4,
MPUCTErHyB NpKN 3TOM A3bIYKN K PE3UHOBbBIM AepXaTenam.

AKKypaTHO ycaauTte B cufeHbe pebeHka, HaleHsTe Ha HEro peMeHb 1
3aLLUENKHUTE 3aMOK PEMHSI.

OTTSHUTE BEPXHWIA Kpal Onopbl c3aau AEeTCKOro CuaeHbs o (Puc. 1b).

MpunogHUMUTE PErynsaTop pemHsi ¥ CMeLLaiiTe ero BBEpX UMW BHUS, e roka
OTBEPCTUS A5 PEMHSI B NOAFONIOBHUKE HE OKaXKyTCsl Ha YPOBHE WU HEMHOTO
BblLLE YPOBHS Mriey peGeHka.

7\ Ecnu noaronoBHYK pacrornoxeH Ha HyXHOi BbICOTe, TO
OTMYCTUTE Er0 PETYNSTOP U NPOBEPLTE, YTOGLI OH B TAKOM
;t/ j \2 MONOXEHWUN 3aLLerKHYCS.
Ecnu Bbl JOWNM 0 BEPXHErO Kpasi OTBEPCTUs, To Aanee
9 _ 18 kr 9 _ 25 kr| “cnone3oBath 970 CMaEHbe Ans Ballero pebeHka MOXHO
[0 TOro MOMEHTa, Noka rnasa pebeHka He okaxyTcs Ha

YpOBHE BEPXHETO Kpasi CuAeHbs, UNv Nnoka Bec pebeHka He
NPEeBbICUT:

npy yCTaHOBKE NPOTUB [ABUXEHNS 25 kg
npuv ycTaHoBKe MO X0y ABWKEeHNUs 18 kg

[Insi perynupoBKu LUNMPUHBLI CUAEHbS NCMONb3yHhTe
perynaTop WwWypwvHbl (CM. pasgen "3HakoMCTBO C AETCKUM
cuaeHbeM" Ha nNpeaplayLen cTpaHuue).




2. YcTaHOBKa AETCKOro cuaeHbA (NpOTUB ABUXEHUA) Ha 3aaHee

cnaeHbe aBToMmobuns

BAXHO - [letckoe cuaeHbe Bcerna HEOBXOOMMO ucnonb3oBath € NOSICHbIM
W AnaroHanbHbIM peMHsIMY 6e3onacHoCTy (paspeLleHo B COOTBETCTBUMN C
Nupektuson Ne 16 UN-/ECE vnu apyrumMmm cOOTBETCTBYHOLLMMU CTaHAapTamu).

BAXHO — He vncnonb3aynte HUKakvux Apyrux yaepXxuBatoLLmx yCTPONCTB
KPOME OMMCaHHbIX B HACTOSILLEN MHCTPYKLUMM N 0603HAYEHHbIX Ha CXeme
npucnocobnenns ansa yaepxanus pebexka.

HeTckoe cuaeHbe B nonoxeHun npotus asmxkeHns HUKOMOA He
yCTaHaBnuBamnTe Ha cuaeHbe aBToMobunsl, 06opyLoBaHHOE MOAYLLKON
6e3onacHocTy.

YcTaHoBUTE [ETCKOE CUAEHbE, HanpaByB ero NPOTUB ABMXKEHWS U HE BbiABUras
onopy, Ha cuaeHbe aBToMobUNs Tak, YTobbl KavatoLLasics ornopa Haxogmnach
NPOTUB CNHKWN NepeaHero cuaeHbs. 3a3op Mexay cuaeHbem aBToMoouns u
[EeTCKUM cuAeHbeM Nnocre yCTaHOBKY MOCHeAHEro He AOMKeH npesbiuatb 10 Mm
(Pwuc. 2a).

[leTckoe cuaeHbe MOXET npukacaTbecs
K CNUHKE NepeaHEero cuaeHbsl, Ho

He JOSMKHO B Hero ynupatscs. Ecnn
[ieTcKoe CuAeHbe npukacaeTcs ¢
nepegHeMy cuaeHblo, T NpoBepLTe,
He ByaeT nu 310 HeyAoOHbIM Anst
BOAMTENS UNW NEPEHEro naccaxmpa.
Ecnu 310 Tak, To U3MEHUTE NoroXKeHne
[eTCKOro CUAEHbBS.

OTcTerHute obe 3acTexku. M3BnekuTe AOCTaTOYHYO AIMHY MOSCHOTO

W AnaroHanbHoOro pemHsi (ok. 600-900 mm). MponycTute pemeHb Yepes
HanpaensoLLY0 Ha NPOTUBOMOMNOXHON CTOPOHE 3amKa 1 Aanee B TyHHenb Ans
pemHs (Puc. 2b). B yexne cuaeHbsi umeetcs ABa oTBepCTUs Ans obecnedyeHns
NPOXOXAEHUSA peMHS Yepes TyHHenb 1 nog Yexnom (Bpeska Ha Puc. 2b).

MponyctnTe peMeHb 6e30MacHOCTM Yepes TYHHEeMb, 3adpUKCUPYITE ero Ha
[PYrom KoHLe 1 BCTaBbTe A3bl4OK B 3aMok (Puc. 2c).

CBo60oAHbIN peMeHb 6e30MacHOCTM NPOTSHUTE Yepes3 AeTCKoe CUAEHBE U
ybeauTech, YTO peMeHb He nepekpyyeH. Ecnv pemeHb HaTsiHyT, 3acTerHute
3aMOK CO CTOPOHbI PEMHs1 1 NpocrieanTe, YToObl MOSICHON U AMaroHarbHbI
pemMHu Bbinu HagexHo 3akpenneHsl (Bpeska Ha Puc. 2d).

3acTerHnTe 3aMoK PeMHsi C APYrot CTOPOHbI 1 MPOCNeanTe, YToDObl TOMbKO
NOSICHON peMeHb Obln HafexHo 3akpenneH (Puc. 2d).

I'IpOBepre, 3allenKkHynuchb nu ob6a 3amka PEMHA.

ECrv 3aMOK PEMHS HAXOAMTCS B MOMOXKEHNN, 0603HaYeHHOM Ha O
PUCYHKE, KOTOPOE SBMSIETCS HEMPaBUIbHLIM, @ NPaBUIbHas yCTaHOBKA
cuaeHbs HeBo3moxHa (Puc. 2e), nonpobyiiTe yCTaHOBUTL €70 Ha Apyroe
aBTOMOOUIbHOE CUAEHBbE.

7\ O6BeauTe yaep)uBaloLLMe PEMHI BOKPYT
nepeaHero cuaeHbs aBTomMobuns, kak
nokasaHo Ha pucyHke (Puc. 2f).

Ecnu B Balem aBToMobune ectb netns
Ha HanpasnsaLen CUAEHbS, TO MOXHO
ncnonb3osaTh ee (Bpeska Ha Puc. 29).

BAXHO - He ycraHaenuBawite
yAEpXKMBatOLLME PEMHU COBMECTHO C
Bara)kHbIMV PEMHSIMU.

'y

N

MeTnu yaepxxuBatoLLnx peMHel NponycTUTe BOKPYr cuaeHuin n obpatHo, Kak
yKas3aHo Ha pucyHke o (Puc. 2h). KoHubl yaepxuBaroLLmx peMHel HanpassTe
K BHELLHel CTOpOHe aBTOMOBUIBHOMO CUAEHbS U MPOMyCcTUTE Yepes neTnm e

Ecnu yxku onopbl NOBEPHYThI BNepes, a PEMHU He NepekpyYeHbl,
3aLLENKHUTE 3aMOK YAEePXVBaIOLLEro PEMHSI U 513bI4KM CO CTOPOHbI AETCKOTO
cuaeHbs e MoaTsaHWTe yaepXvBatoLMe PEMHM, PaBHOMEPHO BbITATMBAs UX
cBO6OAHBIE KOHLIbI MO HaNpaBreHno BHA3 e

YcTaHoBuMTe OMnopy Tak, 4Tobbl OHa Bbina MakcMarnbHO yaaneHa oT CrNHKK
[EeTCKOro cuaeHbs o (Puc. 2i). OnycTtnTe onopy Ha nor, BbiaBuras ee u
COXpaHss MPU 3TOM HYXXHbI Yron HaknoHa 9 [Mepensurante onopy u
cneauTe 3a TeM, YTobbl OHa GblNa HagexXHo 3aduKcMpoBaHa.

B 3aBepLueHune npoBepbTe, YTOOLI BCE yAEepXKMBaloLmMe peMHn Obinu
MOSIHOCTLIO 3aTAHYTHI, AN 3TOrO OTTAHUTE UX CBOBOAHbIE KOHLbI BHU3

(Puc. 2j). Onopa gomkHa ynmpaTbCs B NPOYHYI0 MOBEPXHOCTb, a He B
OTKVAHBIE KPbILIKA U T. ., MO OTHOLUEHWIO K FOPU30HTarNbHON NOBEPXHOCTH
yron HaknoHa onopbl formkeH coctaenaTe 100° (Puc. 2j). [Ina nposepku yrna
HaKroHa ornopbl N0 OTHOLLEHUIO K NOJTY UCMOMb3YITe yrromep, ero Bbl HaiaeTe
Ha nocrnegHen cTpaHuLe HacToALEN MHCTPYKLNN.

MpoBepbTe NPOYHOCTL YCTAHOBKM AETCKOMO CUAEHBS, NS 3TOr0
BO3AEVCTBYNTE HA HETO B Pa3HbIX HANPaBMNEHUSX — Briepes, Hasag, B CTOPOHbI.
Ecnu cyaeHbe NoaBMKHO, UMW Oropa MMEeET Yrof HakmoHa OTHOCUTENbHO
nona, oTnMYHbIN oT 100°, yCTaHOBKY CrieayeT BbIMOMHUTL NOBTOPHO C TEM,
4TO6bI JOBUTHLCS XKECTKOCTU KPEMIIEHUS 1 NMPaBUSILHOTO Yriia HaKIoHa.

YcapuTte Ballero pebeHka B cuaeHbe, kak nokasaHo Ha Puc. 5f.



3. YcTaHOBKa AeTCKOro cuaeHbs (MpoTUB ABMXEHUSA) HA cpeaHee

3afHee cuaeHbe aBTomMmobuns

BAXHO — [letckoe cuaeHbe Bcerga HEOBXOOMMO umcnonb3oBaTth C NOSICHBIM
1 AnaroHanbHbIM peMHsMU 6e30nacHOCTM (pa3peLLleHo B COOTBETCTBUM C
Oupektnsor Ne 16 UN-/ECE vnu apyruMm COOTBETCTBYIOLLMMM CTaHAapTamu).

BAXHO — He ucnonb3ayiiTe HUKaK1X ApYrnx yaepxuBaroLLyx yCTPONCTB
KPOME OMUCaHHbIX B HACTOSALLEN MHCTPYKLMM U 0603HAYEHHbIX Ha cxeme
npucnocobnenns ans yaepxaHus pebeHka.

[eTckoe cuaeHbe B nonoxeHun npotus asmxkeHns HUKOMOA He
yCTaHaBnuBanTe Ha cuaeHbe aBToMObuMIs, 060pyaoBaHHOE MOAYLLKOW
6esonacHocTu.

YcTaHoBUTE MUHUMANbHYHO ATIMHY OMOPbI U PAcronoXuTe AETCKOe cuaeHbe,
HanpaBvB ero NPOTUB ABMXKEHUS, MEXAY CUAEeHbEM BOAUTENS U NEPEAHErO
naccaxupa, npu 3ToM KavatoLLasics ornopa AoMmkHa OTKIOHSATLCS B CTOPOHY
CNWHKKN NepeaHero aBToMobunbHoro cuaeHbs (Puc. 3a).

OrtcrerHute obe 3acTexku. M3snekuTe
[OCTaTO4HYH [NIVHY MOSICHOTO U
amaroHanbHoro pemHen (ok. 600-

900 mm). Mponyctute pemeHb

Yepes HamnpasnsioLLyto 3aMka Ha
NPOTUBOMOMOXHOW CTOPOHE 3aMKa

1 fanee Yyepes TyHHENb AN1S PEMHS
(Puc. 3b). B yexne cugeHbsi umeetcs
nABa oTBepcTusa Ans obecneyeHus
NPOXOXAEHWSI PEMHS Yepes TYHHEMb 1 nog
yexrnom (Bpeska Ha Puc. 3b).

MponycTTe peMeHb CUAEHbs Yepes
TYHHenb, 3adpUKCHPYIATE ero Ha Apyrom
KOHLIe 1 BCTaBbTe 513bIYOK B 3aMOK
(Puc. 3c).

CBo60oaHbI peMeHb 6e30MacHOCTN NPOTAHUTE Yepes3 AeTCKoe CUaeHbe 1
y6eamTech, UTO peMeHb He nepekpyyeH. Ecrm peMmeHb XopoLUuo HaTsIHYT,
3aCTErHWUTE 3aMOK CO CTOPOHbI PEMHSI 1 MPOCHEAUTE, YTOObLI NOSICHON 1
OvaroHarnbHbli peMHn BbInn HagexHo 3akpenneHsl (Bpeska Ha Puc. 3d).

3acTerHnTe 3amMoK PeMHs! C ApYroii CTOPOHbI 1 NPOCIeanTe, YToDObl TOMNLKO
MOSICHON peMeHb Obin HafexHo 3akpenneH (Puc. 2d).

MpoBepbTe, 3aLyenkHynmch i oba 3aMka pemHs.

ECrnv 3aMOK PEMHS HAaXoAMTCA B NOMOXEHNN, 0603HaYeHHoM Ha ©
pYCyHKe, KOTOPOE SIBMNAETCS HEMPaBUIIbHLIM, @ MpaBUIlbHas YCTaHOBKa
cuaeHbst HeBo3MoxkHa (Puc. 3e), nonpobyiiTe yCTaHOBUTbL €ro Ha Apyroe
aBTOMOGUMbHOE CHAEHbE.

npOI’lyCTVITe ynepmmaarou.mﬁ pemMeHb
BOKPYI CMAeHbA BOOUTENA U BOKPYT

cuAeHbsi NepegHero naccaxmpa, kak
’\ / nokasaHo Ha pucyHke (Puc. 3f).

Ecnu B Bawem aBTomMoburne ectb netns

Ha HanpasnsoLEen CUAEHbS, TO MOXHO

‘ l ncnone3oBaTk ee (Bpeska Ha Puc. 3g).
BAXHO - He yctaHaBnuBaiite
KpenexHble PeMHU COBMECTHO C
GaraxHbIM1 PEMHSAMU.

& J

MeTnu yaepxvBatoLLMX pEMHEN NPONYyCTUTE BOKPYr CUAEHWI 1 06paTHO, Kak
yKa3aHO Ha pucyHke o (Puc. 3h). KoHubl yaepxuvBaroLmx peMHel HanpassTe
K BHELUHEeN CTOPOHe aBTOMOBUIBHOMO CUAEHBS U NPONYCTUTE UX Yeped NeTnm

Ecnu yxku onopbl NOBEpHY Tl BNepes, a PEMHU He NepekpyYeHbl,
3aLLENKHUTE 3aMOK YAEePXVBAIOLLEro PEMHSI U 513bI4YKM CO CTOPOHbI AETCKOrO
cuaeHbs e MoaTsHWTe yaepXvBaloLMe PEMHU, PaBHOMEPHO BbITATMBAs UX
cBO6OAHBIE KOHLIbI MO HaMpaBeHno BHA3 o

YcTaHoBMTE onopy Tak, 4Tobbl OHa Gblfia MakcMMarbHO yaaneHa oT CrvHKY
[EeTCKOro CuaeHbs e (Puc. 3i). OnycTuTe onopy Ha non, BblABUras ee un
COXpaHsisi NPU 3TOM HY>KHbIA Yron HaknoHa 9 MepensuranTte onopy u
creguTe 3a TeM, YTobbl OHa Bbina HadexHo 3adukcmpoBaHa.

B 3aBepLueHne npoBepbTe, YTOOLI BCE yaepXKuBatoLme peMHmn 6binu
MOMHOCTbLIO 3aTSAHYThI, AN 9TOTO OTTAHUTE NX CBODOAHbIE KOHLbl BHI3

(Puc. 3j). Onopa gomkHa ynupaTtbCsi B MPOYHYIO0 MOBEPXHOCTb, MO OTHOLLEHUIO
K FOPU3OHTAnNbHON NOBEPXHOCTU Yrom HaKIoHa OMopbl JOSKEH COCTaBNsATh
100° (Puc. 3j). 3anpelyeHa ycTaHOBKa ONOpPbl HA OTKUAHbIE KPbILLKM ALLMKOB
Onsi XpaHeHusi v T. n. [Insi npoBepkyu yrna HakroHa onopbl MO OTHOLLEHUIO

K MOry MCronb3yiiTe yrmomep, ero Bbl HANAeTe Ha nocrneaHen cTpaHmLe
HacTosLLEe UHCTPYKLMN.

[MpoBepbTe NPOYHOCTL YCTAHOBKU AETCKOrO CUAEHbS, Arsi 9TOr0
BO3[ENCTBYWTE Ha HEro B pasHbIX HanpaBneHusax — Bnepes, Hasaz, B CTOPOHbI.
Ecnu cuaeHbe NogBukHO, Unn onopa MMeeT Yron HaknoHa OTHOCUTENbHO
nona, oTnnyHbIN oT 100°, yCTaHOBKY CreadyeT BbINOSIHUTL MOBTOPHO C TEM,
4TOObI OOUTBCSH XXECTKOCTM KPEMMEHUS N NMPaBUMbHOTO yrra HakroHa.

Ycapute Bawero pebeHka B cuaeHbe, kak nokasaHo Ha Puc. 5f.



4. YcTaHOBKa AeTCKOro cmaeHbs (MPOTUB ABMXKEHUS) Ha nepeaHee

cnaeHbe aBToMmobuns

BAXHO — [letckoe cupeHbe Bcerga HEOBXOOMMO wcnonb3oBaTh C NOSICHBIM 1

OuaroHanbHbIM peMHsIMY 6e30nacHOCTM (paspeLleHo B COOTBETCTBUMN C [IMPEKTBON

Ne 16 UN-/ECE wnv apyrviMun COOTBETCTBYIOLLMMM CTaHAapTaMm).

BAXHO — He ncnonb3yinte HUKaKnx Apyrux yoepXuBatoLmx yCTPONCTB Kpome
OMUCaHHbIX B HACTOSILLEN MHCTPYKLMU N 0603HAYEHHbIX Ha CXeMe NpUCnocobneHuns
Ansi yaepxaHusi pebeHka.

[etckoe cupeHbe B nonoxeHun npotme asuxeHns HUKOMOA He yctaHaBnusainte
Ha cuaeHbe aBTomobuns, obopygoBaHHoe nodyLLKon 6e3onacHocTu.

CmecTtute nepegHee cuaeHbe Hasa ¢ TeM, YTobbl 0CBOGOAUTL MECTO A4St
YCTaHOBKW AETCKOrO CUAEHbBS, HO NPV 3TOM NpoBepkTe, ByAeT N1 yaobHo cuaeTb
3agHeMy naccaxmpy.

YcTaHOBUTE AETCKOe CuaeHbe, HanpaBmB ero NPOTUB ABWXEHNUSA 1 BUABUHYB Onopy
Ha MUHUMarbHYK ONUHY, Ha CUAEeHbe aBTOMOOWNS Tak, YTobbI KavaroLascs onopa
Haxogunach NpoTuB CMUHKK NepeaHero CMaeHbA. (PMC. 4a).

BAXHO — HVMKOIA He ycTtaHaBnusainTe
[eTckoe CuAeHbe TakK, YTobbl OHO ynMpanoch
B NPMBOpPHYI0 NaHerb aBToMobumns unm
BETPOBOE CTEKIO.

OTcTerHuTe 06e 3acTexku. N3snekute
[0CTaTOMHYHO [NMHY MOSICHOTO W
[naroHanbHoro pemHsi (ok. 600-900 Mm).
MponyctTe peMeHb Yepes HanpaBrsoLLyo
3aMKa Ha NpOTMBOMOMOXHON CTOPOHE 3amKa 1
nanee yepes TyHHenNb Ans pemHs (Puc. 4b).
B yexne cuaeHbs UMeeTcs [iBa OTBEPCTUS
Onsi o6ecneyeHnst NPOXOXKAEHNsSI PEMHS Yepes

TyHHenb 1 nog yexnom (Bpeska Ha Puc. 4b).

Mponyctute pemeHb cuaeHbs Yepes TyHHENb, 3addUKCUPYITE ero Ha ApyroM
KOHLIe 1 BCTaBbTe 53bI4OK B 3aMOK (Puc. 4c).

CBo60oAHbIN peMeHb 6e30MacHOCTM NPOTSHUTE Yepes3 AeTCKoe CUAEHbE U
ybeamTech, YTO peMeHb He nepekpyyeH. Ecnm peMeHb XopoLUo HaTSHYT,
3aCTerHMTe 3aMOK CO CTOPOHbI PEMHSI 1 MPOCNeAnUTe, YTOObI NOSICHON 1
AvaroHarnbHbIi peMHU BbInn HagexHo 3akpenneHsl (Bpeska Ha Puc. 4d).

3acTerHnTe 3aMoK PeMHsi C APYroli CTOPOHbI 1 MPOCNEANTe, YTOObI TOMBbKO
NOSICHON peMeHb Obln HafexHo 3akpenneH (Puc. 4d).

MpoBepbTe, 3alyenkHynuch i oba 3aMka pemHsl.

ECrnv 3aMOK peMHsi HaxoaNTCS B MONoXeHUN, 06o3HaueHHoM Ha © pucyHke,
KOTOpOE SBMSIETCS HEMPaBWITbHBIM, @ NMPaBUbHasi yCTAaHOBKA CUAEHbS
HeBo3moxHa (Puc. 4e), nonpobyiiTe ycTaHOBUTL €0 Ha Apyroe aBToOMObUnbHOe
cuaeHbe.

O6BeauTe yaepxmBatoLLni peMeHb
BOKPYT NepeaHero cuaeHbs asTomobunsi,
Kak nokasaHo Ha pucyHke (Puc. 4f).

Ecnv B Bawwem aBTomMoGune ectb neTnsi
Ha HanpaBnsHoLLEeNn CuaeHbs, TO MOXHO
ncrons3oatb ee (Bpeska Ha Puc. 4q).

BAXHO — He ycraHaBnusaite
yAepXuBaloLLe PeMH COBMECTHO C

M % GaraxHbIM1 PEMHSAMMU.
J

N

MeTnu yaepxuBatoLLyx peMHe NponycTUTe BOKPYr NepeaHero cuaeHbs 1
obpaTHo, Kak ykazaHO Ha pUCYHKe o (Puc. 4h). KoHupl yaepxuvBatoLmx
peMmHeii HanpaBbTe K BHELUHEV CTOPOHE aBTOMOOUIBHOIO CUAEHBS 1
NponycTUTe 1x Yepes neTnm e

(DMKcmpyrou.me KOHLbl peMHSA 3aBenTe nog CuaeHbe. Ecnn LOY>XKKU onopbl
NOBEPHYTHLI Brepea, a peMHU He NepeKkpy4veHbl, 3allenkHuTe 3aMOoK
yoepXxumearLlero pemMHsa 1 A3bl4KM CO CTOPOHbI IETCKOro cuaeHbsa e
MoatanuTe yaepxuearwLwine peMH1N, paBHOMEPHO BbITArMBaaA Ux cBoboaHble
KOHLbl NO HanpaeJIEHUIO BHN3 o

YcTaHoBUTE OMopy Tak, 4Tobbl OHa Gblna MakcrManbHO yaaneHa oT CrHKK
[ETCKOro cuaeHbst o (Puc. 4i). OnycTuTe onopy Ha non, BelABUras ee un
COXPaHssi NPU 9TOM HYXXHbII Yron HaknoHa e MepenBuraiiTe onopy u
crneguTe 3a Tem, YTobbl OHa Obina HaexHo 3adukcupoBaHa.

B 3aBepLueHune npoBepbTe, YTOOLI BCE yAepXKMBatoLme peMHn Obinu
MOSIHOCTLIO 3aTAHYTHI, ANA 3TOr0 OTTAHWUTE UX CBOBOAHbIE KOHLbI BHU3

(Puc. 4j). Onopa gomkHa ynmpaTbCs B NPOYHYI0 MOBEPXHOCTb, a He B
OTKVAHBIE KPbILIKA U T. ., MO OTHOLUEHWIO K FOPU30HTarNbHON NOBEPXHOCTH
yron HaknoHa onopbl ormkeH coctaenaTe 100° (Puc. 4j). [Ins nposepku yrna
HaKroHa ornopbl N0 OTHOLLEHUIO K NMOJTY UCMOMb3YITe yrromep, ero Bbl HaaeTe
Ha nocnegHen cTpaHuLe HacToALEen MHCTPYKLNN.

I'Iposepre NPOYHOCTb YCTAHOBKN AETCKOro cuaeHbs, Ang aToro
BO3,EI,eI7ICTByI7ITe Ha Hero B pa3HbIX HanpasneHnsax — Bnepeq, Hasaa u B
CTOPOHBbI. Ecnu cuaeHbe nogBukHO, Unn onopa UMeeT yrosi HakrnoHa
OTHOCUTENBLHO Mona, OTANYHbIN oT 100°, YCTaHOBKY crnefyet BbINOSIHUTb
NOBTOPHO C TEM, YTOGbI ,El,06I/ITbCFI XECTKOCTU KpenJieHusa 1 npaBsunbHOro yrna
HaKrnoHa.

YcaguTe Bawero pebeHka B cuaeHbe, kak nokasaHo Ha Puc. 5f.



5. YcTaHOBKa AEeTCKOro cuaeHbA (No Xxoay ABUMXEHUSA) C

ucnosfnb3oBaHuem peMHeﬁ 6e3onacHocTU
9-18 kr N'pynna 1 (ok. 9 MecsiLeB — 4 roaa)

BAXHO - [etckoe cugeHbe Bcerga HEOBXOOMMO wvcnonb3oBaTb

C MOSICHBIM W AnaroHanbHbIM peMHsiMn 6e3onacHOCTU (pa3peLueHo B
cootBeTcTBUM ¢ [JupekTrBoi Ne 16 UN-/ECE unv apyrumu COOTBETCTBYHOLLMMM
cTaHgapTamm).

BAXHO — He ncnonb3ayiiTe HUKaknx Apyrnx yaepxuBatoLLmnx yCTPONCTB
KpOME OMMCaHHbIX B HACTOSILLEN UHCTPYKLUMM 1 0603HAYEHHbIX Ha Cxeme
npucnocobnexns ans yaepxaHuns pebeHka.

Y6epuTe onopy B NpeaycMOTPEHHOE s 3TOr0 MecTo.

MomecTnTe geTckoe cuaeHbe B aBTOMOOWIb, PAcMonoXuB ero no xogy
OBWXeHUs. [ns ynpoLeHust ocTyna K AETCKOMY CUAEHBIO NOBEPHUTE Ero
Kk cebe. YaoepxuBanTe NosicCHON 1 AnaroHanbHbIi peMeHb BMECTE, @ PEMEHb
6e30MacHOCTM BbITSHUTE, Kak rnokasaHo Ha pucyHke (Bpeska Ha Puc. 5a).

BAXHO - lNMpoBepbTe, 4ToObI peMeHb He Obin nepekpyyeH.

MpoTsiHMTe pemeHb 6e30MacHOCTU, HaknaabiBasi ero Ha NepeaHo CTOPOHY
[EeTCKOro cuaeHbsl, NPoNyCcTVB Yepea NepBoe CKBO3HOE OTBEPCTHE, Aarnee — no
obpaTHoi CTOpOHe aBTOMOGUMBHOIO CUAEHbS K TOUKE, yKa3aHHOW Ha PUCYHKe
(Puc. 5a).

BAXHO - lMpu 3TOM He Mcnonb3yinTe KpacHyto AMaroHanbHyo
HanpaensoLLYyH Ha NOArONOBHUKE.

Bo3bMWTe peMeHb 1 MPOMyCTUTE ero Yepea BTOPOe OTBEPCTUE HaMpaBnsioLLei
(Puc. 5b).

MpakTuyeckum coset — Ecnuv AnviHa pemHsa HegocTaTovHa, To nonpobyite Ao
Havana yCTaHOBKW NepekUHyTb AnaroHarnbHbIi peMeHb 3a NMOoAroNoBHUK.

CBo60oaHbIN KOHEL, peMHsi 6e30MacHOCTU aBTOMOOWNS NOATSHWUTE K NepefHen
CTOPOHE AETCKOro cuaeHbs U NPUCTErHUTE peMeHb 6e30MacHOCTM K 3aMKy
(Puc. 5¢).

MpoBepbTe, 4TOBLI peMeHb 6e30MacHOCTY NPY 3TOM He NepekpyTuncs, a
NosiICHO peMeHb 6bin nponyLeH Yepes 06e kpacHble HanpaenstoLme Ans
NOSICHOrO pemHsi. MpoBepbTe, YTOBLI AYaroHarnbHbLIN PeMEHb MPOXOAMI Mo
06paTHO CTOPOHE AETCKOTO CUAEHbS C3aM MOATOMNOBHYKA.

Becom cobcTBEHHOO Tena NPUXMUTE AETCKOE CUAEHLE K CUAEHbIO
aBTOMOGUNSA 1 3aKpenuTe ero B CreayrLem nopsiake.

HaTtsaHuTe 1 yaepxusante guaroHanbHbll peMeHb o B MOMNOXEHNN e Tak,
4TOObI HE OCTaBanocb cBOOOAHBIX yHACTKOB, 3aTEM MOTSAHUTE PeMeHb, YTODbI
ero 3akpenuTb 9 (Pwuc. 5d).

MoBepbTe YCTaHOBKY CUAEHbSA, TYro Hatarmeas npu 3ToM peMeHb. OHO J05MKHO
ObITb 3aKpensieHo noYTn unu abcontoTHO HenoaBWXHO. Ecnn getckoe cnaeHbe
ABUraeTcsd, NOBTOpUTE npouenypy ero CbI/IKCGLWII/I.

S

"\ BAXHO - MpoBepkTe NosoxeHne 3aMka peMHs 1 obpatute
BHUMaHMWe, 4Tobbl HE 3acTexka pemHs, a cam peMeHb
yaepXuBan eTckoe cuaeHbe B HyXHoW nosuummn (Puc. 5e).

Ecnun 3amok pemHss 6e30nacHOCTU CMAEHbSt He YCTaHOBIEH
npaBunbHO, NONPOBYINTE M3MEHUTL MOSNOXKEHNE CUAEHBS.

Ecnun Bam 4to-nn6o He sicHO, 06patuTecb B CEPBUCHYHO
cnyx06y no Ten.: +49 (0) 731-93 45-199 unu No aNeKTPOHHOW
noyte service.de@britax.com, unu nocetnte Hall cant
www.britax-roemer.de.

J

Ycagute pebeHka B cuaeHbe 1 HageHsTe peMeHb. Cnegute 3a Tem, Y4Tobbl
peMeHb He nepekpyTuncs. MoaTsaHUTE peMeHb, AN 3TOro Perynmpyowmnin
pPEMEHb TSAHUTE NO HanpaBneHuIo BNepea,.

BAXHO - lNMosicHo peMeHb AomKeH OblTb MakcumarnbHO CMeLLEeH Bnepea v
pacnonaratbCs kKak MOXXHO Huxe Ha obnacTu Tasa pebeHka.

B 3aBepLueHune npoBepbTe, YTOObI HArpyAHbIEe NPOKNaAKN OblNn onyLLeHbl Ha
rpyaHyto knetky peberka (Puc. 5f).



6. YcTaHOBKa AeTCKOro cuaeHbA (Mo xoay ABUXEHUS) C

ucnosfnb3oBaHuem peMHeﬁ Oe3onacHocTu ans B3POCIIbIX
15-25 kr 'pynna 2 (ok. 4 — 6 ner)

MoaroHka AeTcKoro cuaeHbs

YT0BbI CHATL PEMEHb AETCKOTO CUOEHbS,
rnocTaBbTe [EeTCKoe CUaeHbe Ha Mor.

HaxmuTe Ha KHOMKY perynmpoBKN HaTshKeHUs!
1 OOHOBPEMEHHO MaKCUMarnbHO BbITSAHUTE
Brnepen OBA nnedveBbix pemHs (Puc. 6a).

O6epHuTe cugeHbe. MNMpunogHnmnte GeryHok
peMHsi Ha obpaTHON CTOPOHE CUAEHbS 1
nepemeLlaiTe ero BBEpX, Noka OTBepCTUst
[Ns NneYeBblX PEMHEN B NOATONOBHUKE He
6yayT HaxoaMTbCA B MakCMMarnbHOM BEPXHEM
nonoxeHun.(Puc. 6b).

CHuMUTe 06a nneveBbIX PEMHS C Kprovka

Ha 0bpaTHOW CTOPOHE AETCKOro CUAEHBS
(Puc. 6¢), onycTUTe KPHOYOK B HYDKHIOK YacTb
cuaeHbst o (Puc. 69).

CHVMWTE HarpyaHble NPOoKMagKu ¢ KpenmneHun
(Bpeska Ha pwuc. 6¢). lNMpoTtsaHute oba
nneyeBbIX PEMHS U HarpyaHble NpoKnaaku

Ha NnepeaHIo CTOPOHY CUAEHbS Y CHUMUTE
NPOKNAaAKM C NNEYEBbIX PEMHEN.

MonoxuTe feTckoe cupeHbe, ONPOKUHYB
€ro Ha CnuHKy. CHUMUTE peryniMpoBOYHbI
peMeHb C AepXKaTens LWaroBoro pemHsi.
MoBepHUTE AepxaTenb Tak, YToObl OH
NPOXOAUIT Yepes LLAroBbIi PEMEHb, 1
NPOTOSKHWUTE ero Ha NepeaHIo CTOPOHY
cuperbs (Puc. 6d).

YcTaHOBUTE AETCKOE CuaeHbe BEPTUKANBHO
1 oceoboauTe pemeHb 13 3avka (Bpeska Ha
Puc. 6e). Nog yexnom npoTsHuTe Aepxartenu
1 A3bIYKN PEMHS Yepes OTBEPCTUS ANA
nosicHoro pemHsi (Puc. 6e).

MpsixKy, pPEMHU 1 HarpyAHble NPOKMaaKu
YNOXWTE NOA 3NacTUYHbIe PEMHU-AepXaTenu
(Puc. 6f). NMpoaeHbTe perynMpoBoYHbIe
pPEMHM Yepes BbIpe3 B YeXIE.

3adukeupyiite cugeHbe 1 NpwxkmniTe
perynatop noArofioBHUKa k obpaTHoOM CTopoHe
nogronoBHuka (Puc. 6g).

MpoBepbTe, CHATa NK HarpyaHas npoknagka,
Kak nokasaHo Ha (Puc. 6¢) BBepxy.

MNogHuMmanTe NoAronoBHUK 4O TOFO MOMEHTA,
roka rornoBa pebeHka He OKaXXeTCst TOYHO

B HeM (Puc. 6h). Ecnn nogronosHmk
pacnosioXeH Ha HY)XHOW BbICOTe, TO OTMYCTUTE
€ro perynsTop u nposepsTe, YTO6bI OH B
TaKoM MOSIOKEHWM 3aLLESIKHYICS.

YcTaHOBKa AeTCKOro cuaeHbs

BAXHO - [letckoe cuaeHbe Bcerga HEOBXOOMMO ucnonb3oBath ¢
NOSICHBIM W AnaroHarnbHbIM peMHsAMY 6e3onacHocTu

(paspetlueHo B cooTBeTcTBUM € AnpekTuorn Ne 16 UN-/ECE vnu gpyrumm
COOTBETCTBYIOLUMMU CTaHAapTamu).

BAXHO — He vcnonb3yinTe HUKaKnx Apyrux yaepxusaroLLmx yCTPONCTB
KPOME OMMUCaHHbIX B HACTOSILLEN MHCTPYKLMM U 0603HAYEHHbIX Ha cxeme
npucnocobnenns ans yaepxaHuns pebeHka.

lMomecTuTe geTckoe cuaeHbe B aBTOMOOWMb, PacronoXune ero no xogy
AOBWXEHUSA.

[naroHanbHyto YacTb peMHsi 6e30NacHOCTY NPONyCTUTE Yepes BEPXHIOK
TEeMHO-KpacHyto HanpasnstoLyto Ha [JIPYTYHO ctopoHy 3amka pemHsi (Puc. 6i).

MpoTsiHMTE pemeHb 6e30nacHOCTM Mo AuaroHanu, ukcupys pebeHka, u
3acTerHuTe pemeHb (Puc. 6j). MNMosicHas YacTb pemMHs AoMmKHa HaXoAMTbCS Ha
KpacHbIX HanpaBnsoLLyX ¢ 06enx CTOPOH AETCKOro cuaeHbs. Cneaute 3a Tem,
4TOObI PEMEHb HE NepeKkpyTUIcst 1 He Bbin ocnabneH.

BAXHO - lNMosicHoi peMeHb AomKeH BblTb MakcumarnbHO CMeLLEeH Brnepea v
pacnonaratbCs Kak MOXHO Huxe Ha obnacTu Tasa pebeHka.

BAXHO - MpoBepbTe nonoxeHne 3amka peMHsi 6esonacHocT u ybenurecs,
YTO OH He NPOXOAWT BOKPYT AETCKOro CuAeHbs MO KpacHOoW HanpaensioLemn
nosicHoro pemHsi (Puc. 6k).

[MpoBepLTE NONOXEHNE TOYKY BEPXHETO KPEnneHns peMHsi 6esonacHocTv B
BaLlem asTomobune (Puc. 61). Ecnu Touka kpenneHust pacnonaraercs nepes
OEeTCKUM cuaeHbeM, TO UCMOoMb3oBaTh ee 3anpeLleHo. MonpobyiiTe ycTaHOBUTL
cuaeHbE Ha Apyroe MecTo B aBTomoburne.



«€» Belangrijk!

9-25 kg groep 1-2 (ca. 9 maanden — 6 jaar)

Volg deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig en nauwkeurig op. Als dit zitje niet veilig wordt
ingebouwd en u uw kind niet correct de veiligheidsgordel aandoet, worden uw kind en andere
passagiers bij een ongeval blootgesteld aan ernstige verwondingsrisico's.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door a.u.b., VOORALEER u het kinderzitje inbouwt.

De Hampshire Trading Standards Authority
(Handelscontrole van het Engelse graafschap
Hampshire) en Britax bevelen aan, om gebruikte
autokinderzitjes noch te kopen noch verder te verkopen.
Voer uw kinderzitje veilig en conform de milieuwetten af.
Verkoop het niet of geef het ook niet door aan derden.

Na een ongeval dient het kinderzitje samen met

de gordels te worden vervangen. Ook als deze
onbeschadigd lijken, kunnen het kinderzitje samen met
de gordels er van bij een volgend ongeval uw kind niet
meer voldoende beschermen.

Geen enkel kinderzitje biedt volledige bescherming
Gordelsystemen kunnen niet absoluut "kindveilig"
worden geconstrueerd; ze voldoen echter wel aan de
wettelijke vereisten van de Europese norm ECE R44.
De gordel moet altijd correct omgedaan en ingesteld
worden en het kind moet aangemaand worden om het
gordelsysteem aan te houden.

Draag zorg voor uw kinderzitje

Etens- en drankresten kunnen in de gordelsloten
terechtkomen. Dat kan er toe leiden, dat de gordelsloten
niet meer functioneren zoals het hoort en niet meer
vastklikken. Reinig de gordelsloten met warm water
(Afb. A en B).

Reinigen van de bekleding
U dient de etiketten met de wasvoorschriften voor de
bekleding te lezen.

U mag de bekleding NIET maschinaal drogen, maar wel
centrifugeren en daarna laten drogen.

Reinigen van de gordels en de zitkuip
Met de spons reinigen en UITSLUITEND handwaszeep
en warm water gebruiken.

Bij het reinigen GEEN gordels of delen van gordels of
van het zitje verwijderen of trachten te verwijderen.

GEEN oplosmiddelen, chemische reinigingsmiddelen
of vloeibare wasmiddelen gebruiken, omdat deze de
gordels en het zitje zouden kunnen beschadigen.

De onderdelen van het zitje NIET smeren of olién.

Bekleding afnemen en aanbrengen

Druk op de gordelverstelknop en trek met uw hand
onder de schouderkussentjes BEIDE schoudergordels
zo ver mogelijk naar voren.

Trek de beugel achter het zitje naar voren en haak beide
schoudergordels los.

Trek de bekleding van de bovenkant van het zitje en
breng de gordels, zoals afgebeeld, naar de voorzijde
van het zitje (Afb. 6¢). Maak de sluiting los en neem
het opvulkussen weg door de haak en de lusstrook
los te maken. Trek de schouderkussentjes van de
schoudergordels af. Trek de bekleding voorzichtig
van het zitje af en maak daarbij de schoudergordels,
het gordelslot en de verstelgordel door de gleuf in de
bekleding los.

De bekleding wordt in omgekeerde volgorde weer
bevestigd.
Let er op, dat de gordels niet verdraaid zijn.

BELANGRIJK — De bekleding en de
schouderkussentjes zijn beschermingsonderdelen.
NOOIT het kinderzitje zonder deze onderdelen
gebruiken. Stel de veiligheid van uw kind niet bloot aan
risico's door bekledingen van andere fabrikanten te
gebruiken. Dit zou er toe kunnen leiden, dat uw kind niet
meer optimaal wordt beschermd.

Reservebekledingen zijn verkrijgbaar bij uw Britax-
Romer-handelaar, of neem contact op met de Britax-
Romer-klantenservice op het

telefoonnummer: +49 (0) 731-93 45-199.

Garantie

Alle producten van Britax-Romer werden zorgvuldig
geconstrueerd, vervaardigd en getest. Mocht dit
product echter binnen een periode van 12 maanden
vanaf aankoopdatum op basis van een materiaal- of
productiefout toch gebreken vertonen, dan legt u het
product voor aan uw verkoper. Wij zullen naar eigen
goeddunken ofwel een gratis reparatie uitvoeren
ofwel het product vervangen door eenzelfde of een
gelijkaardig product.

Voor garantieclaims is het aankoopbewijs noodzakelijk.
Wij adviseren om redenen van garantie, dat u uw
aankoopbewijs bewaart en aan de gebruiksaanwijzing
vasthecht en in het kinderzitje wegbergt.

Britax-Rémer aanvaardt geen aansprakelijkheid voor
schade die een gevolg is van verkeerd gebruik of
nalatigheid.

Deze garantie is niet overdraagbaar en geldt bijgevolg
niet voor tweedehandsproducten.

Uw wettelijke rechten worden door deze garantie niet
aangetast.

DB S

In geval van twijfel geldt

Niet alle autozitjes zijn geschikt voor alle auto's. Voor
eventueel advies, of deze beperking op uw auto van
toepassing is, kunt u terecht op onze website via www.
britax-roemer.de of geeft u onze klantenservice een
telefoontje op het nummer: +49 (0) 731-93 45-199 of

stuurt u ons een e-mail via service.de@britax.com.



Waarschuwing

9-25 kg groep 1-2 (ca. 9 maanden — 6 jaar)

Introductie inzake uw nieuw kinderzitje

9-25 kg groep 1-2 (ca. 9 maanden — 6 jaar)

SO

LEVENSGEVAAR!

Het kinderzitie NOOIT rugwaarts gericht op een
autozitplaats met airbag gebruiken.

Het kinderzitie NOOIT voorwaarts gericht op een
autozitplaats met airbag gebruiken, tenzij de fabrikant
de veiligheid er van bevestigt.

Het kinderzitje NIET op zijdelings of rugwaarts gerichte
autozitplaatsen gebruiken.

GEEN hulpmiddelen zoals kussens of jassen gebruiken,
om het kinderzitje hoger op de autostoel te plaatsen. Bij
een ongeval zouden de gordels van het kinderzitje en
de autogordels uw kind niet optimaal beschermen.

Het kinderzitje NIET thuis gebruiken. Het werd niet voor
thuisgebruik geconstrueerd en mag uitsluitend in uw
auto worden gebruikt.

Probeer NIET het kinderzitje te demonteren, er
wijzigingen aan uit te voeren of onderdelen in te bouwen
of de gordels er van of de gordels van uw auto te
veranderen of anders te gebruiken dan voorgeschreven.
De officiéle toelating is niet meer geldig, als er
wijzigingen worden uitgevoerd.

U mag GEEN wijzigingen aan het kinderzitje uitvoeren;
dit is de taak van de fabrikant.

Laat uw kinderen NOOIT alleen in de auto achter, ook
niet voor korte tijd.

GEEN losse voorwerpen, zoals stukken bagage of
boeken achteraan in de auto laten liggen. Losse
voorwerpen moeten vastgemaakt zijn, omdat ze bij een
plots remmanoeuver kunnen rondvliegen en ernstige
verwondingen kunnen veroorzaken. Grote, zware losse
voorwerpen vormen een bijzonder risico.

Dichtgeklapte autostoelen NIET onvergrendeld laten. Bij
een plots remmanoeuver kan een losse stoel uw kind
ernstig letsel toebrengen.

Laat NIET toe dat uw kinderen met het kinderzitje
spelen of de instellingen er van veranderen.

BEWAAR de gebruiksaanwijzing op een gemakkelijk
bereikbare plaats.

BEDEK het kinderzitje, als uw auto in de directe zon
staat. Garnituren kunnen heet worden bij binnenvallende
zonnestralen en de bekleding zou kunnen verbleken.

ZORG ER VOOR, dat het kinderzitje niet wordt
ingeklemd door een omklapbare stoel of het autoportier.

ZORG ER VOOR, dat de gordels, véor de rit, in
overeenstemming met de kleding van uw kind zijn
aangespannen — als de gordels bij winterkleding
passen, is het mogelijk dat ze bij zomerkleding te los
zijn aangespannen.

Het kinderzitje bij niet-gebruik OP EEN VEILIGE
PLAATS OPBERGEN. Leg geen zware voorwerpen
op het kinderzitje en berg het niet weg in de buurt van
warmtebronnen of in direct zonlicht.

BEVEILIG het kinderzitje altijd, ook wanneer het op dit
ogenblik niet door uw kind wordt gebruikt.

LET ER OP dat iedereen in de auto zijn
veiligheidsgordel draagt.

Hoewel Britax-Romer bij de ontwikkeling van nieuwe
producten er rekening mee houdt, dat autokinderzitjes
in contact komen met autostoelen, aanvaardt Britax-
Rémer geen enkele aansprakelijkheid voor schade aan
autozitjes of de gordels ervan.

BELANGRIJK:

Rugwaarts gericht gebruik

Het kinderzitje MOET altijd samen met een heupgordel
en diagonale gordel worden gebruikt (goedgekeurd
conform UN-/ECE-richtlijn nr. 16 of overeenstemmende
normen).

Voorwaarts gericht gebruik

Het kinderzitje MOET altijd samen met een heupgordel
en diagonale gordel worden gebruikt (goedgekeurd
conform UN-/ECE-richtlijn nr. 16 of overeenstemmende
normen).

/A

Diagonale gordel
Heupgordel

N

No oo

10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.

27.
28.
29.

30.
31.

32.

Bekleding van het kinderzitje

Opbergvak voor de gebruiksaanwijzing
(achter bekleding)

Gordelslot
Bevestigingsrubbers
Comfortkussen
Gebruikersinstructie

Heupgordelgeleiding
(voorwaarts gericht gebruik)

Sluiting
Gordeltunnelinzinking
(rugwaarts gericht gebruik)
Gordelverstelknop
Gordelverstelriem

Beugel

Gordel

Schouderkussentje

Bovenste gordelgeleiding
(15-25 kg, voorwaarts gericht
gebruik)

Hoofdsteunovertrek
Verstelbare hoofdsteun

Hoofdsteun-verstelmechanisme
(15-25 kg, voorwaarts gericht)

Gordelgleuf

Gordel

Gordelbescherming

Beugel en steunpootklem
Ontgrendelingsknop voor steunpoot
Steunpoot

Beugel (onder het zitje)

Schommelvoet — (voor rugwaarts
gericht gebruik)

Steunpoothouder
Slottong van veiligheidsgordel

Gordelgeleidingsgleuf van kinderzitje
(voorwaarts gericht gebruik)

Breedteverstelling

Gordelhoogte- / hoofdsteun-
verstelmechanisme
(gordelverstellingselement)

Veiligheidsgordels




1. Het kinderzitje afstellen

Plaats het kinderzitje op de bodem.

Druk op de verstelknop en trek tegelijk BEIDE schoudergordels zo ver mogelijk
naar voren (Afb. 1a).

Maak de gordel los uit het slot (Inlassing in Afb. 1a).

Leg de gordels over de zijkanten van het zitje, zodat de gordels niet verdraaid
raken, terwijl u de slottongen in de rubberen houders steekt.

Plaats uw kind voorzichtig in het zitje, doe de gordel om en klik het gordelslot
weer vast.

Trek het bovenste uiteinde van de steunpoot weg van de achterzijde van het
kinderzitie @) (Afb. 1b).

Trek de gordelverstelling omhoog en beweeg deze naar boven of naar onder,
e zodat de gordelgleuven in de hoofdsteun ter hoogte van of enigszins boven
de schouders van uw kind zitten.

9-18 kg

"\ Als de hoofdsteun zich in de correcte positie bevindt, laat u
het hoofdsteunverstelmechanisme los en controleert u of dit
in deze stand is vergrendeld.

\2 Als u het bovenste uiteinde van de gleuf hebt bereikt, kan
9-25kg uw kind het kinderzitje verder gebruiken tot zijn (haar)
ooghoogte ter hoogte van de bovenkant van het zitje komt
of tot uw kind meer weegt dan:

Rugwaarts gericht: 25 kg
Voorwaarts gericht: 18 kg

Gebruik de breedteverstelling (zie "Introductie inzake uw
kinderzitje" op de vorige pagina), om de breedte van het
kinderzitje in te stellen.




2. Inbouw van het kinderzitje (rugwaarts gericht) op een autostoel

achteraan

BELANGRIJK — Het kinderzitje MOET altijd met een heupgordel en een
diagonale gordel worden gebruikt (goedgekeurd conform de UN-/ECE-richtlijn nr.
16 of overeenstemmende normen).

BELANGRIJK — Gebruik geen andere draagpunten dan deze beschreven in de
gebruiksaanwijzing en gespecificeerd in de beveiligingsinstallatie voor kinderen.

Monteer IN GEEN GEVAL een kinderzitje in rugwaartse richting op een met een
airbag uitgeruste autozitplaats.

Plaats het kinderzitje met de steunpoot in de kortste stand in rugwaartse richting
zodanig op de autostoel, dat de schommelvoet tegen de rugzijde van autostoel
ligt. Na het installeren mag de ruimte tussen het kinderzitje en de autostoel niet
groter zijn dan 10 mm (Afb. 2a).

Het kinderzitje kan de er voor staande
autostoel raken, maar mag er niet
tegen drukken. Als het kinderzitje tegen
de er voor staande autostoel komt,
dient u deze zo in te stellen, dat de
bestuurder of de passagier niet in een
ongerieflijke positie terechtkomt. Als dit
niet lukt, probeert u een andere positie
van het kinderzitje in de auto.

Open de beide sluitingen. Trek voldoende heupgordel- en diagonale
gordel-lengte uit (ca. 600-900mm). Leid de gordel door de geleiding van de
gordelsluiting aan de tegengestelde zijde van het slot en in de gordeltunnel
(Afb. 2b). Er zijn twee toegangsgleuven in de bekleding van het zitje, om het
invoeren van de gordel door de gordeltunnel en onder de bekleding van het
zitje te vergemakkelijken (Inlassing in Afb. 2b).

Leid de gordel van het zitje door de gordeltunnel, maak deze vast op de
andere zijde en steek de gordeltong in het slot (Afb. 2c).

Trek de losse gordel van het zitje door het kinderzitje, om er voor te zorgen dat
deze gordel niet verdraaid is. Als de gordel strak zit, sluit u de sluiting op de

zijde van de gordelsluiting en let u er op, dat de heupgordel en de diagonale
gordel daardoor geborgd zijn (Inlassing in Afb. 2d).

Sluit het gordelslot op de andere zijde en let er op, dat enkel de heupgordel
daardoor geborgd is (Afb. 2d).

Let er op, dat de beide gordelsloten vergrendeld zijn.

Als het gordelslot nu in de positie ligt, die met een © als verkeerd gemarkeerd
is en als het zitje niet correct bevestigd kan worden (Afb. 2e), probeer het dan
op een andere stoel in de auto.

N

Leg de veiligheidsgordels rond de
autostoel voor het kinderzitje zoals
afgebeeld (Afb. 2f).

Als uw auto een oog aan de glijrail
van de stoel bezit, kan deze alternatief
worden benut (Inlassing in Afb. 2g).

BELANGRIJK — Monteer de
veiligheidsgordels niet met

@ % bagageriemen.
J

N

Wind de lusuiteinden van de veiligheidsgordels rond de voorste stoel en terug
zoals afgebeeld ﬂ (Afb. 2h). Leid de uiteinden van de veiligheidsgordels naar
de buitenzijde van de autostoel en geleid ze door de lussen e

Als de steunpootbeugels naar voor wijzen en de gordels niet verdraaid

zijn, klikt u het gordelslot van de veiligheidsgordel vast in de tongen aan de
zijden van het kinderzitje e Span de veiligheidsgordels aan, door de losse
uiteinden gelijkmatig naar beneden te trekken 9

Trek de steunpoot zo ver mogelijk weg van de rugzijde van het kinderzitje
e (Afb. 2i). Laat de steunpoot tot op de bodem zakken en houd daarbij de
correcte hoek aan e Verschuif de steunpoot en let er op, dat de steunpoot
geborgd is.

Let tenslotte er op, dat de veiligheidsgordels volledig zijn aangespannen, door
de losse uiteinden naar beneden te trekken (Afb. 2j). De steunpoot moet op
vaste bodem steunen en niet op de deksels van opbergvakjes of dergelijke en
wel met een hoek van 100° ten opzichte van de horizontale stand (Afb. 2j).
Gebruik de gradenboog op de laatste pagina van deze gebruiksaanwijzing om
de hoek van de steunpoot ten opzichte van de bodem te controleren.

Controleer of het kinderzitje vast gemonteerd is, door het naar voor en naar
achter en heen en weer te bewegen. Staat het los of bevindt de steunpoot zich
niet in een hoek van 100° ten opzichte van de vloer, dan moet u het opnieuw
monteren, zodat het in de correcte hoek vastzit.

Plaats uw kind in het zitje zoals weergegeven op Afb. 5f.



3. Inbouw van het kinderzitje (rugwaarts gericht) op een stoel

achteraan in het midden

BELANGRIJK — Het kinderzitje MOET altijd met een heupgordel en een
diagonale gordel worden gebruikt (goedgekeurd conform de UN-/ECE-richtlijn
nr. 16 of overeenstemmende normen).

BELANGRIJK — Gebruik geen andere draagpunten dan deze beschreven in de
gebruiksaanwijzing en gespecificeerd in de beveiligingsinstallatie voor kinderen.

Monteer IN GEEN GEVAL een kinderzitje in rugwaartse richting op een met een
airbag uitgeruste passagiersstoel.

Regel de steunpoot op de kortste lengte af en plaats het kinderzitje in
rugwaartse richting centraal in het midden tussen de bestuurders- en
passagiersstoel en wel met de schommelvoet geleund tegen de rug van de
voorste stoel (Afb. 3a).

Open de beide sluitingen. Trek voldoende
heupgordel- en diagonale gordel-lengte
uit (ca. 600-900 mm). Leid de gordel door
de geleiding van de gordelsluiting aan

de tegengestelde zijde van het slot en in
de gordeltunnel (Afb. 3b). Er zijn twee
toegangsgleuven in de bekleding van het
zitje, om het invoeren van de gordel door
de gordeltunnel en onder de bekleding van
het zitje te vergemakkelijken (Inlassing in
Afb. 3b).

Leid de gordel van het zitje door de
gordeltunnel, maak deze vast op de
andere zijde en steek de gordeltong in het
slot (Afb. 3c).

Trek de losse gordel van het zitje door het kinderzitje, om er voor te zorgen dat
deze gordel niet verdraaid is. Als de gordel strak zit, sluit u de sluiting op de
zijde van de gordelsluiting en let u er op, dat de heupgordel en de diagonale
gordel daardoor geborgd zijn (Inlassing in Afb. 3d).

Sluit het gordelslot op de andere zijde en let er op, dat enkel de heupgordel
daardoor geborgd is (Afb. 3d).

Let er op, dat de beide gordelsloten vergrendeld zijn.

Als het gordelslot nu in de positie ligt, die met een © als verkeerd gemarkeerd
is en als het zitje niet correct bevestigd kan worden (Afb. 3e), probeer het dan
op een andere stoel in de auto.

N Leg telkens een veiligheidsgordel zowel
rond de bestuurdersstoel alsook rond

de passagiersstoel zoals afgebeeld op
’\ / (Afb. 3f).

Als uw auto een oog aan de glijrail

van de stoel bezit, kan deze alternatief
( l worden benut (Inlassing in Afb. 3g).
BELANGRIJK — Monteer de
% @ verankeringsgordels niet met
bagageriemen.
q P, gag

Wind de lusuiteinden van de veiligheidsgordels rond de voorste stoel en terug
zoals afgebeeld 0 (Afb. 3h). Leid de uiteinden van de veiligheidsgordels naar
de buitenzijde van de autostoel en geleid ze door de lussen e

Als de steunpootbeugels naar voor wijzen en de gordels niet verdraaid

zijn, klikt u het gordelslot van de veiligheidsgordel vast in de tongen aan de
zijden van het kinderzitje e Span de veiligheidsgordels aan, door de losse
uiteinden gelijkmatig naar beneden te trekken 9

Trek de steunpoot zo ver mogelijk weg van de rugzijde van het kinderzitje
e (Afb. 3i). Laat de steunpoot tot op de bodem zakken en houd daarbij de
correcte hoek aan e Verschuif de steunpoot en let er op, dat de steunpoot
geborgd is.

Let tenslotte er op, dat de veiligheidsgordels volledig zijn aangespannen,
door de losse uiteinden naar beneden te trekken (Afb. 3j). De steunpoot
moet op vaste bodem steunen, met een hoek van 100° ten opzichte van de
horizontale stand (Afb. 3j). Ze mag niet op de deksels van opbergvakjes of
dergelijke steunen. Gebruik de hoekmeter op de laatste pagina van deze
gebruiksaanwijzing om de hoek van de steunpoot ten opzichte van de bodem
te controleren.

Controleer of het kinderzitje vast gemonteerd is, door het naar voor en naar
achter en heen en weer te bewegen. Staat het los of bevindt de steunpoot zich
niet in een hoek van 100° ten opzichte van de vloer, dan moet u het opnieuw
monteren, zodat het in de correcte hoek vastzit.

Plaats uw kind in het zitje zoals weergegeven op Afb. 5f.



4. Inbouw van het kinderzitje (rugwaarts gericht) op een stoel

vooraan

BELANGRIJK — Het kinderzitje MOET altijd met een heupgordel en een diagonale
gordel worden gebruikt (goedgekeurd conform de UN-/ECE-richtlijn nr. 16 of
overeenstemmende normen).

BELANGRIJK — Gebruik geen andere draagpunten dan deze beschreven in de
gebruiksaanwijzing en gespecificeerd in de beveiligingsinstallatie voor kinderen.
Monteer IN GEEN GEVAL een kinderzitje in rugwaartse richting op een met een
airbag uitgeruste autostoel.

Schuif de voorste stoel naar achter, om plaats te maken voor het kinderzitje, maar
slechts zo ver, dat de er achter zittende passagier nog comfortabel kan zitten.

Plaats het kinderzitie met de steunpoot in de kortste stand in rugwaartse richting zodanig
op de autostoel, dat de schommelvoet tegen de rugzijde van autostoel ligt (Afb. 4a).

BELANGRIJK — IN GEEN GEVAL het
kinderzitje op het dasboard of tegen de
voorruit laten steunen.

Open de beide sluitingen. Trek voldoende
heupgordel- en diagonale gordel-lengte
uit (ca. 600-900mm). Leid de gordel door
de geleiding van de gordelsluiting aan

de tegengestelde zijde van het slot en in
de gordeltunnel (Afb. 4b). Er zijn twee
toegangsgleuven in de bekleding van het
zitje, om het invoeren van de gordel door

de gordeltunnel en onder de bekleding van
het zitje te vergemakkelijken (Inlassing in
Afb. 4b).

Leid de gordel van het zitje door de gordeltunnel, maak deze vast op de andere
zijde en steek de gordeltong in het slot (Afb. 4c).

Trek de losse gordel van het zitje door het kinderzitje, om er voor te zorgen dat
deze gordel niet verdraaid is. Als de gordel strak zit, sluit u de sluiting op de
zijde van de gordelsluiting en let u er op, dat de heupgordel en de diagonale
gordel daardoor geborgd zijn (Inlassing in Afb. 4d).

Sluit het gordelslot op de andere zijde en let er op, dat enkel de heupgordel
daardoor geborgd is (Afb. 4d).

Let er op, dat de beide gordelsloten vergrendeld zijn.

Als het gordelslot nu in de positie ligt, die met een @ als verkeerd gemarkeerd
is en als het zitje niet correct bevestigd kan worden (Afb. 4e), probeer het dan
op een andere stoel in de auto.

Leg de veiligheidsgordel rond de
passagiersstoel zoals afgebeeld op
(Afb. 4f).

Als uw auto een oog aan de glijrail
van de stoel bezit, kan deze alternatief
worden benut (Inlassing in Afb. 4g).

BELANGRIJK — Monteer de
veiligheidsgordels niet met

M % bagageriemen.
J

N

Wind de lusuiteinden van de veiligheidsgordels rond de voorste stoel en terug
zoals afgebeeld e (Afb. 4h). Leid de uiteinden van de veiligheidsgordels naar
de buitenzijde van de autostoel en geleid ze door de lussen e

Geleid de aanspanuiteinden onder het zitje. Als de steunpootbeugels naar
voor wijzen en de gordels niet verdraaid zijn, klikt u het gordelslot van de
veiligheidsgordel vast in de tongen aan de zijden van het kinderzitje e Span
de veiligheidsgordels aan, door de losse uiteinden gelijkmatig naar beneden te

trekken @.

Trek de steunpoot zo ver mogelijk weg van de rugzijde van het kinderzitje
o (Afb. 4i). Laat de steunpoot tot op de bodem zakken en houd daarbij de
correcte hoek aan e Verschuif de steunpoot en let er op, dat de steunpoot
geborgd is.

Let tenslotte er op, dat de veiligheidsgordels volledig zijn aangespannen, door
de losse uiteinden naar beneden te trekken (Afb. 4j). De steunpoot moet op
vaste bodem steunen en niet op de deksels van opbergvakjes of dergelijke en
wel met een hoek van 100° ten opzichte van de horizontale stand (Afb. 4j).
Gebruik de gradenboog op de laatste pagina van deze gebruiksaanwijzing om
de hoek van de steunpoot ten opzichte van de bodem te controleren.

Controleer of het kinderzitje vast gemonteerd is, door het naar voor en naar
achter en heen en weer te bewegen. Staat het los of bevindt de steunpoot zich
niet in een hoek van 100° ten opzichte van de vloer, dan moet u het opnieuw
monteren, zodat het in de correcte hoek vastzit.

Plaats uw kind in het zitje zoals weergegeven op Afb. 5f.



5. Inbouw van het kinderzitje (voorwaarts gericht) met gordel van

het zitje
9-18 kg groep 1 (ca. 9 maanden — 4 jaar)

BELANGRIJK — Het kinderzitie MOET altijd met een heupgordel en een
diagonale gordel worden gebruikt (goedgekeurd conform de UN-/ECE-richtlijn
nr. 16 of overeenstemmende normen).

"\ BELANGRIJK — Controleer de positie van de gordelsluiting
‘%\ ) en let er op, dat de gordel, NIET de gordelsluiting het
\
)

\\\ kinderzitje in positie houdt (Afb. 5e).
N

N

BELANGRIJK — Gebruik geen andere draagpunten dan deze beschreven
in de gebruiksaanwijzing en gespecificeerd in de beveiligingsinstallatie voor
kinderen.

Als de gordelsluiting van het zitje niet correct zit, probeer dan
een andere zitpositie.

In geval van twijfel neemt u contact op met de klantenservice
via tel.: +49 (0) 731-93 45-199 of via e-mail naar
service.de@britax.com of bezoekt u de website op
www.britax-roemer.de.

Berg de steunpoot weg in de daarvoor voorziene bergruimte.

Plaats het kinderzitje voorwaarts gericht in uw auto. Voor een gemakkelijkere
toegang tot het kinderzitje, draait u dit naar u toe. Houd de heupgordel en de
diagonale gordel samen en trek de gordel van het zitje er uit, zoals getoond
(Inlassing in Afb. 5a).

BELANGRIJK — De gordel mag nooit verdraaid zijn.

Plaats uw kind in het kinderzitje en doe het de gordel aan. Let er op, dat de
gordel niet verdraaid is. Trek de gordel aan, door de verstelriem naar voor te
trekken.

Trek de veiligheidsgordel rond de voorzijde van het kinderzitje door de eerste
geleidingsgleuf naar de rugzijde van het zitje op het afgebeelde punt (Afb. 5a).

BELANGRIJK — U mag de rode diagonale geleiding aan de hoofdsteun niet
gebruiken.

BELANGRIJK — De heupgordel dient zo ver mogelijk naar voor en zo laag
mogelijk over de heupen van het kind te liggen.

Neem de gordel vast en geleid deze door de tweede geleidingsgleuf (Afb. 5b). Let tenslotte er op, dat de schouderkussentjes op de schouders van uw kind

Praktische tip — Als de gordel te kort is, moet u de diagonale gordel naar beneden zijn getrokken (Afb. 5f).

waarschijnlijk vé6r de montage achter de hoofdsteun trekken.

Trek de losse gordel van de autostoel naar de voorzijde van het kinderzitje en
bevestig deze gordel in de sluiting (Afb. 5c).

Let er op, dat de gordel niet verdraaid is en dat de heupgordel over beide
rode heupgordelgeleidingen loopt. Let er op, dat de diagonale gordel aan de
rugzijde van de kuip van het kinderzitje achter de hoofdsteun ligt.

Druk het kinderzitje met uw volledig lichaamsgewicht in de stoel van uw auto
en bevestig het in navolgende volgorde.

Trek en houd de diagonale gordel o in positie @ om losse plaatsen uit te
schakelen en trek aan de gordel om deze aan te spannen e (Afb. 5d).

Controleer het zitje door stevig aan de gordel te trekken. Het mag slechts
weinig of helemaal niet bewogen kunnen worden. Als het kinderzitje nog los
staat, moet u de bevestigingsvolgorde herhalen.




6. Inbouw van het kinderzitje (voorwaarts gericht) met gordel voor

volwassene
15-25 kg groep 2 (ca. 4-6 jaar)

Het kinderzitje afstellen

Om de gordel van het kinderzitje af te nemen,
plaatst u het kinderzitje op de vloer.

Druk op de verstelknop en trek tegelijk BEIDE
schoudergordels zo ver mogelijk naar voren
(Afb. 6a).

Draai het zitje om. Hef het
gordelverstellingsmechanisme aan de
achterzijde van het zitje omhoog en schuif dit
naar boven, totdat de schoudergordelgleuven
in de hoofdsteun in de bovenste positie zijn.
(Afb. 6b).

Haak de beide schoudergordels uit de
beugel aan de achterzijde van het kinderzitje
(Afb. 6¢), leg de beugel op het onderste
gedeelte van de kuip o (Afb. 69).

Neem de schouderkussentjes van de
bevestigingen ervan af (Inlassing in

Afb. 6¢). Trek de beide schoudergordels

en de schouderkussentjes door naar de
voorzijde van het zitje en verwijder de
schouderkussentjes van de schoudergordels.

Leg het kinderzitje op de rugzijde. Neem

de verstelgordel af van de beugel van de
kruisgordel. Draai de beugel zo, dat deze
door de kruisgordel gaat en druk deze op de
voorzijde van het zitje (Afb. 6d).

Plaats het kinderzitje overeind en maak de
gordel los uit het slot (Inlassing in Afb. 6e).
Druk de gordelbeugel en de slottongen onder
de bekleding door de openingen voor de
heupgordel (Afb. 6e).

Breng de beugel, gordelriemen en
schouderkussentjes in de elastische
opvanggordels (Afb. 6f). Schuif de
verstelgordels door de uitsparing in de
bekleding.

Laat het zitje steunen en klem het
verstelmechanisme van de hoofdsteun vast
aan de rugzijde van de hoofdsteun (Afb. 6g).
Controleer of de schouderkussentjes zijn
verwijderd, zoals getoond in (Afb. 6c)
hierboven.

Hef de hoofdsteun zo ver omhoog tot

het hoofd in het midden gepositioneerd

is (Afb. 6h). Als de hoofdsteun zich in

de correcte positie bevindt, laat u het
hoofdsteunverstelmechanisme los en
controleert u of de hoofdsteun is vergrendeld.

Inbouw van het kinderzitje

BELANGRIJK — Het kinderzitje MOET altijd met een heupgordel en een
diagonale gordel worden gebruikt (goedgekeurd conform de UN-/ECE-richtlijn
nr. 16 of overeenstemmende normen).

BELANGRIJK — Gebruik geen andere draagpunten dan deze beschreven
in de gebruiksaanwijzing en gespecificeerd in de beveiligingsinstallatie voor
kinderen.

Plaats het kinderzitje voorwaarts gericht in uw auto.

Leid het diagonaal gedeelte van de gordel door de donkerrode bovenste
gordelgeleiding aan de ANDERE zijde van het gordelslot (Afb. 6i).

Trek de gordel dwars over het kind en maak de gordel vast (Afb. 6j). Het
schootgedeelte dient op de rode schootgordelgeleidingen aan beide zijden van
het kinderzitje te liggen. Let er op, dat de gordel niet verdraaid is en niet los zit.

BELANGRIJK — De heupgordel dient zo ver mogelijk naar voor en zo laag
mogelijk over de heupen van het kind te liggen.

BELANGRIJK — Controleer de positie van het gordelslot en let er daarbij op,
dat het niet rond het kinderzitje op de rode heupgordelgeleiding is getrokken
(Afb. 6k).

Controleer de positie van het bovenste gordelverankeringspunt in uw auto
(Afb. 6l). Als dit verankeringspunt voor het kinderzitje ligt, mag het niet worden
gebruikt. Probeer dan een andere plaats in het voertuig.



€ Dulezité!

9-25 kg skupina 1-2 (cca. 9 mésica — 6 let)

Postupujte peclivé a presné podle tohoto navodu k pouziti. Kdyz tato sedacka neni bezpecné
zabudovana a Vase dité neni spravné pripasano, jsou Vase dité a ostatni pasazéri pii nehodé

vystaveni vaznému riziku zranéni.

DRIVE NEZ svou détskou sedaéku zabudujete, pfeététe si, prosim, peélivé tento navod k pouZiti.

Hampshire Trading Standards Authority (Obchodni
dozor anglického hrabstvi Hampshire) a Britax
doporuduji, pouzité détské sedacky do auta ani
nekupovat ani je dale prodavat. Zlikvidujte svou détskou
sedacku bezpecné a odpovidajicim zptsobem pro
Zivotni prostiedi. Neprodavejte ji ani ji nepredavejte
dale.

Po nehodé by mély byt détské sedacka a bezpeénostni
pasy ve vozidle vyménény. | kdyz vypadaji
neposkozeny, nemohou uz Vase détska sedacka a
bezpecnostni pasy ve vozidle pfi nasledujici nehodé
Vase dité dostate¢né chranit.

Zadna détska sedaéka neni bezpeéné proti protrzeni
Pasové systémy nemohou byt konstruovany absolutné
"bezpecéné pro déti"; odpovidaji vSak zakonnym
pozadavkim Evropské normy ECE R44. Pas musi

byt vzdy spravné nasazen a nastaven a dité musi byt
nabadano k tomu, aby pasovy systém nechalo na sobé.

Péce o Vasi détskou sedacku

Zbytky jidla a ndpoju se mohou dostat do zamku pasu.
To muZe vést k tomu, Ze zamky past nefunguiji fadné
— nezaklapnou do sebe. Cistéte zamky past teplou
vodou. (Obr. A aB).

& J

Cisténi potahu

Prectéte si, prosim, etikety s predpisy pro prani potahu.
Potah NESUSIT strojové, nybrz odstfedit a poté nechat
susit.

Cisténi pasu a vaniéky sedaéky

Cistit s pomoci houby a pouzivat JEN ruéni myci mydio
a teplou vodu.

Pfi ¢isténi ZADNE pasy NEBO ¢&asti pasti nebo sedacky
nesnimejte nebo se nepokousejte snimat.

Nepouzivat ZADNA rozpoustédla, chemické gistici
prostfedky nebo kapalné praci prostfedky, protoze ty by
mohly poSkodit pasy a sedacku.

Casti sedatky NEMAZAT NEBO NEOLEJOVAT.

Potah sejmout a upevnit

StlactetlaCitko prestaveni pasu a zatahnéte svou rukou
pod hrudnimi polStafi OBA ramenni pasy pokud mozno
co nejvice dopfedu.

Vytahnéte tfrmen za sedackou dopfedu a vyhaknéte oba
ramenni pasy.
Stahnéte potah z horniho okraje sedacky a dejte,jak je

vyobrazeno, pasy na predni stranu sedacky. (Obr. 6c).
Uvolnéte uzaveér a a sejméte calounény polStar

uvolnénim haku a podkrouzku. Stdhnéte ochranny
ramenni polStaF z ramennich pasu. Stahnéte potah
opatrné ze sedacky, uvolnéte pfitom ramenni pasy,
zamek pasu a prestavovaci pas otvory v potahu.

Potah se natahuje zase v obraceném poradi.
Davejte pozor na to, aby se pasy nepfetocily.

DULEZITE — Potah a ochranné ramenni poltare

jsou bezpecnostni ¢asti. NIKDY détskou sedacku
nepouZzivejte bez téchto dild. Nevystavujte bezpe¢nost
svého ditéte riziku pouZzitim nahradnich potahu od jinych
vyrobcu. Ty mohou vést k tomu, Ze VaSe dité uz neni
chranéno jak je nejlépe mozné.

Nahradni potahy je mozné dostat u svého obchodnika
se zbozim firmy Britax-Rémer, nebo se obratte na
zékaznickou sluzbu spolec¢nosti Britax-Romer pod

tel. €.: +49 (0) 731-93 45-199.

Zaruka

VSechny vyrobky firmy Britax-Rdmer byly peclivé
konstruovany, vyrobeny a odzkou$eny. Pokud by se
vSak tento vyrobek v pribéhu 12 mésict po koupi
ukazal byt vadny na zékladé materialové nebo vyrobni
vady, predloZte vyrobek svému prodejnimu mistu. My
podle svého zvazeni bud provedeme bezplatnou opravu
nebo vyrobek nahradime stejnym nebo podobnym.

K zaruénim Gceld je potfebny doklad o koupi. Ze
zarucénich davoda doporucujeme, abyste svij doklad
0 koupi uschovali a pfipevnili na navod k pouziti a
uchovavali v sedacce.

Spole¢nost Britax-Rdmer neprebira zadné ruceni za
Skody, které vzniknou zneuzitim nebo opomenutim.
Tato zaruka je nepfenosna a neplati proto pro vyrobky
nakoupené jako pouzité.

VaSe zakonnd prava zlstanou touto zarukou nedotéena.

PFi pochybach plati

Ne v8echny autosedacky se hodi do vSech aut. Pro
radu, zda toto omezeni plati pro Vase auto, navstivte
nasi webovou stranku www.britax-roemer.de nebo
zavolejte nasi sluzbu zakaznikim na

tel.: +49 (0) 731-93 45-199 nebo poslete e-mail na

service.de@britax.com.



Varovani

9-25 kg skupina 1-2 (cca. 9 mésicti — 6 let)

NEBEZPECI ZIVOTA!

Détskou sedacku NIKDY nepouzivejte dozadu oto¢enou
na sedadle s airbagem.

Détskou sedacku NIKDY nepouzivejte dopfedu
oto¢enou na sedadle s airbagem, pouze v tom pfipadé,
kdyz vyrobce potvrdi jeji bezpecnost.

Détskou sedacku NEPOUZIVAT na sedadlech vozidla
smérujicich do strany nebo dozadu.

NEPOUZIVAT ZADNE podlozky jako bedynky nebo
kabaty k zvySeni détské sedacky na sedadle vozidla.
PFi nehodé by pasy Vasi détské sedacky a pasy vozidla
VaSe dité nechranily nejlépe.

Détskou sedadku NEPOUZIVEJTE doma. Nebyla
konstruovana pro pouziti v domécnosti a ma byt
pouzivana pouze ve VaSem auté.

Détskou sedacku NEZKOUSEJTE rozebirat, ménit nebo
vkladat dily nebo jeji pasy nebo pasy svého vozidla
ménit nebo pouZivat jinak, nez je predepsano. Oficialni
schvaleni uz neni platné, kdyz byly provedeny zmény.
Na détské sedadce nesmite provést ZADNE zmény; to
pFislusi vyrobci.

Nenechavejte své déti NIKDY samotné v auté, ani na
kratkou dobu.

NENECHAVEJTE vzadu v auté leZet volné predméty,
jako kusy zavazadel nebo knihy. Volné pfedméty musi
byt zajistény, protoze pfi nahlém brzdéni létaji sem

a tam a mohou zpusobit vazna zranéni. Velkeé tézké
predméty predstavuji obzvlastni riziko.

SloZena sedadla ve vozidle NENECHAVAT
nezaklapnutd. Pfi nahlém brzdném manévru maze
uvolnéné sedadlo Vase dité vazné zranit.

Svému ditéti nedovolte NEDOVOLTE, aby si s détskou
sedackou hralo nebo ménilo jeji nastaveni.

ULOZTE tento navod k pouZiti na lehko dostupném
misté.

ZAKRYVEJTE détskou sedacku, kdyZ vase auto stoji
na pfimém slunci. Kovani se mohou pfi sluneé¢nim
ozéareni velmi ohfat a potah maze vyblednout.
ZAJISTETE, aby se détska sedacka nezaklinila
sklopnym sedadlem nebo dvefmi vozidla.
ZAJISTETE, aby pasy byly pred jizdou napnuty
zpUsobem odpovidajicim obleceni VaSeho ditéte — kdyz
pasy sedi pfi zimnim oble¢eni, mohou byt pfi letnim
obleceni byt pfili§ volné.

PFi nepouzivani détskou sedaku ULOZTE NA
BEZPECNEM MISTE. Neodkladejte na détskou
sedacku zadné tézké dily a neukladejte ji na zdrojich
topeni nebo na pfimém slune¢nim svétle.
ZAJISTETE détskou sedacku vzdy, i kdyZ neni pravé
pouzivana Vasim ditétem.

DBEJTE na to, aby vSechny osoby ve vozidle mély
zapnuty své bezpecnostni pasy.

| kdyZ firma Britax-Rémer dba p/i vyvoji novych vyrobkd
na to, aby automobilové détské sedacky byly v kontaktu
s sedadly vozidla, neruci firma Britax-Romer zadnym
zpusobem za Skody na sedadlech vozidla nebo
bezpeénostnich pasech.

DULEZITE:

Dozadu smérujici pouZziti

Détska sedatka MUSI byt pouzita vzdy s jednim
panevnim a diagonalnim pasem (schvéleno podle
Smérnice UN-/ECE ¢&. 16 nebo pfislusnych norem).
Dopfedu sméfujici pouziti

Détska sedacka MUSI byt pouZita vZdy s jednim
panevnim a diagonalnim pasem (schvaleno podle
Smérnice UN-/ECE ¢&. 16 nebo pfislusnych norem).

/A

Diagonalni
Panevni

N

No g ko

10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.

27.
28.
29.

30.
31.

32.

Uvod k Vasi nové détské sedaéce

9-25 kg skupina 1-2 (cca. 9 mésict — 6 let)

Potah sedacky

Prihradka pro navod k pouziti
(za potahem)

Zamek pasu

Pojistny gumy
PohodIna poduska

Pokyn pro uzivatele

Vedeni panevniho pasu
(vpfed smérované pouziti)

Uzavér

Tunelova zasuvka pasu
(vzad smérované pouZziti)

Tlagitko prestaveni pasu

Prestavovaci pasek pasu

Krokovy tfrmen

Pas
Ochranné ramenni polStare

Vrchni vedeni pasu
(15-25 kg, vpred smérované pouZziti)

Povlak opérky hlavy
Prestavitelna opérka hlavy

Prestavovac opérky hlavy
(15-25 kg, vpfed smérfované)

Rozparek pro pas
Pas popruhu

Ochrana pasu

Tfmen a ulozeni podpérné nozky
Uvolfovaci tlacitko pro podpérnou nozku
Podpérna nozka

Tfmen (pod sedackou)

Kyvna nozka — (pro vzad smérované
pouziti)

Drzék opérné nozky

PFidrzny jazycek pasu

Vodici Stérbina bezpeénostniho pasu
(vpfed nasmérované pouziti)

Nastaveni Sitky

Prestavovac vySka pasu /opérky hlavy
(pfestavovac péasu)

Upinaci popruhy




1. PrizpGsobeni détské sedacky

Détskou sedacku poloZte na zem.

Stlacte prestavovaci tla¢itko a zatdhnéte sou¢asné OBA ramenni pasy co
mozna nejvice vpred (Obr. 1a).

Uvolnéte pas ze zamku (Vlozka v Obr. 1a).

Aby se pasy nepretocily, polozZte pasy pres strany sedacky, zatimco zastrcite
jazycky zamku do pryZovych drzaka.

Posadte své dité opatrné do sedacky, oblecte pas a zapnéte znovu zamek
pasu.

Odtahnéte vrchni konec opérné nozky ze zadni strany détské sedacky o
(Obr. 1b).

Nadzdvihnéte prestaveni pasu a pohybuijte jim nahoiru nebo dold, 9 aby
Stérbiny pro pas v opérce hlavy byly ve vySce nebo lehce nad rameny Vaseho
ditéte.

9-18 kg

"\ Kdyz je opérka hlavy ve spravné poloze, pustte pfestavovaé
opérky hlavy a zkontrolujte, Ze je v této poloze zapadly.

\2 Kdy?Z jste dosahli horniho konce Stérbin, muze Vase dité
détskou sedacku déle pouzivat az je jeho vyska oci ve
9-25kg vySce horni hrany sedacky nebo kdyz VaSe dité vazi vice
nez:

Otoceni proti sméru jizdy: 25 kg
Otoceni ve sméru jizdy 18 kg

Pouzijte nastaveni itky (viz "Uvod k Vasi détské sedacce"”
na predchozi strané), abyste nastavili Sitku Vasi détské
sedacky.




sedadlo vozidla

2. Instalace VaSi détské sedacky (smérované dozadu) na zadni

WICHTIG — Détska sedaéka MUSI byt pouZita vZdy s jednim panevnim a
diagonalnim pasem (schvaleno podle Smérnice UN-/ECE €. 16 nebo pfislusnych
norem).

DULEZITE — Nepouzivejte 7adné jiné nosné body, nez popsané v tomto navodu
k pouziti a vyznacené v détském zadrzovacim zafizeni.

Détskou sedagku V ZADNEM PRIPADE nepouZivejte dozadu otoéenou na
sedadle vybaveném airbagem.

Posadte détskou sedacku s opérnou nozkou smérovanou dozadu v nejkratsi
polohou tak na sedadlo vozidla, aby kyvna nozka lezela proti zadni strané
sedadla ve vozidle. Po nasazeni by neméla byt mezera mezi détskou sedackou a
sedadlem vozidla vétSi nez 10 mm (Obr. 2a).

Détska sedacka se mlze dotykat pred
ni leziciho sedadla vozidla, nesmi na
néj ale tlacit. Pokud se détska sedacka
dotykéa pred ni leziciho sedadla vozidla,
nastavte toto tak, aby se fidi¢ nebo
pasazér nedostal do nepohodiné
polohy. Kdyz se to nepodari, zkuste
jinou polohu détské sedacky ve vozidle.

Otevrete oba uzavéry. Vytahnéte dostateéné panevni a diagonalni pas (cca.
600-900mm). Protahnéte pas vedenim uzavéru pasu na opacné strané zamku
a do tunelu pasu (Obr. 2b). Existuji dva pfistupové rozparky potahu sedacky,
aby uleh¢ily zavedeni pasu tunelem pasu a pod potah sedacky (Vlozka v

Obr. 2b).

Protahnéte pas sedacky tunele pasu, upevnéte ho na druhé strané a zasurite
jazacek pasu do zamku (Obr. 2c).

Protahnéte volny pas sedadla détskou sedackou, abyste zajistili, Ze neni pas
sedadla pretocen. KdyzZ je pas napnuty, uzaviete uzavér na druhé strané a
dejte pozor na to, Ze jsou tim zajistény panevni a diagonalni pasy (Vlozka v
Obr. 2d).

Uzavrete zamek pasu na druhé strané a dejte pozor na to, aby tim byl zajistén
jen panevni pas (Obr. 2d).

Dejte pozor na to, aby byly oba zamky past zaklapnuty.

Pokud nyni zamek pasu nyni leZi v poloze, ktera je oznagena © jako
nespravna, a neni mozné sedadlo spravné upevnit (Obr. 2e), zkuste to na
nékterém jiném sedadle v auté.

polozte Upinaci popruhy okolo sedadla
vozidla pred détskou sedackou, jak je
zobrazeno (Obr. 2f).

Kdyz ma VaSe auto oko na vodici listé
sedadla, muZe byt alternativné pouzito
(Vlozka v Obr. 2g).

DULEZITE — Nemontuijte upinaci
popruhy se zavazadlovym femenem.

o
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Ovirite konce smycek upinacich popruht okolo predniho sedadla a zpét, jak je
zobrazeno c (Obr. 2h). Protahnéte konce upinacich popruht na vnéjsi stranu
autosedadla a protahnéte je smyc¢kami @§.

Kdyz tfmeny podpérnych noZzek ukazuji dopfedu a pasy nejsou pretoceny,
zaklapnéte zamek pasu upinaciho pasu do jazyckd na stranach détské
sedacky e Napnéte upinaci pasy tak, ze tahnete volné konce rovnomérné

dolu @.

Vytahnéte podpérnou nozku pokud mozno co nejdéale ze zadni strany détské
sedacky 0 (Obr. 2i). Spustte opérnou nozku az na podlahu, dodrzte pfitom
spravny Uhel e Posurite opérnou nozku a dejte pozor na to, aby byla opérna
nozka zajisténa.

Davejte nakonec pozor na to, aby byly upinaci pasy zcela natazeny, zatimco
zatéhnete volné konce doll (Obr. 2j). Opérna nozka se musi opirat o pevnou
podlahu, nikoli o zaklopky odkladacich prihradek nebo o podobné, a sice
pod Ghlem 100° k vodorovné roviné (Obr. 2j). Ke kontrole Ghlu opérné nozky
pouzijte thlomér na posledni strané tohoto navodu k pouziti.

Zkontrolujte, zda je détska sedacka pevné na montovana tak, ze s ni
pohybujete dopfedu a dozadu a sem a tam. Pokud je volna nebo opérné nozka
nestoji pod Uhlem 100° k podlaze, musite ji namontovat znovu, aby pevné
sedéla pod spravnym Ghlem.

Posadte své dité do sedacky podle Obr. 5f.



3. Instalace VaSi détské sedac¢ky (smérované dozadu) na zadni

prostredni sedadlo vozidla

DULEZITE — Détska sedadka MUSI byt pouzita vzdy s jednim panevnim

a diagonalnim pasem (schvaleno podle Smérnice UN-/ECE €. 16 nebo
pFislusnych norem).

DULEZITE — Nepouzivejte z4dné jiné nosné body, nez popsané v tomto navodu
k pouZziti a vyznacené v détském zadrzovacim zafizeni.

Détskou sedacku V ZADNEM PRIPADE nemontujte dozadu otodenou na
sedadle vybaveném airbagem.

Nastavte opérnou nozku na nejkratsi délku a polozte détskou sedacku dozadu
oto¢enou uprostfed mezi sedadlem Fidi¢e a spolujezdce a sice s kyvnou nozkou
opfenou o zadni stranu predniho sedadla (Obr. 3a).

Otevrete oba uzavéry. Vytahnéte
dostate¢né panevni a diagonalni pas (cca.
600-900 mm). Protahnéte pas vedenim
uzavéru pasu na opacné strané zamku

a do tunelu pasu (Obr. 3b). Existuji dva
pristupové rozparky potahu sedacky, aby
ulehgily zavedeni pasu tunelem pasu a
pod potah sedacky (Vlozka v Obr. 3b).

Protahnéte pas sedacky tunelem pasu,
uzamknéte ho na druhé strané a zasurite
jazycek pasu do zamku (Obr. 3c).

Protahnéte volny pas sedadla détskou sedackou, abyste zajistili, Ze neni pas
sedadla pretocen. Kdyz je pas napnuty, uzaviete uzavér na druhé strané a dejte
pozor na to, Ze jsou tim zajiStény panevni a diagonalni pasy (Vlozka v Obr. 3d).

Uzaviete zamek pasu na druhé strané a dejte pozor na to, aby tim byl zajistén
jen panevni pas (Obr. 3d).

Dejte pozor na to, aby byly oba zamky past zaklapnuty.

Pokud nyni zamek pasu nyni leZi v poloze, ktera je oznagena © jako
nespravna, a neni mozné sedadlo spravné upevnit (Obr. 3e), zkuste to na
nékterém jiném sedadle v auté.

N poloZte vzdy jeden upinaci pas jak
na sedadlo Fidice, tak na sedadlo

spolujezdce jak je zobrazeno na
’\ / (Obr. 3f).

KdyZz m& VaSe auto oko na vodici listé

sedadla, mGze byt alternativné pouzito
( l (Vlozka v Obr. 3g).
DULEZITE — Nemontuijte kotvici popruhy
% @ se zavazadlovym femenem.
S %

Ovirite konce smycek upinacich popruht okolo predniho sedadla a zpét, jak je
zobrazeno c (Obr. 3h). Protahnéte konce upinacich popruht na vnéjsi stranu
autosedadla a protahnéte je smyckami e

Kdyz tfmeny podpérnych noZzek ukazuji dopfedu a pasy nejsou pretoceny,
zaklapnéte zamek pasu upinaciho pasu do jazyckl na stranach détské
sedacky e Napnéte upinaci pasy tak, ze tahnete volné konce rovnomérné

dolu @.

Vytadhnéte opérnou nozku pokud moZzno co nejdéle ze zadni strany détské
sedacky o (Obr. 3i). Spustte opérnou nozku az na podlahu, dodrzte pfitom
spravny uhel e Posurite opérnou nozku a dejte pozor na to, aby byla opérna
nozka zajisténa.

Davejte nakonec pozor na to, aby byly upinaci pasy zcela natazeny, zatimco
zatahnete volné konce doll (Obr. 3j). Opérna nozka se musf opirat o pevnou
podlahu, nikoli o zaklopky odkladacich pfihradek nebo o podobné, a sice

pod Ghlem 100° k vodorovné roviné (Obr. 3j). Nesmi se opirat o zaklopky
odkladacich prihradek nebo o podobné. Ke kontrole Uhlu opérné nozky
pouZijte thlovy vzor na posledni strané tohoto navodu k pouZiti.

Zkontrolujte, zda je détska sedacka pevné na montovana tak, ze s ni
pohybujete dopfedu a dozadu a sem a tam. Pokud je volna nebo opérna nozka
nestoji pod thlem 100° k podlaze, musite ji namontovat znovu, aby pevné
sedéla pod spravnym Ghlem.

Posadte své dité do sedacky podle Obr. 5f.



4. Instalace Vasi détské sedacky (smérované dozadu) na predni

sedadlo vozidla

DULEZITE — Détska sedatka MUSI byt pouzita vZdy s jednim panevnim a
diagonalnim pasem (schvaleno podle Smérnice UN-/ECE €. 16 nebo pfislusnych
norem).

DULEZITE — Nepouzivejte 7a4dné jiné nosné body, neZ popsané v tomto navodu k
pouziti a vyznac¢ené v détském zadrZzovacim zafizeni.

Détskou sedacku V ZADNEM PRIPADE nemontujte dozadu otoenou na sedadle
vybaveném airbagem.

Posurite predni sedadlo zpét, abyste vytvorili misto pro détskou sedacku, ale jen tak
daleko, aby vzadu sedici pasazér mohl sedét pohodiné.

Posadte détskou sedacku s opérnou nozkou smérovanou dozadu v nejkratsi polohou tak
na sedadlo vozidla, aby kyvna nozka leZela proti zadni strané sedadla ve vozidle
(Obr. 4a).

DULEZITE — V ZADNEM PRIPADE neopirejte
détskou sedacku o palubni desku nebo o
predni sklo.

Oteviete oba uzavéry. Vytahnéte dostatecné
panevni a diagonalni pas (cca. 600-900mm).
Protahnéte pas vedenim uzavéru pasu na
opacné strané zamku a do tunelu pasu

(Obr. 4b). Existuji dva pfistupové rozparky
potahu sedacky, aby uleh¢ily zavedeni pasu
tunelem pasu a pod potah sedacky (Vlozka v
Obr. 4b).

Protédhnéte pas sedadla tunelem pasu, uzamknéte ho na druhé strané a zasurite
jazycek pasu do zamku (Obr. 4c).

Protahnéte volny pas sedadla détskou sedackou, abyste zajistili, Ze neni pas
sedadla pretocen. KdyZ je pas napnuty, uzavrete uzavér na druhé strané a dejte
pozor na to, Ze jsou tim zajiStény panevni a diagonalni pasy (Vlozka v Obr. 4d).

Uzavfete zamek pasu na druhé strané a dejte pozor na to, aby tim byl zajistén
jen panevni pas (Obr. 4d).

Dejte pozor na to, aby byly oba zadmky past zaklapnuty.

Pokud nyni zamek pasu nyni leZi v poloze, ktera je oznagena © jako
nespravnd, a neni mozné sedadlo spravné upevnit (Obr. 4e), zkuste to na
nékterém jiném sedadle v auté.

Polozte upinaci pas okolo sedadla
spolujezdce, jak je zobrazeno na
(Obr. 4f).

KdyZz mé& Vase auto oko na vodici listé
sedadla, mize byt alternativné pouzito
(Vlozka v Obr. 4q).

DULEZITE — Nemontujte upinaci
popruhy se zavazadlovym femenem.

'y

N

Ovirite konce smy¢ek upinacich popruhl okolo predniho sedadla a zpét, jak je
zobrazeno c (Obr. 4h). Protahnéte konce upinacich popruhd na vnéjsi stranu
sedadla vozidla a protdhnéte je smyckami 9

Zavedte napinaci konce pod sedadlo. Kdyz tfmeny podpérnych nozek ukazuji
dopfedu a pasy nejsou pretoceny, zaklapnéte zamek pasu upinaciho pasu do

jazyckl na stranach détské sedacky e Napnéte upinaci pasy tak, zZe tahnete
e volné konce rovnomérné dold.

Vytahnéte podpérnou nozku pokud mozno co nejdéle ze zadni strany détské
sedacky o (Obr. 4i). Spustte opérnou nozku az na podlahu, dodrZte pfitom
spravny uhel e Posurite opérnou nozku a dejte pozor na to, aby byla opérna
nozka zajisténa.

Davejte nakonec pozor na to, aby byly upinaci pasy zcela natazeny, zatimco
zatéhnete volné konce doll (Obr. 4j). Opérna nozka se musi opirat o pevnou
podlahu, nikoli o zaklopky odkladacich pfihradek nebo o podobné, a sice
pod Ghlem 100° k vodorovné roviné (Obr. 4j). Ke kontrole Ghlu opérné nozky
pouzijte Ghlomér na posledni strané tohoto navodu k pouZziti.

Zkontrolujte, zda je détska sedacka pevné namontovana tak, ze s ni
pohybujete dopfedu a dozadu a sem a tam. Pokud je volna nebo opérna nozka
nestoji pod Uhlem 100° k podlaze, musite ji namontovat znovu, aby pevné
sedéla pod spravnym Ghlem.

Posadte své dité do sedacky podle Obr. 5f.



5. Instalace Vasi détské sedacky (smérované dopiredu) s pasy

sedadel
9-18 kg skupina 1 (cca. 9 mésict — 4 roky)

DULEZITE — Détska sedacka MUSI byt pouZita vzdy s jednim panevnim

a diagonalnim pasem (schvaleno podle Smérnice UN-/ECE ¢&. 16 nebo
pfislusnych norem).

DULEZITE — Nepouzivejte 74dné jiné nosné body, neZ popsané v tomto
navodu k pouziti a vyznacené v détském zadrzovacim zafizeni.

Zastrcte opérnou nozku do Ulozného prostoru pro to uréeného.

Posadte détskou sedacku ve sméru jizdy do svého auta. Pro jednodussi
pFistup k détské sedacce si ji otocte k sobé. Podrzte spole¢né panevni a
diagonalni pas a vytahnéte pas sedadla, jak je ukdzéano v (Vlozka v Obr. 5a).
DULEZITE — Pas se nesmi nikdy prekroutit.

Protahnéte bezpecnostni pas okolo predni strany détské sedacky prvni vodici
Stérbinou na zadni stranu sedadla v zobrazeném bodé (Obr. 5a).

DULEZITE — NepouZivejte dervené diagonalni vedeni na opérce hlavy.

Vezméte pas a protahnéte ho druhou vodici Stérbinou (Obr. 5b).

Prakticky tip — Kdyz je pés pfilis kratky, musite snad pfed montazi protadhnout
diagonalni pas za opérkou hlavy.

Utahnéte volny pas sedadla auta k pfedni strané détské sedacky a upevnéte
pas sedadla v uzavéru (Obr. 5c).

Davejte pozor na to, aby nebyl pas sedadla pretoc¢en a aby panevni pas
Sel obéma ¢ervenymi vedenimi panevniho pasu. Davejte pozor na to, aby
diagonalni pas lezel na zadni strané vanicky détské sedacky za opérkou hlavy.

Stlacte détskou sedacku celou svou télesnou vahou do VaSeho sedadla
vozidla a upevnéte ji v nasledujicim poradi.

Zatahnéte a drzte diagonalni pas o v poloze 9 aby se odstranila volna
mista a zatahnéte pas, abyste ho napjali 9 (Obr. 5d).

Zkontrolujte sedadlo tak, Ze silné za pas zatahnete. Mél by se pohnout pouze
malo nebo vlbec. Pokud je détska sedacka volna, musite postup upevnéni
zopakovat.

PR

™\ DULEZITE — Zkontrolujte polohu uzavéru a davejte pozor na
‘%\ v to, aby uzéavér pasu NEDRZEL détskou seda¢ku v poloze
\
)

(Obr. 5e).

2 ¢‘_~ Kdyz uzavér pasu Vasi sedacky spravné nesedi, zkuste jinou
/ polohu sedacky.

V pfipadé pochyby se obratte na sluzbu zakaznikim na
Tel.: +49 (0) 731-93 45-199 nebo e-mailem
service.de@britax.com nebo navstivte
www.britax-roemer.de.

Posadte své dité na détskou sedacku a nasadte mu pas. Davejte pozor na to,
aby se pas nepretodil. Pfitahnéte pas tak, Ze zatdhnete prestavovaci femen
vpred.

DULEZITE — Panevni pas by mél lezet pokud moZno co nejvice vpredu a
pokud mozno co nejnize nad pavi ditéte.

Nakonec davejte pozor na to, aby byly ochranné ramenni polStare stazeny na
hrud Vaseho ditéte (Obr. 5f).



6. Instalace VaSi détské sedacky (smérované dopredu) s pasy

sedadel pro dospélé
15-25 kg skupina 2 (cca. 4-6 rok)

Pfizpusobeni détské sedacky

K sejmuti pasu na détské sedacce postavte
détskou sedacku na podlahu.

Stlacte prestavovaci tlagitko a zatahnéte
soucasné OBA ramenni pasy co mozna
nejvice vpred (Obr. 6a).

Otocte sedacku. Zdvihnéte prestavovac
pasu na zadni strané sedacky a posurite ho
nahoru, az jsou Stérbiny ramennich past v
opérce hlavy v nejvyssi poloze. (Obr. 6b).

Vyhaknéte oba ramenni pasy ze trmenu
na zadni strané détské sedacky (Obr. 6c),
polozte tfrmen na spodni ¢ast vanicky o
(Obr. 69).

Stahnéte ochranny ramenni polStar

z upevnéni ramennich polStaru (Vlozka

v Obr. 6¢). Protahnéte oba ramenni pasy

a ochranné ramenni polStare na predni
stranu sedacky a sejméte ochranné ramenni
polstare z ramennich pasa.

Polozte détskou sedacku na zadni stranu.
Sejméte prestavovaci pas ze tfrmenu
krokového pasu. Otocte tfmen tak, aby prosel
krokovym pasem a protlacte ho na predni
stranu sedacky (Obr. 6d).

Postavte détskou sedacku do vzpfimené
polohy a uvolnéte pas ze zamku (Vlozka
na Obr. 6e). Stlacte tfmen pasu a jazycky
pasu pod potahem otvory panevniho pasu
(Obr. 6e).

Dejte prezku, pasy a ochranné ramenni
polStare do elastickych odkladacich past
(Obr. 6f). Protdhnéte prestavovaci pasy
vybranim v potahu.

Podeprete sedacku a upnéte prestavovac
opérky hlavy na zadni strané opérky hlavy
(Obr. 69).

Zkontrolujte, zda jsou ochranné ramenni
polStare sejmuty, jako je zobrazeno na
(Obr. 6¢) nahore.

Nadzvednéte opérku hlavy natolik az je hlava
ve stfedni poloze (Obr. 6h). Kdyz je opérka
hlavy ve spravné poloze, pustte prestavovac
opérky hlavy a zkontrolujte, Ze je v této poloze
zapadly.

Instalace détské sedacky

DULEZITE — Détska sedadka MUSI byt pouzita vzdy s jednim panevnim
a diagonalnim pasem (schvaleno podle Smérnice UN-/ECE €. 16 nebo
pFislusnych norem).

DULEZITE — Nepouzivejte zadné jiné nosné body, nez popsané v tomto
navodu k pouZziti a vyznac¢ené v détském zadrzovacim zafizeni.
Posadte détskou sedacku ve sméru jizdy do svého auta.

Protahnéte diagonélni ¢ast pasu sedadla tmavocervenym vrchnim vedenim
pasu na DRUHOU stranu zamku pasu (Obr. 6i).

Pretahnéte pas sedacky napfic¢ pres dité a upevnéte ho (Obr. 6j). Klinova ¢ast
by méla leZet na ¢ervenych vedenich klinového péasu na obou stranéch détské
sedacky. Davejte pozor na to, aby se pas nepretocil a nebyl volny.

DULEZITE — Panevni pas by mél lezet pokud moZno co nejvice vpiedu a
pokud mozno co nejnize nad pavi ditéte.

DULEZITE — Zkontrolujte polohu zamku pasu sedacky a davejte pozor na to,
aby nebyl obtazen kolem détské sedacky na cervené vedeni panevniho pasu
(Obr. 6Kk).

Zkontrolujte polohu horniho bodu ukotveni pasu sedacky ve Vasem vozidle
(Obr. 6l). Kdyz tento kotvici bod lezi pfed détskou sedackou, nemél by byt
pouZzivan. Zkuste jiné misto ve vozidle.



&€» Pomembno!

9-25 kg Skupina 1-2 (pribl. 9 mesecev — 6 let)

Skrbno in natanéno upo$tevajte ta navodila za uporabo. Ce sedeZ ni varno pritrjen in otrok
v njem ni pravilno pripet, so vas otrok in drugi sopotniki v primeru nesrece izpostavljeni

resnemu tveganju poskodb.

PRED zacetkom uporabe otroSkega avtosedeza preberite navodila za uporabo.

Hampshire Trading Standards Authority (trgovinski
nadzor angleSke grofije Hampshire) in Britax
priporoc¢ata, da ne kupujete rabljenih otroskih
avtosedezev niti jih prodajate naprej. OtroSki avtosedez
odstranite varno in okolju prijazno. Ne prodajte ga ali
izroGite drugim.

Po nesreci je treba otroSki avtosedez in varnostne
pasove zamenjati. Cetudi ti niso videti poskodovani,
avtosedez in varnostni pasovi pri naslednji nesreci
vaSega otroka ve¢ ne morejo zadostno zas¢ititi.

Noben avtosedeZ ni popolnoma varni pred izpadom
otroka.

Sistemov pasov ni mogoc¢e izdelati popolnoma "varno
za otroke"; kljub temu ustrezajo zakonskim zahtevam
evropskega standarda ECE R44. Pas je treba vedno
pravilno pripeti in nastaviti, otrok pa mora biti names¢en
tako, da bodo pasovi ostali na njem.

Nega vaSega otroSkega avtosedeza

Ostanki pijace in hrane lahko zaidejo v pasne zaponke.
Zaradi tega pasne zaponke morda ne bodo pravilno
delovale, ker se ne bodo pravilno zaskogile. Pasne
zaponke distite s toplo vodo (sliki A in B).

N

Ciséenje previeke
Preverite etikete s predpisi za pranje previeke.

Prevleke NE susite v stroju, ampak uporabite centrifugo
in jo nato obesite.

Ciséenje pasov in lupine sedeza

Ocistite z gobo in uporabljajte SAMO milo za roke in
toplo vodo.

Pri ¢iS¢enju NE snemite oz. poskusite sneti pasov ali
delov pasov ali sedeza.

NE uporabljajte razredcil, kemicénih Cistil ali tekocih
pralnih sredstev, ker lahko ti poskodujejo pasove in
sedez.

Delov sedeza NE mazite ali oljite.

Snemanje in namestitev previeke

Pritisnite tipko za nastavitev pasu in z roko pod
prsnima blazinicama povlecite OBA ramenska pasova
¢im bolj naprej.

Povlecite streme za sedeZem naprej in odpnite
ramenska pasova.

Snemite prevleko z zgornjega roba sedeza in namestite
pasove na sprednjo stran sedeza, kot je prikazano
(Slika 6c¢). Sprostite zaponko in snemite varnostne
blazinice, tako da sprostite kavelj in trak z rinicami.
Povlecite prsni blazinici z ramenskih pasov. Previdno
snemite prevleko, pri tem zrahljajte ramenska pasova
ter pasno zaponko in nastavitveni pas povlecite skozi
reze v prevleki.

Prevleko ponovno oble¢ete v obratnem vrstnem redu.
Pri tem pazite, da pasovi niso zviti.

POMEMBNO — Prevleka in prsni blazinici so varnostni
deli. NIKOLI otroSkega sedeZa ne uporabljajte brez

teh delov. Varnost svojega otroka ne izpostavljajte
tveganju zaradi uporabe nadomestnih prevlek drugih
proizvajalcev. Zaradi njih vas otrok ne bo najbolje
zasciten.

Nadomestne prevleke lahko dobite pri prodajalcu Britax-
Romer ali pa pokli¢ite na sluzbo za stranke Britax-
Romer na tel.: +49 (0) 731-93 45-199.

Garancija

Vsi izdelki Britax-Romer so bili skrbno konstruirani,
izdelani in preizkueni. Ce se v 12 mesecih po nakupu
zaradi napake v materialu ali izdelavi izkaze, da izdelek
ni brezhiben, ga odnesite prodajalcu. Po lastni presoji
ga bomo brezplaéno popravili ali ga zamenjali z enaki ali
podobnim.

Pri uveljavljanju garancije je potreben racun. Zato vam
priporo¢amo, da racun pripnete v navodila za uporabo in
shranite na sedezu.

Britax-Rémer ne prevzema odgovornosti za Skodo,
nastalo zaradi zlorabe ali malomarnosti.

Ta garancija ni prenosljiva in zato ne velja za rabljene
kupljene izdelke.

Vase zakonite pravice s to garancijo niso omejene.

V dvomih velja

Vsi avtosedeZi niso primerni za vse avtomobile. Ce
potrebujete nasvet, ali to velja za va$ avto, obis¢ite naso
spletno stran na www.britax-roemer.de ali pokli¢ite naso
sluzbo za pomo¢ strankam na

tel.: +49 (0) 731-93 45-199 ali pa nam posljite e-posto
na service.de@britax.com.



Opozorilo

9-25 kg Skupina 1-2 (pribl. 9 mesecev — 6 let)

SMRTNA NEVARNOST!

OtroSkega avtosedeza NIKOLI ne uporabljajte
usmerjenega nazaj na sedezu z zra¢no blazino.

OtroSkega avtosedeza NIKOLI ne uporabljajte
usmerjenega naprej na sedezu z zra¢no blazino, razen
¢e proizvajalec jamci za njegovo varnost.

OtroSkega avtosedeza NE uporabljajte na stransko ali
vzvratno usmerjenih sedezih v vozilih.

NE uporabljajte podlog, kot so blazine ali plaséi, da bi
avtosedez dvignili na avtomobilskem sedeZu. V primeru
nesrece pasovi vasega avtosedeza in avtomobilski
varnostni pasovi ne bi mogli najbolje zasgititi vaSega
otroka.

OtroSkega avtosedeza NE uporabljajte doma. Ni bil
izdelan za domaco uporabo, ampak samo za uporabo v
vasem avtomobilu.

AvtosedeZa NE poskusite razstaviti, spreminjati ali
vgraditi delov ali njegovih pasov ali pasov vasega
avtomobila spreminjati ali uporabljati drugace, kot
je predpisano. Ce opravite kakrsnekoli spremembe,
uradno dovoljenje preneha veljati.

OtroSkega avtosedeza NE smete spreminjati; to lahko
poéne samo proizvajalec.

Otroka NIKOLI ne pustite samega v avtomobilu, niti za
kratek ¢as.

V avtu NE puscajte nepritrjenih predmetov, kot so kosi
prtljage ali knjige. Nepritrjene predmete je treba fiksirati,
ker lahko pri nenadnem zaviranju poletijo naokrog

in povzrogijo resne poSkodbe. Vedji, teZji nepritrjeni
predmeti povzrocajo Se posebej veliko nevarnost.

Zlozene avtomobilske sedeze MORATE c¢vrsto zaskoditi.

Pri nenadnem zaviranju lahko nefiksiran sedez
poSkoduje vaSega otroka.

Vasemu otroku NE dovolite, da bi se z otroSkim
sedezem igral ali ga prestavljal.

Navodila za uporabo RANITE na enostavno dostopnem
mestu.

Otroski sedez PREKRIJTE, ce avto parkirate na
neposrednem soncu. Prevleke se lahko na soncu
mocno segrejejo in zbledijo.

ZAGOTOVITE, da otroSkega sedeza ne more stisniti
zloZljivi sedez ali vrata avtomobila.

ZAGOTOVITE, da pasove pred voznjo prilagodite glede
na oblacila vaSega otroka — ¢e se pasovi prilegajo pri
zimskih oblacilih, so lahko pri poletnih preve¢ zrahljani.

Ce otroskega sedeza ne uporabljate, GA SHRANITE
NA VARNO MESTO. Na otroski sedeZ ne odlagajte
tezkih delov in ne hranite ga pri virih toplote ali na
neposredni sonéni svetlobi.

AvtosedeZ vedno ZAVARUJTE, cetudi ga otrok trenutno
ne uporablja.

PAZITE, da so vse osebe v avtomobilu pripete z
varnostnim pasom.

Ceprav Britax-Rémer pri razvoju novih izdelkov
uposteva, da otroSki avtosedeZi pridejo v stik z
avtomobilskimi sedezi, Britax-Romer nikakor ne
prevzema odgovornosti za Skodo na avtomobilskih
sedezih ali varnostnih pasovih.

POMEMBNO:

Nazaj usmerjen sedez

Otroski avtosedez JE TREBA vedno uporabljati z
medeniénim in diagonalnim pasom (v skladu z direktivo
UN-/ECE §t. 16 ali ustreznimi standardi).

Naprej usmerjen sedez

Otroski avtosedeZ JE TREBA vedno uporabljati z
medeniénim in diagonalnim pasom (v skladu z direktivo
UN-/ECE §&t. 16 ali ustreznimi standardi).

Diagonala
Medenica

Uvod o vaSem novem otroSkem avtosedezu

9-25 kg Skupina 1-2 (pribl. 9 mesecev — 6 let)

N

No o ko

10.
11.
12.
13.
14.
15.

16.
17.
18.

19.
20.
21.
22.

23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.

30.
31.

32.

SedezZna prevleka

Predal za shranjevanje navodil za uporabo
(za prevleko)

Zaponka pasu

Poistny gumy

Udobna blazina
Navodila za uporabnika

Vodilo za medenic¢ni pas
(naprej usmerjen sedez)

Zapiralo

Prehod za pas
(nazaj usmerjen sedez)

Tipka za nastavitev pasu

Nastavitveni pas
Mednozni pas

Pas
Prsna blazinica

Zgornje vodilo pasu (15-25 kg,
naprej usmerjen sedez)

Prevleka za oporo za glavo
Nastavljiva opora za glavo

Mehanizem za nastavitev opore za glavo
(15-25 kg, naprej usmerjen sedez)

ReZa za pas
Pas

Zascita pasu

Streme in prostor za shranjevanje oporne
noge

Sprostitvena tipka za oporno nogo
Oporna noga

Streme (pod sedezem)

Gugalna noga — (nazaj usmerjen sedez)
Drzalo oporne noge

Jezicek zaponke drzalnega pasu

Reza za vstavljanje varnostnega pasu
(naprej usmerjen sedez)

Nastavitev Sirine

Mehanizem za nastavitev visSine

pasu /opore za glavo
(element za nastavitev pasu)

Drzalna pasova




1. Prilagoditev otroSkega sedeza

Otroski sedez odlozite na tla.

Pritisnite nastavitveno tipko in istoéasno povlecite OBA ramenska pasova ¢im
bolj naprej (Slika 1a).

Sprostite pas iz zapaha (majhna Slika na sliki 1a).

Da se pasova ne bosta zvila, ju umaknite na stran sedeza in jezi¢ek zaponke
vstavite v gumijasto drzalo.

Otroka previdno posedite v sedez, ga pripnite in pripnite zaponko pasu.

Snemite zgornji konec oporne noge z zadnje strani otroSkega sedeza o
(Slika 1b).

Privzdignite mehanizem za nastavitev pasu in ga premaknite navzgor ali
navzdol, 9 tako da bodo reZe za pas v opori za glavo na viSini ramen vasSega
otroka ali tik nad njimi.

9-18 kg

"\ Ko je opora za glavo na pravem poloZaju, mehanizem za
nastavitev opore za glavo izpustite in preverite, ali zaskoci
na pravem poloZzaju.

P

\— Ko doseZete zgornji konec rez, lahko vas otrok sedez

9-25 kg uporablja Se naprej, dokler njegova viSina o¢i ne bo na visini
zgornjega roba sedezZa ali ko otrok tehta ve¢ kot:

nazaj usmerjen sedez: 25 kg
naprej usmerjen sedez: 18 kg

Z nastavitvijo Sirine (glejte "Uvod o vaSem novem otroSkem
avtosedezu" na prejsnji strani) nastavite Sirino otroskega
avtosedeza.




2. Namestitev otroSkega sedeza (usmerjen nazaj) na zadnji

avtomobilski sedez

POMEMBNO — Otroski avtosedeZ JE TREBA vedno uporabljati z medeni¢nim in
diagonalnim pasom (v skladu z direktivo UN-/ECE &t. 16 ali ustreznimi standardi).

POMEMBNO — Ne uporabljajte drugih nosilnih tock, razen tistih, opisanih v teh
navodilih za uporabo in ozna¢enih na pripravi za zadrzevanje otroka.

OtroSkega avtosedeZa NIKOLI ne namestite usmerjenega nazaj na
avtomobilskem sedeZu z zra¢no blazino.

Avtosedez, z oporno nogo na najkrajSem polozaju, namestite usmerjen na
avtomobilskem sedeZu nazaj, tako da bo gugalna noga slonela ob naslonjalo
avtomobilskega sedeza. Ko sedeZ namestite, razmik med otroSkim sedezem in
avtomobilskim sedezem ne sme biti vecji od 10 mm (Slika 2a).

OtroSki avtosedez se lahko dotika
avtomobilskega sedeza pred njim,

ne sme pa ob njega pritiskati. Ce se
otroski sedez dotika avtomobilskega
sedeZa pred njim, tega nastavite tako,
da voznik ali sovoznik ne bosta v
neudobnem poloZaju. Ce vam to ne
uspe, poskusite avtosedeZ namestiti na
drug polozaj v avtomobilu.

Odprite obe zaponki. Medeni¢ni in diagonalni pas zadostno izvlecite (pribl.
600-900 mm). Pas napeljite skozi vodilo za zaponko pasu na nasprotni strani
zaponke in v prehod za pas (Slika 2b). V prevleki sedeZa sta dve dostopni
rezi, ki vam olajSata vstavljanje pasu skozi prehod za pas in pod prevlieko
sedeza (majhna Slika na sliki 2b).

Pas sedeza napeljite skozi prehod za pas, ga fiksirajte na drugi strani in
jeziCek pasu vstavite v zaponko (Slika 2c).

Zrahljan varnostni pas napeljite skoti otroski sedez, da zagotovite, da se ne
zvije. Ko je pas napet, zaprite zapah na eni strani zaponke pasu in zagotovite,
da bosta tako pritrjena medenicni in diagonalni pas (majhna Slika na

sliki 2d).

Zaprite Se zaponko pasu na drugi strani in zagotovite, da bo tako pritrjen samo
medenicni pas (Slika 2d).

Pazite, da obe zaponki pasu zaskocita.

Ko je zaponka pasu na poloZaju, ki je z © oznaéen kot napaéen in sedeZa ni
mogoce pravilno pritrditi (Slika 2e), poskusite uporabiti drug sedez v vaSem
avtomobilu.

N

Drzalna pasova namestite okoli
avtomobilskega sedeza pred otroski
sedez, kot je prikazano (Slika 2f).

Ce ima va$ avtomobil ringico na drsni
tirnici sedeza, jo lahko prav tako
uporabite (majhna Slika na veliki 2g).

POMEMBNO - Drzalnih pasov ne
montirajte z jermeni za prtljago.

'y

N

Napeljite konce zank drzalnih pasov okoli sprednjega sedeza in nazaj, kot je
prikazano Q (Slika 2h). Napeljite konca drzalnih pasov proti zunanji strani
avtosedeza in skozi zanke @&@.

Ce je streme oporne noge usmerjeno naprej in pasovi niso zviti, vstavite
zaponko drzalnega pasu v jezi¢ke na straneh avtosedeza e Napnite drzalna
pasova, tako da zrahljana konca enakomerno povlecete navzdol e

Povlecite oporno nogo ¢im dlje od hrbtne strani otroSkega sedeza e
(Slika 2i). Oporno nogo spustite do tal, pri ¢emer ohranite pravilen kot pri e
Prestavite oporno nogo in pazite, da bo zavarovana.

Na koncu preverite, ali sta drzalna pasova popolnoma napeta, tako da konca
povlecete navzdol (Slika 2j). Oporna noga mora biti oprta ob ¢vrsto podlago in
ne ob lopute odlagalnih predalov ali podobno in sicer pod kotom 100° glede na
vodoravni poloZaj (Slika 2j). Uporabite kotomer na zadnji strani teh navodil, da
preverite kot oporne nog ob tla.

Preverite, ali je otroSki sedez ¢évrsto montiran, tako da ga premaknete naprej
in nazaj ter sem in tja. Ce ni &vrst ali oporna noga ni pod kotom 100° na tla, ga
morate ponovno montirati, da bo namesc¢en évrsto in pod pravilnim kotom.

Otroka vstavite v sedez, kot je prikazano na sliki 5f.



3. Namestitev otroSkega sedeza (usmerjen nazaj) na sredinski

zadnji avtomobilski sedez

POMEMBNO - Otroski avtosedez JE TREBA vedno uporabljati z medeni¢nim

in diagonalnim pasom (v skladu z direktivo UN-/ECE $t. 16 ali ustreznimi
standardi).

POMEMBNO - Ne uporabljajte drugih nosilnih tock, razen tistih, opisanih v teh
navodilih za uporabo in oznacenih na pripravi za zadrzevanje otroka.

OtroSkega avtosedeza NIKOLI ne namestite usmerjenega nazaj na
avtomobilskem sedeZu z zra¢no blazino.

Oporno nogo nastavite na najkrajso dolzino in otroSki sedez namestite usmerjen

nazaj na sredino med voznikov in sovoznikov sedez in sicer tako, da bo gugalna
noga slonela ob sprednji sedez (Slika 3a).

Odprite obe zaponki. Medeni¢ni in
diagonalni pas zadostno izvlecite (pribl.
600-900 mm). Pas napeljite skozi vodilo
za zaponko pasu na nasprotni strani
zaponke in v prehod za pas (Slika 3b). V
prevleki sedeza sta dve dostopni rezi, ki
vam olajSata vstavljanje pasu skozi prehod
za pas in pod previeko sedeza (majhna
Slika na sliki 3b).

Pas sedeza napeljite skozi prehod za
pas, ga fiksirajte na drugi strani in jezic¢ek

zaponke vstavite v zaponko (Slika 3c).

Zrahljan varnostni pas napeljite skoti otroski sedez, da zagotovite, da se ne
zvije. Ko je pas napet, zaprite zapah na eni strani zaponke pasu in zagotovite,
da bosta tako pritrjena medenicni in diagonalni pas (majhna Slika na

sliki 3d).

Zaprite Se zaponko pasu na drugi strani in zagotovite, da bo tako pritrjen samo
medenicni pas (Slika 3d).

Pazite, da obe zaponki pasu zaskocita.

Ko je zaponka pasu na poloZaju, ki je z © oznaéen kot napaéen in sedeZa ni
mogoce pravilno pritrditi (Slika 3e), poskusite uporabiti drug sedez v vaSem
avtomobilu.

7\ Poendrzalni pas namestite okoli
voznikovega sedeza in sovoznikovega

sedeza, kot je prikazano na (sliki 3f).
’\ / Ce ima va$ avtomobil ringico na drsni

tirnici sedeza, jo lahko prav tako

uporabite (majhna Slika na veliki 3g).
( l POMEMBNO - Sidrnih pasov ne
montirajte z jermeni za prtljago.

L

& J

Napeljite konce zank drzalnih pasov okoli sprednjega sedeza in nazaj, kot je
prikazano o (Slika 3h). Napeljite konca drzalnih pasov proti zunaniji strani
avtosedeza in skozi zanke @.

Ce je streme oporne noge usmerjeno naprej in pasovi niso zviti, vstavite
zaponko drzalnega pasu v jezicke na straneh avtosedeza e Napnite drzalna
pasova, tako da zrahljana konca enakomerno povlegete navzdol @.

Povlecite oporno nogo ¢im dlje od hrbtne strani otroSkega sedeza e
(Slika 3i). Oporno nogo spustite do tal, pri ¢emer ohranite pravilen kot pri e
Prestavite oporno nogo in pazite, da bo zavarovana.

Na koncu preverite, ali sta drzalna pasova popolnoma napeta, tako da konca
povlecete navzdol (Slika 3j). Oporna noga mora biti oprta ob €vrsto podlago
pod kotom 100° glede na vodoravni poloZaj (Slika 3j). Ne sme sloneti ob
lopute odlagalnih predalov ali podobno. Uporabite kotomer na zadnji strani teh
navodil, da preverite kot oporne nog ob tla.

Preverite, ali je otroski sedez ¢vrsto montiran, tako da ga premaknete naprej
in nazaj ter sem in tja. Ce ni ¢vrst ali oporna noga ni pod kotom 100° na tla, ga
morate ponovno montirati, da bo namesc¢en évrsto in pod pravilnim kotom.

Otroka vstavite v sedez, kot je prikazano na sliki 5f.



4. Namestitev otroSkega sedeZa (usmerjen nazaj) na sprednji sedez

POMEMBNO - Otro$ki avtosedez JE TREBA vedno uporabljati z medeni¢nim in
diagonalnim pasom (v skladu z direktivo UN-/ECE §t. 16 ali ustreznimi standardi).

POMEMBNO - Ne uporabljajte drugih nosilnih tock, razen tistih, opisanih v teh
navaodilih za uporabo in oznac¢enih na pripravi za zadrzevanje otroka.

OtroSkega avtosedeZa NIKOLI ne namestite usmerjenega nazaj na avtomobilskem
sedezu z zra¢no blazino.

Sprednji sedez potisnite nazaj, da ustvarite prostor za otroski sedez, vendar le toliko,
da bo lahko sovoznik na zadnjem sedezu Se udobno sedel.

AvtosedeZ, z oporno nogo na najkrajsem poloZaju, namestite usmerjen na
avtomobilskem sedeZu nazaj, tako da bo gugalna noga slonela ob naslonjalo
avtomobilskega sedeZa (Slika 4a).

POMEMBNO — NIKAKOR otroskega sedeza
na prislanjajte ob armaturno plosco ali
vetrobransko steklo.

Odprite obe zaponki. Medenicni in diagonalni
pas zadostno izvlecite (pribl. 600-900 mm).
Pas napeljite skozi vodilo za zaponko pasu
na nasprotni strani zaponke in v prehod za
pas (Slika 4b). V prevleki sedeza sta dve
dostopni rezi, ki vam olajSata vstavljanje pasu
skozi prehod za pas in pod previleko sedeza
(majhna Slika na sliki 4b).

Pas sedeza napeljite skozi prehod za pas, ga
fiksirajte na drugi strani in jezi¢ek zaponke
vstavite v zaponko (Slika 4c).

Zrahljan varnostni pas napeljite skoti otroski sedez, da zagotovite, da se ne
zvije. Ko je pas napet, zaprite zapah na eni strani zaponke pasu in zagotovite,
da bosta tako pritrjena medenicni in diagonalni pas (majhna Slika na sliki 4d).

Zaprite Se zaponko pasu na drugi strani in zagotovite, da bo tako pritrjen samo
medenicni pas (Slika 4d).

Pazite, da obe zaponki pasu zaskocita.

Ko je zaponka pasu na poloZaju, ki je z © oznagen kot napacen in sedeza ni
mogoce pravilno pritrditi (Slika 4e), poskusite uporabiti drug sedez v vasem
avtomobilu.

Namestite drzalni pas okoli
sovoznikovega sedeza, kot je prikazano
na (Slika 4f).

Ce ima va$ avtomobil ringico na drsni
tirnici sedeza, jo lahko prav tako
uporabite (majhna Slika na veliki 4g).

POMEMBNO - Drzalnih pasov
ne montirajte z jermeni za prtljago.

'y
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Napeljite konce zank drzalnih pasov okoli sprednjega sedeza in nazaj, kot je
prikazano o (Slika 4h). Napeljite konca drzalnih pasov proti zunaniji strani
avtomobilskega sedeza in skozi zanke e

Napenjalna konca napeljite pod sedeZem. Ce je streme oporne noge
usmerjeno naprej in pasovi niso zviti, vstavite zaponko drzalnega pasu v
jezi€ke na straneh avtosedeza e Napnite drzalna pasova, tako da zrahljana
konca enakomerno povlecete navzdol e

Povlecite oporno nogo ¢im dlje od hrbtne strani otroSkega sedeza o
(Slika 4i). Oporno nogo spustite do tal, pri €emer ohranite pravilen kot pri 9
Prestavite oporno nogo in pazite, da bo zavarovana.

Na koncu preverite, ali sta drzalna pasova popolnoma napeta, tako da konca
povlecete navzdol (Slika 4j). Oporna noga mora biti oprta ob ¢vrsto podlago in
ne ob lopute odlagalnih predalov ali podobno in sicer pod kotom 100° glede na
vodoravni polozaj (Slika 4j). Uporabite kotomer na zadniji strani teh navodil, da
preverite kot oporne nog ob tla.

Preverite, ali je otroSki sedeZ ¢évrsto montiran, tako da ga premaknete naprej
in nazaj ter sem in tja. Ce ni &vrst ali oporna noga ni pod kotom 100° na tla, ga
morate ponovno montirati, da bo names¢en ¢évrsto in pod pravilnim kotom.

Otroka vstavite v sedez, kot je prikazano na sliki 5f.



5. Namestitev otroSkega sedeza (usmerjen naprej) z varnostnimi

pasovi
9-18 kg Skupina 1 (pribl. 9 mesecev — 4 let)

POMEMBNO - Otroski avtosedez JE TREBA vedno uporabljati z medeni¢nim
in diagonalnim pasom (v skladu z direktivo UN-/ECE §t. 16 ali ustreznimi
standardi).

\ POMEMBNO - Preverite poloZaj zaponke pasu in pazite, da
‘%\ v otroski sedez na mestu fiksira pas, NE zaponka pasu
\
),

“\\\\‘ (Slika 5e).

N

POMEMBNO — Ne uporabljajte drugih nosilnih tock, razen tistih, opisanih v teh

. } - A ) . . Ce zaponka pasu vasega sedeZa ni pravilno nameséena,
navodilih za uporabo in ozna¢enih na pripravi za zadrzevanje otroka.

poskusite drug polozaj sedeza.

Oporno nogo spravite v za to predviden prostor. V dvomih se obrnite na sluzbo za stranke na

Tel.: +49 (0) 731-93 45-199 ali po e-posti na
service.de@britax.com 0z. nas obiscite na
www.britax-roemer.de.

Otroski sedeZ namestite v svoj avto, tako da bo usmerjen naprej. Za
enostavnejSi dostop do otroSkega sedeza slednjega obrnite k sebi. Medeniéni
in diagonalni pas primite skupaj in izvlecite varnostni pas, kot je prikazano
(majhna Slika na sliki 5a).

POMEMBNO - Pas ne sme nikoli biti zvit.

Povlecite varnostni pas okoli sprednje strani otroSkega sedeza in skozi prvi
rezi na zadnji strani sedeza na prikazanih to¢kah (Slika 5a).

Otroka namestite v avtosedeZ in pripnite pas. Pazite, da se pas ne zvije.
Zategnite pas, tako da nastavitveni jermen povlecete naprej.
POMEMBNO — Ne uporabljajte rde¢ega diagonalnega vodila na opori za

| POMEMBNO — Medeni¢ni pas mora biti name&¢en ¢im bolj spredaj in ¢&im
glavo.

nizje preko medenice otroka.

Primite za pas in ga napeljite skozi dve vodilni rezi (Slika 5b). Prsni blazinici na pasovih naj bosta namesceni na prsnem koSu vaSega otroka

Praktiéen nasvet — Ce je pas prekratek, boste morali pred montazo morda (Stika 50).

diagonalni trak napeljati za oporo za glavo.

Povlecite zrahljan avtomobilski pas na sprednjo stran avtosedeza in pripnite
pas v zaponko (Slika 5c).

Pazite, da se pas ne zvije in da medenic¢ni pas poteka preko rdecih vodil za
medenic¢ni pas. Pazite, da je diagonalni pas name$¢en na zadnji strani lupine
avtosedeza za oporo za glavo.

Otroski avtosedeZ s svojo celotno tezo pritisnite ob avtomobilski sedez in ga
pritrdite v naslednjem zaporediju.

Povlecite in pridrzite diagonalni pas o na polozaju e da odpravite ohlapna
mesta, nakar pas zategnite, da ga napnete 9 (Slika 5d).

Preverite sedez, tako da povlecete za pas. Pri tem se sedeZ ne sme
premakniti ali pa se lahko premakne le malo. Ce otroski sede? ni &vrsto
pritrjen, je treba postopek ponoviti.




6. Namestitev otroSkega sedeza (usmerjen naprej) z varnostnimi

pasovi za odrasle
15-25 kg Skupina 2 (pribl. 4-6 let)

Prilagoditev otroSkega sedeza

Da lahko snamete pas z otrosSkega sedeza,
slednjega odloZite na tla.

Pritisnite nastavitveno tipko in isto¢asno
povlecite OBA ramenska pasova ¢im bolj
naprej (Slika 6a).

Sedez obrnite naokrog. Dvignite mehanizem
za nastavitev pasu na zadnji strani sedeza in
ga potisnite navzgor, dokler rezi za ramenski
pas v opori za glavo ne bosta na najvisjem
polozaju (Slika 6b).

Odpnite oba ramenska pasova iz stremena
na zadniji strani otroSkega sedeza (Slika 6c¢)
in prestavite streme na spodniji del lupine o
(Slika 69).

Snemite prsni blazinici s pritrditve za prsne
blazinice (majhna Slika na sliki 6c).
Povlecite ramenska pasova in prsni blazinici
na sprednjo stran sedeza in snemite prsni
blazinici s pasov.

Otroski sedez polozite na hrbtno stran.
Snemite nastavitveni pas s stremena
mednoZnega pasu. Streme obrnite tako, da
se bo prilegalo skozi mednozni pas, in ga

pritisnite na sprednjo stran sedeza (Slika 6d).

Otroski sedez postavite pokonci in odpnite
pas iz zaponke (majhna Slika na sliki 6e).
Potisnite streme pasu in jezi¢ek zaponke
prevleko skozi luknje za medenicni pas
(Slika 6e).

Vstavite zaponko, pasove in prsni blazinici
v elasti¢ne odlagalne pasove (Slika 6f).
Nastavitvene pasove speljite skozi odprtine
v prevleki.

Podprite sedez in vpnite mehanizem za
nastavitev opore za glavo na zadnjo stran
opore za glavo (Slika 6g).

Preverite, ali sta prsni blazinici sneti, kot je
prikazano na (Slika 6¢) zgoraj.

Dvignite oporo za glavo tako visoko, da
bo glava na sredini (Slika 6h). Ko je opora
za glavo na pravem polozaju, mehanizem
za nastavitev opore za glavo izpustite in
preverite, ali opora za glavo zaskoci na
pravem poloZaju.

Namestitev otroSkega sedeza

POMEMBNO - Otroski avtosedez JE TREBA vedno uporabljati z medeni¢nim
in diagonalnim pasom (v skladu z direktivo UN-/ECE $t. 16 ali ustreznimi
standardi).

POMEMBNO - Ne uporabljajte drugih nosilnih tock, razen tistih, opisanih v teh
navodilih za uporabo in oznacenih na pripravi za zadrzevanje otroka.
Otroski sedez namestite v svoj avto, tako da bo usmerjen naprej.

Diagonalni del varnostnega pasu napeljite skozi temno rdece zgornje vodilo za
pas na DRUGO stran zaponke (Slika 6i).

Povlecite varnostni pas pre¢no preko otroka in ga pritrdite(Slika 6j).
Medenic¢ni del mora obeh straneh otroSkega sedeza nalegati na rdecih vodilih
medeniénega pasu. Pazite, da se pas ne zvije in ni zrahljan.

POMEMBNO — Medeni¢ni pas mora biti nameS¢en ¢im bolj spredaj in ¢im
nizje preko medenice otroka.

POMEMBNO - Preverite poloZaj zaponke pasu in pazite, da je ne povlecete
okoli otroSkega sedeZa na rde¢a vodila medeni¢nega pasu (Slika 6k).

Preverite poloZaj zgornje pritrdilne to¢ke varnostnega pasu v vasem vozilu
(Slika 6l). Ce je pritrdilna to¢ka pred otrodkim sedezem, je ne uporabljajte.
Poskusite drugo mesto v vozilu.



o Wazne!

9-25 kg grupa 1-2 (ok. 9 miesiecy — 6 lat)

Nalezy starannie i dokfadnie przestrzega¢ niniejszej instrukcji obsfugi. Jezeli ten fotelik nie
jest bezpiecznie zamontowany, a dziecko nie jest prawidfowo przypiete pasami, dziecko i inni
pasazerowie sq w razie wypadku narazeni na powazne obrazenia.

PRZED zamontowaniem fotelika dzieciecego nalezy starannie przeczytaé niniejszg instrukcje obstugi.

Hampshire Trading Standards Authority (inspeckcja
handlowa angielskiego hrabstwa Hampshire) i
Britax zalecajg, by nie kupowa¢ ani nie sprzedawac
uzywanych fotelikdw dziecigcych. Uzywany fotelik
dzieciecy nalezy usung¢ bezpiecznie i zgodnie

z przepisami ochrony $rodowiska. Nie nalezy go
sprzedawac ani przekazywac innym osobom.

Po wypadku nalezy wymienic¢ fotelik dzieciecy i
samochodowe pasy bezpieczenstwa. Nawet jesli wydajg
sie by¢ nieuszkodzone, fotelik i pasy bezpieczenstwa
moga w razie kolejnego wypadku nie chroni¢ dziecka w
dostatecznym stopniu.

Zaden fotelik dziecigcy nie jest odporny na
wyrwanie

Nie da sie skonstruowa¢ pasow bezpieczenstwa, ktére
sg catkowicie bezpieczne dla dzieci; sg one jedynie
zgodne z wymogami przepiséw europejskiej normy
ECE R44. Pasy bezpieczenstwa muszg by¢ zawsze
prawidtowo zatozone i wyregulowane, a dziecko nie
moze manipulowac przy pasach.

Pielegnacja fotelika dziecigcego

Resztki jedzenia i napojéw moga dostac sie do klamer
paséw bezpieczenstwa. Moze to spowodowac, ze
klamry nie beda dziata¢ poprawnie — nie zatrzasna sie
catkowicie. Oczysci¢ klamry paséw cieptg woda,

(Rys. AiB).

Czyszczenie obicia

Prosze przeczyta¢ etykiety z przepisem prania na
obiciu.

Obicia NIE suszy¢ w suszarce, sale odwirowac i
wysuszy¢.

Czyszczenie pasow i siedziska fotelika

Czysci¢ gabka i stosowa¢ TYLKO mydto toaletowe i
cieptg wode.
Podczas czyszczenia NIE DEMONTOWAC ANI NIE

PROBOWAC DEMONTOWAGC paséw lub czesci paséw
albo siedziska.

NIE STOSOWAE rozpuszczalnikéw, chemicznych
$rodkéw czyszczacych lub ptynnych srodkéw do
czyszczenia, ktére mogtyby uszkodzi¢ pasy lub
siedzisko.

NIE smarowac ani nie oliwi¢ czesci siedziska.

Zdejmowanie i zaktadanie obicia

Nacisng¢ przycisk regulacji pasa i pociggna¢ pod
poduszkami piersiowymi OBA pasy ramieniowe mozliwie
jak najdalej do przodu.

Wyciggna¢ kabtak za siedzeniem i wyczepi¢ oba pasy
ramieniowe.

Sciagnaé obicie z gérnej krawedzi fotelika i umiesci¢
pasy, jak pokazano na rysunku, z przodu fotelika
(Rys. 6¢). Zwolni¢ zamkniecie i zdja¢ poduszke
wysciotki przez zwolnienie haka i paska z oczkiem.
Sciagnaé poduszki piersiowe z paséw ramieniowych
fotelika. Ostroznie $ciagna¢ obicie z fotelika, luzujac
przy tym pasy ramieniowe, zamek pasa i pas
regulowany przez szczeliny w obiciu.

Obicie zaktada sie w odwrotnej kolejnosci.
Dopilnowag, by pasy nie byly skrecone.

WAZNE - obicie i poduszki piersiowe to elementy
zapewniajace bezpieczenstwo. NIGDY nie uzywaé
fotelika dzieciecego bez tych czesci. Nie narazaé
dziecka na niebezpieczenstwo przez stosowanie
zastgpczych obi¢ innych producentéw. Mogtoby to
spowodowac, ze dziecko nie bedzie chronione w
mozliwie najlepszy sposoéb.

Obicia zamienne mozna kupi¢ u sprzedawcy Britax-
Romer -Handler lub mozna zwréci¢ sie bezposrednio
do dziatu obstugi klienta Britax-Réme pod numerem
telefonu: +49 (0) 731-93 45-199.

Gwarancja

Wszystkie produkty Britax-Romer zostaty starannie
skonstruowane, wyprodukowane i przetestowane. Jezeli
mimo to jaki$ produkt okaze sige wadliwy na skutek

wad materiatowych lub btedéw produkcyjnych w ciggu
12 miesiecy od daty zakupu, nalezy dostarczy¢ taki
produkt do punktu sprzedazy. Wedle naszego uznania
wykonamy bezptatng naprawe lub wymienimy produkt
na taki sam lub podobny.

Aby skorzysta¢ z gwaranciji, nalezy przedstawi¢ dowod
zakupu. Z tego powodu zalecamy, by zachowa¢ dowdéd
zakupu, przypia¢ go do gwarancji i przechowywaé¢ w
foteliku.

Britax-Rdmer nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody
powstate na skutek nieodpowiedniego uzytkowania
lub niedbalstwa. Gwarancja jest nieprzenosna i nie
obejmuje zakupionych produktéw uzywanych.

Gwarancja nie ogranicza praw przystugujacych
konsumentowi na podstawie przepiséw prawa.

W watpliwosci obowigzuje zasada

Nie wszystkie foteliki pasujg do wszystkich
samochodéw. Aby otrzymac porade, czy to ograniczenie
dotyczy takze Panstwa samochodu, prosimy odwiedzi¢
naszg strone internetowg pod adresem www.britax-
roemer.de lub zadzwoni¢ do naszego dziatu obstugi
klienta pod nr telefonu: +49 (0) 731-93 45-199 lub

wysta¢ e-mail pod adres service.de@britax.com.



Ostrzezenie

9-25 kg grupa 1-2 (ok. 9 miesiecy — 6 lat)

ZAGROZENIE DLA ZYCIA!

Fotelika dzieciecego NIGDY nie montowac tytem do
przodu na fotelu pasazera z poduszka powietrzna.

Fotelika dzieciecego NIGDY nie montowa¢ przodem
na fotelu pasazera z poduszka powietrzna, chyba ze
producent potwierdzi bezpieczenstwo takiego montazu.

Fotelika dzieciecego NIE montowa¢ na fotelach
umieszczonych bocznie wzdtuz pojazdu ani na fotelach
skierowanych do tytu.

Nie stosowaé ZADNYCH podktadek w rodzaju poduszek
czy czesci garderoby, by podwyzszy¢ pozycje fotelika w
pojezdzie. W razie wypadku pasy fotelika i pasy pojazdu
nie chronityby dziecka w mozliwie najlepszy sposéb.
Fotelika dzieciecego NIE uzywa¢ w domu. Nie zostat

on skonstruowany do uzytku domowego powinien by¢
uzywany tylko w samochodzie.

NIE probowa¢ rozmontowywac fotelika, przerabia¢ go,
dobudowywac czesci, przerabia¢ pasow fotelika lub
paséw samochodowych i nie uzytkowa¢ w sposéb inny
niz opisany. W razie dokonania przerébek oficjalne
dopuszczenie traci moc obowigzujaca.

Nie wolno dokonywaé ZADNYCH przerébek fotelika
dzieciecego; prawo do tego ma tylko producent.

NIGDY nie zostawia¢ dziecka w samochodzie samego,
nawet na krotko.

Nie zostawia¢ z tytlu w samochodzie ZADNYCH
przedmiotéw luzem, jak elementy bagazu czy ksigzki.
Przedmioty luzem musza by¢ zabezpieczone, gdyz
przy naglym hamowaniu moga sie przemieszcza¢ w
powietrzu i powodowac¢ powazne obrazenia. Duze,
ciezkie przedmioty stanowig szczegodlne zagrozenie.

Ztozonych opar¢ foteli NIE pozostawia¢ bez
zabezpieczenia. W razie nagtego hamowania
niezabezpieczone oparcie moze powaznie zrani¢
dziecko.

NIE nalezy pozwala¢ dziecku bawic¢ sie fotelikiem ani
zmienia¢ jego ustawien.

PRZECHOWYWAC niniejsza instrukcje obstugi w fatwo
dostepnym miejscu.

PRZYKRYC fotelik, gdy samochdd stoi w silnie
nastonecznionym miejscu. Przy silnym nastonecznieniu
okucia moga stac sie gorace, a obicie moze wyblakngg¢.

UPEWNIC SIE, ze fotelik nie zostanie zakleszczony
przez sktadane oparcie fotela lub przez drzwi pojazdu.

UPEWNIC SIE, ze przed rozpoczeciem jazdy pasy sa
naprezone odpowiednio do odziezy dziecka — gdy pasy
sg dopasowane przy odziezy zimowej, latem moga by¢
za luzne.

W okresie nieuzywania FOTELIK PRZECHOWYWAC
W BEZPIECZNYM MIEJSCU. Nie ktas¢ na foteliku
zadnych ciezkich przedmiotéw oraz przechowywaé
go z dala od zZrédet ciepta lub bezposredniego
promieniowania stonecznego.

PRZYPINAC fotelik zawsze, nawet gdy dziecko z niego
akurat nie korzysta.

DOPILNOWAC, by wszystkie osoby w pojezdzie miaty
zapiete pasy bezpieczenstwa.

Cho¢ Britax-Rémer przy opracowywaniu nowych
produktéw ma na uwadze to, ze foteliki majg kontakt

z fotelami samochodowymi, to jednak Britax-Rémer
nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci za ewentualne
uszkodzenia foteli samochodowych czy paséw
bezpieczenstwa.

WAZNE:
Mocowanie skierowane do tytu

Fotelik dzieciecy MUSI by¢ zawsze zamocowany pasem
biodrowym i ramieniowym (dopuszczenie zgodne z
dyrektywg UN-/ECE nr 16 lub z odpowiednimi normami).

Mocowanie skierowane do przodu

Fotelik dzieciecy MUSI by¢ zawsze zamocowany pasem
biodrowym i ramieniowym (dopuszczenie zgodne z
dyrektywg UN-/ECE nr 16 lub z odpowiednimi normami).

S
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Pas ramieniowy

Pas biodrowy

Wprowadzenie do nowego fotelika

dzieciecego
9-25 kg grupa 1-2 (ok. 9 miesiecy — 6 lat)
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10.
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18.

19.
20.
21.
22.
23.
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27.
28.
29.

30.
31.

32.

Pokrycie fotela

Kieszen do przechowywania instrukcji
obstugi (za obiciem)

Klamra pasa

Zachowanie gumy
Komfortowa poduszka
Wskazéwka dla uzytkownika

Prowadzenie pasa biodrowego
(mocowanie skierowane do przodu)

Zamkniecie

Tunel do wsuniecia pasa
(mocowanie skierowane do tytu)

Przycisk regulacji pasa

Regulowana tasma pasa
Kabtak krokowy

Pas
Poduszka piersiowa
Gorna prowadnica pasa

(15-25 kg, mocowanie skierowane
do przodu)

Pokrycie zagtéwka
Regulowany zagtowek

Regulacja zagtéwka (15-25 kg,
mocowanie skierowane do przodu)

Szczelina na pas
Tasma pasa

Ochrona pasa

Kabtak i schowek na podpore
Przycisk odblokowania podpory
Podpora

Kabtak (pod fotelikiem)

Podpora wahliwa (do mocowania
skierowanego do przodu)

Uchwyt podpory
Jezyk klamry mocujacej pasa

Szczelina prowadzaca pasa
(mocowanie skierowane do przodu)

Regulacja szerokosci

Wysokos$¢ pasa / regulator zagtéwka
(element regulacji pasa)

Pasy mocujace




1. Dostosowanie fotelika dzieciecego

Postawi¢ fotelik dziecigcy na podtozu.

Nacisna¢ przycisk regulacji i jednoczesnie pociggna¢ OBA pasy ramieniowe
mozliwie jak najdalej do przodu (Rys. 1a).

Odtaczy¢ pas od klamry (Wstawka na rys. 1a).

Aby pasy sie nie skrecaty, przetozy¢ pasy po bokach fotelika, wktadajac jezyki
klamer pasa w gumowe uchwyty.

Dziecko ostroznie umiesci¢ w foteliku, zatozy¢ pas i zatrzasna¢ jezyk w
gniezdzie klamry pasa.

Odciagna¢ gorny koniec podpory z tytu fotelika o (Rys. 1b).

Podnies¢ regulator pasa i porusza¢ nim w gore lub w dét tak, e by szczelina
na pas w zagtowku znajdowata sie na poziomie ramion dziecka lub nieco
powyzej.

9-18 kg

7\ Jesli zagtowek znajduje sie we wtasciwym potozeniu, nalezy
zwolni¢ regulator zagtéwka i sprawdzi¢, czy zatrzasnat sie w
tym potozeniu.

\2 Po osiggnieciu gérnego konca szczeliny dziecko moze
9-25 kg nadal korzysta¢ z fotelika do czasu, gdy wysoko$é oczu
znajdzie sie na wysokosci gornej krawedzi fotelika lub gdy
masa ciata dziecka przekracza:

Montaz tytem do kierunku jazdy: 25 kg
Montaz przodem do kierunku jazdy: 18 kg

Uzy¢ regulacji szerokosci (patrz "Wprowadzenie do fotelika
dzieciecego"), by wyregulowa¢ szerokos¢ fotelika.




2. Montaz fotelika (tytem do kierunku jazdy) na tylnym fotelu

WAZNE - Fotelik dzieciecy MUSI by¢ zawsze zamocowany pasem biodrowym
i ramieniowym (dopuszczenie zgodne z dyrektywa UN-/ECE nr 16 lub z
odpowiednimi normami).

WAZNE — nie stosowaé zadnych innych punktéw no$nych niz opisane w tej
instrukcji obstugi i zaznaczone na oparciu fotelika

W ZADNYM PRZYPADKU nie montowaé fotelika tytem do kierunku jazdy na
fotelu pasazera wyposazonym w poduszke powietrzng.

Ustawi¢ fotelik z podpora w najkrétszym potozeniu tytem na fotelu pasazera tak,
by podpora wahliwa opierata sie o tyt fotela samochodowego. Po ustawieniu
szczelina miedzy fotelikiem dzieciecym a fotelem samochodowym nie powinna
by¢ wigksza niz 10 mm (Rys. 2a).

Fotelik moze stykac sie ze znajdujacym
sie przed nim fotelem samochodowym,
ale nie moze na niego naciskac. Jezeli
fotelik dotyka znajdujacego sie przed
nim fotela samochodowego, nalezy
fotel ustawic¢ tak, by kierowca lub
pasazer nie zajmowat niewygodnej
pozycji. Jezeli to sie nie uda, nalezy
poszukac innej pozycji fotelika w
pojezdzie.

Otworzyé oba zamkniecia. Wyciggna¢ wystarczajaco pas biodrowy i
ramieniowy (ok. 600-900 mm). Poprowadzi¢ pas przez prowadnice klamry
pasa po przeciwnej stronie klamry i do tunelu pasa (Rys. 2b). Dwie szczeliny
dostepowe w obiciu fotelika utatwiajg wprowadzenie pasa do tunelu i pod
obicie (Wstawka narys. 2b).

Poprowadzi¢ pas przez tunel, zamocowa¢ go po drugiej stronie i wprowadzi¢
jezyk klamry do gniazda klamry (Rys. 2c)

Przeciggna¢ poluzowany pas bezpieczenstwa przez fotelik samochodowy,
by upewnic sig, ze pas nie jest skrecony. Gdy pas jest naprezony, zamknaé
zapiecie po stronie klamry pasa i upewni¢ sie, ze pas biodrowy i ramieniowy
sg w ten sposob zabezpieczone (Wstawka na rys. 2d).

Zamkna¢ klamre pasa po drugiej stronie i dopilnowacg, by tylko pas biodrowy
byt zabezpieczony w ten sposéb (Rys. 2d).

Dopilnowa¢, by obie klamry paséw zapiely sie.

Jezeli klamra pasa jest teraz w potozeniu, ktére jest oznaczone jako ©
nieprawidtowe i nie mozna poprawnie zamocowac¢ fotelika (Rys. 2e), nalezy
sprébowacé z innym fotelem w pojezdzie.

Przetozy¢ pasy mocujace przez
fotel samochodowy przed fotelikiem
dzieciecym, jak pokazano na (Rys. 2f).

Jesli w samochodzie jest tylko jedno
oczko na szynie slizgowej fotela, mozna
je alternatywnie wykorzysta¢

(Wstawka narys. 2g).

WAZNE — Nie montowaé paséw

mocujacych tasmg do mocowania
de oy
J

&
s\@him]
N

Owing¢ konce petli paséw mocujacych o przedni fotel i z powrotem, jak
pokazano na o (Rys. 2h). Poprowadzi¢ konce paséw mocujacych po stronie
zewnetrznej fotela samochodowego i poprowadzi¢ je przez petle @.

Jezeli patgki podpor sg skierowane do przodu, a pasy nie sg skrecone, zapia¢
klamre pasa, zamkng¢ gniazdo pasa mocujacego z jezykami po bokach
fotelika dzieciecego @). Naprezy¢ pasy mocujace, pociagajac wolne konce
réwnomiernie w doét 3

Podpore odciagna¢ mozliwie jak najdalej od tylnej strony fotelika dzieciecego
e (Rys. 2i). Opusci¢ podpore do podtogi, zachowujgc przy tym prawidtowy
kat e Przesuna¢ podpore i upewni¢ sie, ze podpora jest zabezpieczona.

Na koniec dopilnowa¢, by pasy mocujace byty catkowicie dociggnigte,
pociggajac luzne konce w doét (Rys. 2j). Podpora musi opiera¢ sig o state
podtoze, a nie np. o pokrywy schowkoéw lub podobne i musi byé ustawiona pod
katem 100° do poziomu (Rys. 2j). Uzy¢ katownika z ostatniej strony niniejszej
instrukcji, by sprawdzi¢ kat podpory w stosunku do podtogi.

Sprawdzi¢, czy fotelik jest mocno zamocowany, prébujgc nim poruszaé¢ do
przodu i do tytu oraz na boki. Jezeli jest zamocowany luzno lub podpora

nie jest pod katem 100° do podtogi, nalezy go ponownie zamontowac, by
znajdowata sie ona pod poprawnym katem.

Umiesci¢ dziecko w foteliku zgodnie z Rys. 5f.



3. Montaz fotelika (tytem do kierunku jazdy) na srodkowym fotelu

WAZNE - fotelik dzieciecy MUSI by¢ zawsze zamocowany pasem biodrowym
i ramieniowym (dopuszczenie zgodne z dyrektywg UN-/ECE nr 16 lub z
odpowiednimi normami).

WAZNE — nie stosowaé zadnych innych punktéw nosnych niz opisane w tej
instrukcji obstugi i zaznaczone na oparciu fotelika

W ZADNYM PRZYPADKU nie montowa¢ fotelika tylem do kierunku jazdy na
fotelu pasazera wyposazonym w poduszke powietrzna.

Ustawi¢ podpore na najmniejsza dtugosc¢ i ustawic¢ fotelik tytem do kierunku
jazdy posrodku miedzy fotelem kierowcy i pasazera, podporg wahliwg opartg o
oparcie fotela przedniego (Rys. 3a).

Otworzy¢ oba zamkniecia. Wyciggnaé
wystarczajaco pas biodrowy i ramieniowy
(ok. 600-900 mm). Poprowadzi¢ pas przez
prowadnice klamry pasa po przeciwnej
stronie klamry i do tunelu pasa (Rys. 3b).
Dwie szczeliny dostepowe w obiciu fotelika
utatwiajg wprowadzenie pasa do tunelu i
pod obicie (Wstawka na rys. 3b).

Poprowadzi¢ pas przez tunel, zamocowaé
go po drugiej stronie i wprowadzi¢ jezyk
klamry do gniazda klamry (Rys. 3c).

Przeciggna¢ poluzowany pas bezpieczenstwa przez fotelik samochodowy,

by upewni¢ sig, ze pas nie jest skrecony. Gdy pas jest naprezony, zamkna¢
zapiecie po stronie klamry pasa i upewni¢ sie, ze pas biodrowy i ramieniowy sg
w ten sposob zabezpieczone (Wstawka na rys. 3d).

Zamkna¢ klamre pasa po drugiej stronie i dopilnowac, by tylko pas biodrowy byt
zabezpieczony w ten sposob (Rys. 3d).

Dopilnowag, by obie klamry paséw zapiely sig.

Jezeli klamra pasa jest teraz w potozeniu, ktére jest oznaczone jako ©
nieprawidtowe i nie mozna poprawnie zamocowac fotelika (Rys. 3e), nalezy
sprébowac z innym fotelem w pojezdzie.

39 N Przetozy¢ po jednym pasie mocujgcym
przez fotel kierowcy i fotel pasazera, jak

pokazano na (Rys. 3f).
’\ / Jesli w samochodzie jest tylko jedno

oczko na szynie $lizgowej fotela, mozna

je alternatywnie wykorzystaé
( l (Wstawka narys. 3 g).
WAZNE — nie montowaé paséw
% @ mocujacych tasmg do mocowania
bagazu.
N J e

Owina¢ konce petli paséw mocujacych o przedni fotel i z powrotem, jak
pokazano na o (rys. 3h). Poprowadzi¢ konce paséw mocujacych po stronie
zewnetrznej fotela samochodowego i poprowadzi¢ je przez petle e

Jezeli pataki podp6r sa skierowane do przodu, a pasy nie sg skrecone, zapig¢
klamre pasa, zamkna¢ gniazdo pasa mocujgcego z jezykami po bokach
fotelika dzieciecego €. Naprezy¢ pasy mocujgce, pociagajac wolne konce
réwnomiernie w dét 8

Podpore odciggna¢ mozliwie jak najdalej od tylnej strony fotelika dzieciecego
(rys. 3i). Opusci¢ podpore do podtogi, zachowujac przy tym prawidtowy kat
. Przesuna¢ podpore i upewni¢ sie, ze podpora jest zabezpieczona.

Na koniec dopilnowag¢, by pasy mocujace byly catkowicie dociggniete,
pociagajac luzne konce w dot (Rys. 3j). Podpora musi opiera¢ sig na statym
podtozu, pod katem 100° do poziomu (Rys. 3j). Nie moze opiera¢ sie na
pokrywach schowkéw lub podobnych powierzchniach. Uzy¢ katownika z
ostatniej strony niniejszej instrukcji, by sprawdzi¢ kat podpory w stosunku do
podtogi.

Sprawdzi¢, czy fotelik jest mocno zamocowany, prébujgc nim poruszaé¢ do
przodu i do tylu oraz na boki. Jezeli jest zamocowany luzno lub podpora

nie jest pod katem 100° do podtogi, nalezy go ponownie zamontowac, by
znajdowata sie ona pod poprawnym katem.

Umiesci¢ dziecko w foteliku zgodnie z Rys. 5f.



4. Montaz fotelika (tytem do kierunku jazdy) na przednim fotelu

WAZNE - fotelik dziecigcy MUSI by¢ zawsze zamocowany pasem biodrowym i
ramieniowym (dopuszczenie zgodne z dyrektywg UN-/ECE nr 16 lub z odpowiednimi
normami).

WAZNE - nie stosowaé zadnych innych punktéw no$nych niz opisane w tej instrukcji
obstugi i zaznaczone na oparciu fotelika

W ZADNYM PRZYPADKU nie montowa¢ fotelika tytem do kierunku jazdy na fotelu
pasazera wyposazonym w poduszke powietrzna.

Przesung¢ fotel przedni do tytu, by zrobi¢ miejsce na fotelik dzieciecy, ale tylko o tyle,
by podrézny siedzacy z tylu mégt wygodnie siedzie¢.

Ustawic¢ fotelik z podporg w najkrétszym potozeniu tylem na fotelu pasazera tak, by
podpora wahliwa opierata sie o tyt fotela samochodowego (Rys. 4a).

WAZNE — W ZADNYM PRZYPADKU
nie opierac fotelika dzieciecego o deske
rozdzielcza lub o szybe przednig

Otworzy¢ oba zamkniecia. Wyciggna¢
wystarczajaco pas biodrowy i ramieniowy
(ok. 600-900 mm). Poprowadzi¢ pas przez
prowadnice klamry pasa po przeciwnej
stronie klamry i do tunelu pasa (Rys. 4b).
Dwie szczeliny dostepowe w obiciu fotelika
utatwiajg wprowadzenie pasa do tunelu i pod
obicie (Wstawka narys. 4b).

Poprowadzi¢ pas przez tunel, zamocowac¢ go po drugiej stronie i wprowadzi¢
jezyk klamry do gniazda klamry (Rys. 4c).

Przeciggna¢ poluzowany pas bezpieczenstwa przez fotelik samochodowy,

by upewni¢ sie, ze pas nie jest skrecony. Gdy pas jest naprezony, zamknaé
zapigcie po stronie klamry pasa i upewni¢ sie, ze pas biodrowy i ramieniowy sg
w ten sposob zabezpieczone (Wstawka na rys. 4d).

Zamkna¢ klamre pasa po drugiej stronie i dopilnowag, by tylko pas biodrowy
byt zabezpieczony w ten sposéb (Rys. 4d).

Dopilnowag, by obie klamry paséw zapiety sie.

Jezeli klamra pasa jest teraz w potozeniu, ktdre jest oznaczone jako ©
nieprawidtowe i nie mozna poprawnie zamocowag fotelika (Rys. 4e), nalezy
sprébowac z innym fotelem w pojezdzie.

Przetozy¢ pas mocujacy wokét fotela
pasazera, jak pokazano na (Rys. 4f).

Jesli w samochodzie jest tylko jedno
oczko na szynie slizgowej fotela, mozna
je alternatywnie wykorzystac

(Wstawka narys. 4 g).

WAZNE — Nie montowaé paséw
mocujacych tasmag do mocowania

bagazu.
B W

N

Owing¢ konce petli paséw mocujgcych o przedni fotel i z powrotem, jak
pokazano na 6 (Rys. 4h). Poprowadzi¢ konce paséw mocujacych po stronie
zewnetrznej fotela samochodowego i poprowadzi¢ je przez petle e

Poprowadzi¢ konce mocujgce pod fotelikiem. Jezeli pataki podp6r sg
skierowane do przodu, a pasy nie sg skrecone, zapig¢ klamre pasa, zamknaé
gniazdo pasa mocujgcego z jezykami po bokach fotelika dzieciecego 9
Naprezy¢ pasy mocujace, pociggajac wolne konce réwnomiernie w dét o

Podpore odciagna¢ mozliwie jak najdalej od tylnej strony fotelika dzieciecego
o (Rys. 4i). Opusci¢ podpore do podtogi, zachowujac przy tym prawidtowy
kat @@. Przesung¢ podpore i upewni¢ sie, ze podpora jest zabezpieczona.

Na koniec dopilnowa¢, by pasy mocujace byty catkowicie dociggnigte,
pociagajac luzne konce w dot (Rys. 4j). Podpora musi opiera¢ sie o state
podtoze, a nie np. o pokrywy schowkow lub podobne i musi byé ustawiona pod
katem 100° do poziomu (Rys. 4j). Uzy¢ katownika z ostatniej strony niniejszej
instrukcji, by sprawdzi¢ kat podpory w stosunku do podtogi.

Sprawdzi¢, czy fotelik jest mocno zamocowany, prébujgc nim poruszaé¢ do
przodu i do tytu oraz na boki. Jezeli jest zamocowany luzno lub podpora

nie jest pod katem 100° do podtogi, nalezy go ponownie zamontowac, by
znajdowata sie ona pod poprawnym katem.

Umiesci¢ dziecko w foteliku zgodnie z Rys. 5f.



5. Montaz fotelika dzieciecego (przodem do kierunku jazdy) za

pomoca pasow foteli
9 -18 kg grupa 1 (ok. 9 miesiecy — 4 lata)

WAZNE - fotelik dziecigcy MUSI by¢ zawsze zamocowany pasem biodrowym
i ramieniowym (dopuszczenie zgodne z dyrektywg UN-/ECE nr 16 lub z
odpowiednimi normami).

™\ WAZNE - sprawdzi¢ potozenie klamry pasa i dopilnowag,
e\ v by pas, NIE klamra pasa utrzymywat fotelik dzieciecy na
\

“\\\\‘ miejscu (Rys. 5e).

N

WAZNE - nie stosowaé zadnych innych punktéw nosnych niz opisane w tej

Gdy klamra pasa nie znajduje sie we wtasciwym potozeniu,
instrukcji obstugi i zaznaczone na oparciu fotelika

wyprébowac inne potozenie fotelika.

Schowa¢ zagtowek w przewidziane do tego miejsce. W razie watpliwosci prosze zwréci¢ sie do naszego dziatu

obstugi klienta, tel.: +49 (0) 731-93 45-199 lub e-mail
service.de@britax.com lub odwiedzic strone internetowg
www.britax-roemer.de.

Umiesci¢ dziecko w foteliku przodem do kierunku jazdy. Aby mie¢ lepszy
dostep do fotelika, obréci¢ go do siebie. Przytrzymac pas biodrowy i
ramieniowy razem i wyciagna¢ pas fotelika, jak pokazano na (Wstawka na
rys. 5a).

WAZNE - pas nigdy nie moze by¢ skrecony. Umiescié dziecko w foteliku i zatozyé pas. Dopilnowaé, by pas nie byt

Przeciagna¢ pas bezpieczenstwa wokét przodu fotelika dzieciecego przez skrecony. Dociaggna¢ pas, pociggajac pasek regulacyjny do przodu.

pierwsza szczeling prowadzaca fotelika w zaznaczonym punkcie (Rys. 5a). WAZNE — pas biodrowy powinien znajdowac¢ sie mozliwie daleko z przodu i

WAZNE - nie uzywaé czerwonej prowadnicy ramieniowej na zagtéwku. mozliwie nisko wokét miednicy dziecka.

Chwycic¢ pas i poprowadzi¢ go przez druga szczeling prowadzaca (Rys. 5b). Na koniec dopilnowaé, by poduszka piersiowa zostata opuszczona na piers$

Praktyczna rada — gdy pas jest za krotki, moze zachodzi¢ potrzeba dziecka (Rys. 50).

przeciagniecia pasa ramieniowego za zagtéwek przed montazem.

Pociggna¢ luzny pas samochodowy do przodu fotelika dziecigcego i
zamocowac pas fotelika w klamrze (Rys. 5c).

Dopilnowac, by pas fotelika nie byt skrecony i by pas biodrowy przebiegat
przez obie czerwone prowadnice pasa biodrowego. Dopilnowac, by pas
biodrowy po stronie tylnej siedziska fotelika samochodowego przebiegat za
zagtowkiem.

Docisnac¢ fotelik samochodowy calym ciezarem swojego ciata do fotela
pojazdu i zamocowac¢ go w nastepujacej kolejnosci.

Dociggna¢ i przytrzymac pas ramieniowy o na pozycji e by usung¢
poluzowania i naprezy¢ pas e (Rys. 5d).

Sprawdzi¢ zamocowanie, pociggajac mocno za pas. Fotelik powinien sie
przemiesci¢ tylko nieznacznie lub tez powinien zosta¢ w miejscu. Jezeli fotelik
jest jeszcze luzno zamocowany, nalezy powt6rzy¢ procedure mocowania.




6. Montaz fotelika dzieciecego (przodem do kierunku jazdy) za

pomoca pasow foteli dla dorostych
15— 25 kg grupa 2 (ok. 4 -6 lat)

Dostosowanie fotelika dzieciecego

W celu zdjecia pasa z fotelika ustawi¢ fotelik
na podtozu.

Nacisna¢ przycisk regulacji i jednoczesnie
pociagna¢ OBA pasy ramieniowe mozliwie jak
najdalej do przodu (Rys. 6a).

Obrdci¢ fotelik. Podnie$¢ regulator pasow

z tytu fotelika i przesuna¢ go do géry, az
szczeliny pasa ramieniowego w zagtéwku
znajda sie w najwyzszym potozeniu.(Rys. 6b).

Odczepi¢ oba pasy ramieniowe od kabtgka
z tytu fotelika (Rys. 6¢), potozy¢ kabtak na
dolnej czesci fotelika @) (Rys. 6g).

Wyja¢ poduszke piersiowg z zamocowania
poduszki (Wstawka na rys. 6¢). Pociggnac
oba pasy ramieniowe i poduszke piersiowg
do przodu fotelika i zdjg¢ poduszke piersiowg
z pas6w ramieniowych.

Potozy¢ fotelik dzieciecy tylng strong na
podiozu. Zdja¢ pas regulowany z kabtgka
pasu krokowego. Obréci¢ kabtak tak, by
zmiescit sie w pasie krokowym i przecisna¢
go na przaod fotelika (Rys. 6d).

Ustawi¢ fotelik prosto i odpig¢ pas z klamry
(Wstawka narys. 6e). Przecisngc¢ kabtak
pasa i jezyki klamer pod obiciem przez otwory
na pas biodrowy (Rys. 6e).

Umiesci¢ klamre, tasmy paséw i poduszke
piersiowag w elastycznych tasmach do
odktadania (Rys. 6f). Przewlec pasy
regulowane przez otwory w obiciu.

Podeprze¢ fotelik i zacisng¢ regulator
zagtdwka z tytu zagtowka (Rys. 69).
Sprawdzi¢, czy poduszki piersiowe sg zdjete,
jak pokazano na (Rys. 6¢) u gory.

Podnies¢ zagtowek tak, by glowa znalazta sie
posrodku zagtéwka (Rys. 6h). Jesli zagtowek
znajduje sie we wiasciwym potozeniu, nalezy
zwolni¢ regulator zagtéwka i sprawdzi¢, czy
zatrzasnat sie w tym potozeniu.

Montaz fotelika dzieciecego

WAZNE - fotelik dzieciecy MUSI byé¢ zawsze zamocowany pasem biodrowym
i ramieniowym (dopuszczenie zgodne z dyrektywg UN-/ECE nr 16 lub z
odpowiednimi normami).

WAZNE — nie stosowaé zadnych innych punktéw nognych niz opisane w tej
instrukcji obstugi i zaznaczone na oparciu fotelika

Umiesci¢ dziecko w foteliku przodem do kierunku jazdy.

Poprowadzi¢ przekatna pasa fotelika przez ciemnoczerwong goérng
prowadnice pasa na DRUGA strong klamry pasa (Rys. 6i).

Przeciggna¢ pas fotelika poprzecznie wokét dziecka i zamocowac go (rys. 6j).
Czes$¢ biodrowa pasa powinna znajdowac sie na czerwonych prowadnicach
pasa biodrowego po obu stronach fotelika dzieciecego. Dopilnowag, by pas nie
byt skrecony ani luzny.

WAZNE — pas biodrowy powinien znajdowa¢ sie mozliwie daleko z przodu i
mozliwie nisko wokét miednicy dziecka.

WAZNE — Sprawdzi¢ potozenie klamry fotelika dzieciecego i dopilnowaé, by
nie przesuneta sie wokot fotelika na czerwong prowadnice pasa biodrowego
(Rys. 6k).

Sprawdzi¢ potozenie gérnego punktu zakotwiczenia pasa w pojezdzie
(Rys. 6l). Jezeli ten punkt zakotwiczenia pasa znajduje si¢ przed fotelikiem
dzieciecym, nie nalezy go uzywaé. Nalezy wyprébowac inne miejsce w
pojezdzie.
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Montaje del pie de apoyo - guia angular

Utilice esta guia angular para controlar el angulo entre el pie de apoyo y el suTlo del

vehiculo.

Montagem da perna de apoio - Modelo angular

Utilize este modelo angular para o angulo entre a perna de apoio e o chédo df veiculo.

Montaggio gamba di sostegno - angolo campione

Utilizzate questo angolo campione per controllare I'angolo tra la gamba di srstegno

e il pavimento dell‘auto.

MoHTaX Ha ONopHUSA Kpak - LIMoB o6pasey

M3non3sanTe 103U bIMoB o6pa3€u, 3a Ja KOHTponuparte brbJla Mexay OI'I?DHI/IH

KpaK 1 noga Ha asTomobuna.

Steunpootmontage - hoekvoorbeeld

Gebruik dit hoekvoorbeeld om de hoek tussen de steunpoot en de vloer \Ian

de auto te controleren.

Montaz podpirné nohy - pgedioha uhlu

Pouzijte tuto pgedlohu uhlu ke kontrole uhlu mezi podpirnou nohou a

podlahou vozidla.

S| - Montaza oporne noge - kotni pripomoéek

Kotni pripomoéek uporabite za preverjanje kota med oporno nogo in

dnom vozila.

Montaz podpory - szablon katowy

Proszé uzyc¢ tego szablonu katowego aby sprawdzize kat miedzy
podporg a podtogg pojazdu.

~

~N ES Angulo del pie de apoyo#
PT Angulo da perna de apoiol
IT Angolo della gamba di sostegno I
RU brbn Ha OnopHNS Kpak
NL Steunpoothoek I
PL Kaownik podporowy
cz Uhel podpirné nohy

Sl Kot oporne noge

100° (£ 5°)

I

I

I

I

I

I

I

I
I

80° (+ 5°)
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